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-En Resistencia, capital de la pro-

vincia del Chaco, en el recinto de 

sesiones “Escribano Deolindo Felipe 

Bittel” del Poder Legislativo, a 16 

de abril de 2025, a las 09 y 34, 

dice la  

 

 

1.- APERTURA  

 

SRA. PRESIDENTA (Delgado).- Con quorum, se inicia la sesión. 

 

 

2.- ACTAS 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Legislador Lazzarini, tiene la 

palabra el señor. 

 

SR. LAZZARINI.- Gracias, señora presidente. 

Dando comienzo a la sesión ordinaria y como 

obra en nuestras respectivas bancas, copia de las actas de 

las sesiones extraordinaria número 1 -del 21 de marzo de 

2025-, especial número 2 -19 de marzo de 2025- y ordinaria 

número 2 -del 19 de marzo de 2025-, solicito se obvie su lec-

tura y se someta a consideración su aprobación.  

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Está a consideración del Cuerpo 

la propuesta del diputado Lazzarini.  

 

-Efectuada la votación, dice la 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Aprobado. 
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3.- ACTA DE LABOR PARLAMENTARIA 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Diputada Arkwright, tiene la pa-

labra.  

 

SRA. ARKWRIGHT.- Gracias, señora presidente. 

Pido el ingreso, la reserva, el tratamiento 

y carpeta protocolar para el proyecto de resolución 489/25, 

Congreso juvenil “Soy Avivamiento”, del 1º al 3 de mayo en la 

Iglesia “Portal del Cielo”; proyecto de resolución 777/25, 

Expo a Cielo Abierto del Emprendedor Chaqueño, el 3 y 4 de 

mayo, en el Parque de la Democracia; y el 778/25, jornadas 

del Emprendedor Chaqueño, el 30 de abril de 2025, en el Aula 

Magna de la U.N.N.E. 

Pido la preferencia para dos sesiones del 

proyecto de ley 589/25, que modifica los artículos 1°, 2° y 

3° de la ley 2143-E, Derecho al Libre Acceso y Permanencia 

con perros guías y crea registro; para el proyecto de ley 

1460/24, que modifica la ley de A.L.C.E.C., renuevo la prefe-

rencia; después, el proyecto de ley 3631/24, crea la plata-

forma artificial de Turismo de Aventura -dos sesiones-; el 

3633/24, que regula el ejercicio de la Medicina Estética, 

tiene preferencia para el 30 de abril; 3634/24, que instituye 

el “Día provincial de la menopausia”, una sesión. 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Gracias, legisladora. 

Diputado Bergia, tiene la pala-

bra.  

 

SR. BERGIA.- Gracias, señora presidenta. 

Es para solicitar, para la próxima sesión, el 

tratamiento del proyecto 2287/24, que es un decreto, la ac-

tuación electrónica E3-2024-43139-Ae, de la ley 2017. 

En realidad esto es lo que manifestó un legisla-

dor, que nadie atendía a los movilizados. Los hemos atendido 

a los movilizados y me parece que generar zozobra y, acá to-
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dos sabemos, que hay derechos adquiridos de parte de ellos 

porque ya van por el séptimo mes de cobro -lo expliqué esto 

afuera-, se movilizan, vienen hacia acá, los traen y, en 

realidad... Pido, por favor, que esto esté para la próxima 

sesión. 

También, solicito el proyecto de ley 367/25, que 

habla del tema fiscal –es una iniciativa de nuestra autoría- 

para todas las empresas chaqueñas. 

No quiero detenerme en todo lo que se dijo por-

que, en definitiva, era una sesión extraordinaria y uno escu-

cha tantas cosas, tantísimas cosas, que creo que el ciudadano 

chaqueño sale a la calle y se golpea la cabeza cuando escucha 

lo que decimos acá, porque la promoción industrial habría, 

alguna vez, en el Chaco que pensar –pensar- en darle a los 

industriales chaqueños o a aquellos que vengan, pero verdade-

ramente a invertir. 

Si no, remítanse a un tiempo pasado donde se le 

dio promoción industrial a un diario que se hacía en Rosario, 

Ámbito Financiero, quiero saber qué personal tomó de la pro-

vincia del Chaco, ninguno. Pero, bueno. 

También, pedir la desafectación del proyecto de 

ley que habla de multas, que está en la Comisión de Medio Am-

biente y tiene despacho en otra comisión. No me acuerdo el 

número, señor secretario, si me lo puede recordar... 

Es el proyecto, señora presidenta, 1861 y, sus 

agregados, 3586, 3719 –uno es de nuestra autoría, otro es del 

diputado Guillón y otros legisladores y, otro, del Ejecutivo 

provincial-, incremento de multas por desmonte ilegal y Régi-

men de Restauración de Bosque Nativo. Eso, la desafectación 

de Medio Ambiente, con los despachos que tiene. 

 Gracias, señora presidenta. 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Gracias, legislador. 

Diputada Flores, tiene la pala-

bra.  
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SRA. FLORES.- Es para el ingreso, la reserva, el tratamiento 

y carpeta protocolar para el proyecto de resolución 878, que 

declara de interés legislativo la realización del mural co-

lectivo en conmemoración del “Día del Veterano y de los Caí-

dos en la Guerra de Malvinas”, organizada por el Centro de 

Estudiantes de la Facultad de Humanidades de la Universidad 

Nacional del Nordeste. 

El ingreso, la reserva, el tratamiento y carpe-

ta protocolar para el proyecto de resolución 877, que conme-

morar el 56 aniversario de la gesta estudiantil y obrera en 

contra del avasallamiento de la autonomía universitaria el 13 

de mayo del corriente año. 

También, del proyecto de resolución 874, que 

expresa beneplácito y reconocimiento por la excelencia y el 

aporte histórico y cultural del documental “Napalpí, cien 

años que aun duelen”, el cual ha sido merecedor del Premio 

“Martín Fierro Federal” 2025, de la Asociación de Periodistas 

de la Televisión y la Radiofonía Argentina. 

El proyecto de ley 879, que instituye el 13 de 

mayo de cada año, como el “Día Provincial de la Lucha contra 

el Avasallamiento de la Autonomía Universitaria” recordando, 

justamente, el ingreso de las fuerzas militares a la univer-

sidad pública, en la dictadura de Onganía. Eso es todo.  

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Gracias, legisladora. 

Diputada Cubells, tiene la pala-

bra.  

 

SRA. CUBELLS.- Gracias, presidenta. 

Quiero pedir el ingreso y pase a la Comisión 

de Géneros, Diversidades, Familias, Niñas, Niños y Adolescen-

cias del proyecto de ley 871/25, que propone modificar la  

ley 2192-A, para su aplicación efectiva y su fortalecimiento.  

La Ley 2192-A ha sido pionera al promover el 

uso del lenguaje inclusivo y genérico; está siendo ignorada 

en su cumplimiento. Ante la contraofensiva ultramachista, 
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proponemos poner en discusión el lenguaje, que se sabe –y se 

sabe muy bien- que no sólo representa situaciones existentes, 

sino que contribuye a crearlas y perpetuarlas; como ser, por 

ejemplo, emplear la palabra “presidente” o “diputado” no sólo 

omite la existencia de “diputada” y “presidenta”, sino que 

refuerza la noción de que el hombre está en un ámbito que le 

es propio, que le es natural; mientras que la mujer es vista 

como una intrusa. 

A su vez, quisiera pedir el ingreso, la rever-

sa y el tratamiento del proyecto de resolución 873/25, que 

saluda a la Agrupación “Hijos e Hijas por la Identidad, la 

Justicia contra el Olvido y el Silencio”, en su 30 aniversa-

rio. Hoy, cuando arrecia este vendaval negacionista, las ban-

deras siguen en alto –y bien en alto que siguen las banderas- 

ante el negacionismo cerrado que están militando desde Nación 

y provincia. Cuando la lógica de los actuales gobiernos es 

vaciar –justamente- presupuestariamente todo ámbito vinculado 

con la memoria, la lucha continúa y la agrupación H.I.J.O.S. 

es un ícono de esta lucha. 

Después, respecto del Acta de Labor, quisiera 

pedir que pasen a la Comisión de Géneros los siguientes pro-

yectos: punto 101, proyecto de resolución 713/25, que habla 

sobre la sentencia a Juan Darthés; el punto 137, proyecto de 

resolución 749/25: revocación responsabilidad parental por 

maltrato  –de eso se trata-; el 159, proyecto de resolución 

771/25, eliminación de contenidos de I.V.E. e I.L.E. y otros 

para examen de residencias médicas. Ahí finalizamos con res-

pecto al Acta de Labor. 

A su vez, quiero dejar constancia de mi abs-

tención en los puntos 48 y 61 de los Proyectos Ingresados. 

Gracias, señora presidenta. 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Gracias, diputada. 

Legislador Ocampo, tiene la pa-

labra. 
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SR. OCAMPO.- Gracias, presidenta. 

Voy a tener que leer, para no errar. 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Está autorizado; le agradezco que 

me pida autorización, porque hay gente que lee y no pide. 

 

SR. OCAMPO.- Normalmente no leo, pero si son números a veces 

me olvido. 

Le pido, presidenta, el ingreso y pase a comi-

sión del proyecto 875 de este año, que es la Declaración de 

Emergencia en materia de Discapacidad en todo el territorio 

provincial, por el término de dos años. Pido ingreso y pase a 

la Comisión de Salud. 

También solicito ingreso, aprobación y, por fa-

vor, carpeta protocolar del proyecto 876/25, que declara de 

interés legislativo la realización de las 20 Jornadas Inter-

disciplinarias de Odontología, que son organizadas            

–justamente- por la Asociación de Odontología, para las per-

sonas con discapacidad.  

Eso se hará el próximo 2 y 3 de mayo, en Casa 

de las Culturas; así que, por favor, solicito carpeta proto-

colar, presidenta. 

Sé que la asociación se había acercado a la Le-

gislatura... 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Sí; está hecha la... 

 

SR. OCAMPO.- Ah, buenísimo. Simplemente era por eso. 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Puede retirar usted, si va a 

asistir. 

 

SR. OCAMPO.- Sí, sí, sí. Y quien quiera acompañar, por su-

puesto, bienvenido. Muchas gracias. 
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SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Gracias, diputado. 

Legislador Guillón, tiene la pa-

labra. 

 

SR. GUILLÓN.- Presidenta, ¿puedo hablar? 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- No... Si es para... Porque está 

el listado... 

 

SRA. GALEANO.- Estamos en ingresos. 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Estamos en ingresos... 

 

SR. GUILLÓN.- Sí. 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Y le toca... al diputado Guillón. 

(Risas). 

 

SR. GUILLÓN.- ¿Puedo hablar? ¿Vio, presidenta? ¿Vio; vio que 

estoy en su lista de retos?, porque me vive retando, presi-

denta. 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- No, no, no. 

 

SR. GUILLÓN.- En el punto 34 de Asuntos Entrados, presidenta, 

está acumulado un proyecto de mi autoría, que hace referencia 

al 116 aniversario de mi localidad, General José de San Mar-

tín. Por lo tanto, pido carpeta protocolar al momento de su 

aprobación.  

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Muy bien. 

 

SR. GUILLÓN.- Están todos debidamente invitados, por supues-

to. 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Por supuesto que vamos a ir. 
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SR. GUILLÓN.- Los esperamos. Gracias.  

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Gracias. 

Diputada Quirós, tiene la pala-

bra. 

 

SRA. QUIRÓS.- Gracias, presidenta. 

Sólo es para pedir para dos sesiones el trata-

miento de los proyectos de ley 654/24 y 1466/24. 

Por otro lado, solicito... no sé si ya tiene 

ingreso -entiendo que sí, en Labor Parlamentaria- el proyecto 

de resolución 861/25, que va de la mano de una iniciativa que 

recién está solicitando la diputada Flores y que entiendo se 

debieran acumular. 

Quería saber si se me puede informar por Se-

cretaría si ya tuvo el ingreso en Labor Parlamentaria. 

 

-Breves comentarios y continúa di-

ciendo la 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Perdón, ¿qué necesita, diputada? 

 

SR. ROMERO CASTELÁN.- ¿A qué se refieren los proyectos? 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- A qué se refieren los proyectos. 

 

SRA. QUIRÓS.- A ver. Esto quiero expresar, por la preocupa-

ción de los diputados de que no le vayamos a meter gato por 

liebre... 

 

-Fuera de micrófono se escucha: 

“Hazte fama...”; luego, dice la  

 

SRA. QUIRÓS.- No, no, no; no es por fama sino porque a uste-

des no les gusta votar nada que vaya de la mano de derechos. 

En este caso es destacar... 
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SRA. PRESIDENTE (Delgado).- El premio de Napalpí. 

 

SRA. QUIRÓS.- El premio de Napalpí; no sé si estarán de 

acuerdo. 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Está ingresado. 

 

SRA. QUIRÓS.- Ingresamos ayer; bueno. Eso, por un lado. 

Por el otro, presidenta, hace dos años  -más o 

menos- en esta Legislatura se aprobó la ley que declara el 

“Día del Emprendedor y Emprendedora Chaqueños”, para el 2 de 

mayo. Una ley que hemos trabajado junto al sector de los em-

prendedores y emprendedoras.  

En alguna oportunidad les hemos hecho un reco-

nocimiento, así que sólo quiero decirle, presidenta, que tal 

vez podríamos hacer lo mismo este año y realizarles un reco-

nocimiento a los emprendedores y emprendedoras, desde esta 

Legislatura. 

Gracias, presidenta. 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Gracias, diputada. 

Legisladora Wannesson, tiene la 

palabra. 

 

SRA. WANNESSON.- Gracias.  

No me quedó claro. La diputada Quirós hizo 

alusión al 654/24, que supongo que el premio de Napalpí; que-

dó pendiente decir a qué se refiere el 1466/24 y también el 

proyecto de resolución 861/25. Es decir, dijo los números... 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Por Secretaría le van a informar, 

diputada, porque pidió preferencia. 

 

SR. SECRETARIO (Gamarra).- De los proyectos a que usted hace 

referencia, 654/24 y 1466/24, pidió preferencia para dos se-

siones. ¿Es así, diputada? 
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SRA. QUIRÓS.- Exacto. 

 

SRA. WANNESSON.- ¿Qué motivo? 

 

SRA. GALEANO.- Qué contenido. 

 

SRA. WANNESSON.- Cuál es el contenido. 

 

SRA. QUIRÓS.- Son proyectos de ley; son preferencias para dos 

sesiones. 

 

SRA. WANNESSON.- ¿No puedo saber el contenido de los números? 

Lo quiero saber, por favor; ¿me pueden informar? 

 

-Ante comentarios, dice el  

 

SR. SECRETARIO (Gamarra).- No tengo los proyectos aquí. 

 

SRA. WANNESSON.- Por donde sea; pero que alguien me diga qué 

contenido tienen estos proyectos. 

 

SRA. GALEANO.- El 654 está en el punto 42... 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Claro; no quiero ser evidente, 

pero está; si leen todo... 

 

SRA. QUIRÓS.- Bueno; hago la tarea por la diputada; no hay 

problema.  

Establece como tope máximo, para incrementar 

la tarifa eléctrica en la provincia del Chaco, la variación 

de la Remuneración Imponible Promedio de los Trabajadores Es-

tables –R.I.P.T.E.-, elaborado por el Ministerio de Capital 

Humano de la Nación y/o el Índice de Salarios, elaborado por 

el Instituto Nacional de Estadísticas y Censos –I.N.D.E.C.-; 

autores, diputados Cubells, Flores, Gonzáles, Quirós, Slimel. 

¿Sigo con el otro? 
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SRA. WANNESSON.- Sí. 

 

SRA. QUIRÓS.- Muy bien. El 1466... Un segundo, que en algún 

lado va a estar... No lo estaría encontrando aquí, pero va de 

la mano con el mismo tema.  

Gracias, presidenta. 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Diputada Wannesson. 

 

SRA. WANNESSON.- Sí. Les voy a pedir que... Permiso... Qui-

siera que cada vez que pidan una preferencia o nombren algún 

proyecto de resolución digan a lo que se refiere, porque 

anoto todo y para mí es muy necesaria la información. 

Esto de decir números nada más, la verdad 

es que a todos nos deja sin saber qué es lo que quieren exac-

tamente. 

Bueno, paso a mi preferencia, que hace ocho 

meses la estoy pidiendo. 

Si tiene que ser una renovación, que sea; 

si no, pido preferencia para una sesión del proyecto de reso-

lución 1131/24. 

Éste es el caso de las autoridades de la 

U.N.C.Aus. y su estado judicial, que tiene sentencia de Pri-

mera Instancia, de Segunda, otras causas de acoso y amenaza 

laboral. Y creo que es necesario que esta Cámara se anime a 

tocar ese tema, porque se refiere a la Educación Superior y  

y se refiere a pedirle al Congreso de la Nación la interven-

ción de las autoridades de la U.N.C.Aus. –porque no tenemos 

competencia nosotros, en esta Legislatura, para intervenirla 

pero el caso es realmente grave y amerita que el pueblo del 

Chaco pida la intervención al Congreso de la Nación, porque 

están administrando –después de terribles delitos, por los 

que están procesados-, una universidad que está en suelo cha-

queño. 

Por otro lado, quiero decir –porque no pude ha-

cerlo antes- que aquellos que dicen que las promociones in-
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dustriales y las industrias fueron hechas en el Gobierno an-

terior, nada más les quiero recordar, como historia, que en 

el 2010 se expropió un parque industrial que era Talleres Me-

talúrgicos San Martín, TAMET, de Puerto Vilelas, por casi 

cuatro millones de pesos, y no fue nadie, ninguna industria 

se radicó ahí; que Vetorial –que era una industria brasilera- 

quiso venir y le dieron un préstamo para que lo hiciera, no 

vino y no devolvió el préstamo; y así los parques industria-

les, a lo largo y a la ancho de nuestra provincia, se llena-

ron de yuyales. Nada más. Gracias. 

 

SRA. PRESIDENTA (Delgado).- Gracias, diputada. 

Diputada Cavana, tiene la pala-

bra. 

 

SRA. CHIACCHIO CAVANA.- Muchas gracias, presidenta. 

También le pedido autorización para 

la lectura, y quiero pedir la preferencia para una sesión del 

expediente 214/24, que plantea el veto total del Gobierno a 

la ley 4104-G, que crea el Plan Provincial de Reducción y 

Prevención del Embarazo No Intencional en la Adolescencia, 

considerando el plazo del veto. 

En segundo lugar, quiero pedir el in-

greso y pase a comisión del proyecto de ley 813/25, que pro-

rroga la vigencia de la ley 2337-A, que declara la utilidad 

pública del Club deportivo “Luján”. 

Por otro lado, quiero pedir la prefe-

rencia para una sesión, para el proyecto de ley de Emergen-

cia, Seguridad y Soberanía Alimentaria, número 448/24. Y re-

novar la preferencia, dentro de dos sesiones, para el proyec-

to de ley 3374/24, que otorga rango constitucional al 

In.S.S.Se.P.; del proyecto de ley 1181/24 –que establece un 

programa contra los discursos de odio- y del proyecto de ley 

734/24, que establece puntos de encuentro familiar en el te-

rritorio de la provincia del Chaco. Muchas gracias. 
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SRA. PRESIDENTA (Delgado).- Gracias, diputada. 

Diputada Benítez, tiene la pala-

bra. 

 

SRA. BENÍTEZ.- Muchas gracias, señora presidenta. 

Es para pedir el ingreso, la reserva, trata-

miento y protocolar para el proyecto de resolución 872/25, 

que declara de interés legislativo y provincial el evento re-

gional de jóvenes y adolescentes que se llevará a cabo en 

nuestra ciudad, el próximo 2 de mayo de este año, con el le-

ma: “De lo oculto a lo extraordinario”.  

Nada más, presidente. Muchas gracias. 

 

SRA. PRESIDENTA (Delgado).- Muchas gracias, diputada. 

Diputada Cubells, ¿se olvidó de 

algo? 

 

SRA. CUBELLS.- Sí, gracias, señora presidenta. 

En primer lugar, quiero solicitar que al pro-

yecto de resolución 878/25 –cuyo ingreso pidió la diputada 

Flores-, se le acumule el 748/25 –eso, por un lado-. 

Y con respecto a los proyectos de multas, di-

go que no se debe desafectar de Ambiente. Los proyectos 

1861/24, 3586 y el 3719 se encuentran... Se está trabajando 

en el tema en la comisión que corresponde, que es la de Am-

biente, así que no corresponde la desafectación. 

Gracias, señora presidenta. 

 

SRA. PRESIDENTA (Delgado).- Gracias, diputada. 

Diputada Quirós, ¿algo más? 

 

SRA. QUIRÓS.- No, solamente para sumar Y aportar información 

a la colega que la solicitó sobre los proyectos –y me quedó 

pendiente, me gustaría aportar información-, que estamos pi-

diendo preferencia para el proyecto 1466/24, que crea el Plan 

Integral de Emergencia Energética del Chaco, donde solicita-
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mos –para mayor información, diputada-, que se congele el 

precio, que se retrotraigan las tarifas a precios justos, 

cuando la gente todavía podía pagarlas –hace un año, más o 

menos-; que con el monto que se otorgó de crédito, se logre 

subsidiar a aquellos sectores que están más vulnerables. Por 

otro lado, que se pueda trabajar junto a las P.yM.E. y aque-

llas empresas que están en situación de cierre por culpa de 

no poder pagar la luz -todos esos puntos toca el proyecto de 

ley 1466, que mencionamos-. 

Gracias, presidenta. 

 

SRA. PRESIDENTA (Delgado).- Gracias, diputada. 

Diputado Gyoker. 

 

SR. GYOKER.- Muchas gracias, presidente. 

Acorde con el artículo 58 del Reglamento In-

terno, quiero pedir que el proyecto 630/25 –que fue ingresado 

en la sesión anterior- también pase por la Comisión de Ha-

cienda. 

Muchas gracias, señora presidente. 

 

SRA. PRESIDENTA (Delgado).- Gracias, diputado. 

Diputado Pavón. 

 

SR. PAVÓN.- Gracias, señora presidente. 

En primer lugar, para pedir que el proyecto 

871/25 también sea girado a la Comisión de Educación, y pedir 

que el proyecto 873/25 pase a la respectiva comisión. 

Y si no me equivoco, la diputada se refirió a los 

proyectos 878/25 y al 748/25, que se acumulen; con esta acu-

mulación, que puedan pasar a la respectiva comisión también. 

 

SRA. PRESIDENTA (Delgado).- Gracias. 

Diputado Bergia. 
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SR. BERGIA.- Gracias, señora presidenta. 

Es para solicitar que todos los proyectos sobre 

emergencia que estaban con preferencia para esta sesión, pa-

sen para la próxima sesión, con preferencia... Para dos se-

siones. 

Y para pasar un aviso parroquial a los legisla-

dores, porque estamos viendo que hay muchos... y nosotros 

también, muchos diputados, estamos hablando de emergencia 

energética, emergencia de una cosa, de otra cosa: Este humil-

de bloque presentó un amparo colectivo para todos los ciuda-

danos chaqueños, en referencia a la emergencia energética.  

Un amparo colectivo, porque se dijeron tantísi-

mas cosas acá –que se pagaba la luz en tres cuotas antes, 

ahora-, ¡y es lo mismo de siempre: Cuando uno está de un lado 

del mostrador dice una cosa, y cuando está del otro lado, di-

ce lo mismo! Porque, en definitiva, hay un proyecto de ley 

para el que vengo pidiendo preferencia –de autoría del hoy 

intendente, Roy Abelardo Nikisch, del hoy gobernador Leandro 

Zdero y de quien les habla-, y todos pedíamos que se reconoz-

can los aportes a los docentes jubilados que tuvieron dos 

cargos.  

En la gestión anterior empujé, empujé, empujé... 

“¡No hay plata!”, dijo un diputado que era ministro en ese 

momento, que se retiró, pero le van a decir, seguramente, pe-

ro ahora me contestan exactamente lo mismo: “Jamón del medio” 

y “No hay plata”. 

Entonces, cuando estamos de un lado del mostra-

dor, decimos una cosa, cuando estamos del otro lado del mos-

trador, decimos otra; y en el medio están esos jubilados que 

hicieron doble aporte, que son docentes, que fueron profeso-

res nuestros, pero bueno, como dije hoy: Se olvidan de la 

promoción industrial para algunos amigos del Poder –Ámbito 

Financiero, averigüen-. 

Gracias, presidente. 
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SRA. PRESIDENTA (Delgado).- Gracias, diputado. 

Diputada Wannesson, tiene la pa-

labra. 

 

SRA. WANNESSON.- Gracias, presidenta; me había sentido aludi-

da por la diputada Quirós, cuando hizo una aclaración sobre 

el Plan Integral de Emergencia en el Chaco... 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Diputada, para sentirse aludido 

tiene que nombrarlo al legislador. 

 

SRA. WANNESSON.-  Ella, me nombró, ella me nombró... 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Porque solicitó que le explicara 

el número de proyecto. 

 

SRA. WANNESSON.- Pero, fue con posterioridad, presidente... 

 

-Fuera de micrófono, varios dipu-

tados manifiestan: “No, no, no “, 

por lo que dice la  

 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- ¡Silencio! 

 

SRA. WANNESSON.- Estoy hablando con la Presidencia, ¿si quie-

ren que hablemos, podemos eh? 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Tiene la palabra. 

 

SRA. WANNESSON.- No, eso nomás. Gracias. 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Gracias, “Zule”. 

Diputado Slimel. 

 

SR. SLIMEL.- Gracias presidenta. 

Vamos a empezar por parte. 
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Para pedir el ingreso, la reserva y el trata-

miento del proyecto 857/25, declara de interés legislativo y 

cultural las actividades en conmemoración del “Día del Indio 

Americano”, que se llevarán a adelante el 19 de abril, en Co-

ronel Du Graty. 

También, presidenta, el 858/25, declara de inte-

rés provincial el VI Congreso Nacional de Derecho Animal, a 

llevarse adelante el 13 de mayo. 

Además, presidenta, el ingreso, la reserva, el 

tratamiento y carpeta protocolar para el proyecto 860/25, ad-

hiere a la conmemoración por el “Día Internacional contra la 

Esclavitud Infantil”, que se recuerda el 16 de abril. 

También, presidenta, pido el ingreso y pase a 

comisión, con preferencia para tres sesiones, para el proyec-

to 870/25, declara de utilidad pública e interés social y su-

jeto a expropiación un inmueble ubicado en Resistencia. Folio 

real matrícula Nº 61885. 

Presidenta, pido el ingreso y pase a comisión 

del proyecto de ley que instituye el día 1° de junio como 

“Día del Yoga”, en la provincia del Chaco. 

Además, presidenta, permítame, voy a pedir algu-

nas preferencias... 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- El número, por favor. 

 

SR. SLIMEL.- Perdón, ¿el anterior? 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Sí. 

 

SR. SLIMEL.- El 859/25. 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Gracias. 

 

SR. SLIMEL.- Ahora, sí, presidenta, el tema de Preferencias: 

Voy a pedir una sesión para el proyecto 715/25, establece un 

Salario Mínimo Vital y Móvil, en el Chaco. 
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También, presidenta, para el proyecto 2896/24, 

preferencia una sesión -declara la Emergencia Energética, en 

todo el territorio del Chaco, y los agregados..., creo que la 

diputada Quirós, pidió también por otro. 

Además, presidenta, preferencia una sesión del 

262/25, que declara la emergencia y/o desastre agropecuario, 

por sequía en el Chaco. 

También, presidenta, preferencia una sesión pa-

ra el proyecto 448/24, y sus agregados, de Emergencia y Sobe-

ranía Alimentaria. 

Preferencia, para una sesión del proyecto 

2496/23, y su agregado, crea el beneficio “Reparación Histó-

rica para los Excombatientes de Malvinas”. 

También, presidenta, preferencia para una se-

sión del proyecto 3745/24, ratifica parcialmente el decreto 

1348/2024, Pensiones Graciables, Distrito Militar Chaco. Aho-

ra, hago un pedido concretamente de ese tema, al finalizar 

los pedidos de preferencias. 

También, presidenta, preferencia para una se-

sión del proyecto 3687/24, y sus agregados... No, perdón; ese 

no, perdón, perdón. 

El proyecto 1197/24, declara de utilidad pú-

blica e interés social y sujeto a expropiación un inmueble 

ubicado en Colonias Unidas. Ese era el último. 

También, presidenta, quiero -posterior a la 

aprobación del Acta, y cuando finalicen todos los agregados, 

las incorporaciones y la aprobación-, hacer una moción de or-

den y que se ponga a consideración para el tratamiento sobre 

tablas del proyecto 3745/24; es la ratificación del decreto 

1348/24, Pensiones Graciables para los Movilizados del Dis-

trito Chaco, que están esperando. Que se vote, presidenta, y 

si no lo quieren tratar hoy, porque hay mucha urgencia... Uno 

plantea la urgencia, pero si tenemos la posibilidad de votar-

lo hoy, porqué vamos a esperar la próxima sesión, tratémoslo 

ahora que está la gente afuera, esperando que le demos una 

respuesta.  
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Gracias presidenta. 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Diputada Flores, tiene la pala-

bra. 

 

SRA. FLORES.- Señora presidenta, quiero preguntar: Hay un 

proyecto de resolución, que yo ingresé, pidieron que se lleve 

a la Comisión de Educación, ¿puede ser?, el 878. Es una pro-

tocolar por la conmemoración de un mural que hicieron unos 

estudiantes, en el Centro de Estudiantes. 

 

-Una diputada expresa: “Lo quieren 

estudiar, Analía”; luego, dice la 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Diputado Pavón, tiene la pala-

bra... 

 

SRA. FLORES.- Si quiere le leo, de qué se trata... 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- A  ver, explique porqué, dipu-

tado. 

 

SR. PAVÓN.- Claro, como ya había, si no me equivoco, en Labor 

uno anterior y la diputada pidió que lo acumule; por eso lo 

pedimos. 

Hago una aclaración; el que yo había pedido que 

pase a la Comisión de Educación, era el 871, los restantes 

que pasen a las comisiones que correspondan. 

 

SRA. FLORES.- Presidenta, yo sé que tengo que dialogar con 

usted. 

El proyecto 878, es de resolución, declara de 

interés legislativo la realización de un mural colectivo en 

conmemoración del “Día del Veterano y de los Caídos en la 

Guerra de Malvinas”. Fue organizado por el Centro de Estu-

diantes de la Facultad de Humanidades de la U.N.N.E. 
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Quiero entender nomás. 

 

-Fuera de micrófono, ante comenta-

rios sobre el tema, de la diputada 

Cubells, dice la 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Diputada Cubells, usted estuvo en 

Labor. 

 

SRA. CUBELLS.- Aclararle que el 871 es del mismo tenor, pedí 

que lo acumulen junto con el que solicitó la diputada Flo-

res... 

 

SRA. FLORES.- ¡¿Proyecto de resolución?! 

  

SRA. CUBELLS.- Justamente, muy claramente lo está diciendo la 

diputada, pero tienen que investigar de qué se trata.  

Eso es lo que ayer manifestaron les diputades 

del oficialismo; tienen que ir a ver qué pintaron, quienes 

pintaron, porque parece que, no sé, les da miedito no sé qué 

cosa, porque no quieren que yo... Se opusieron ayer; ya se 

opusieron y es exactamente lo mismo... 

 

-Fuera de micrófono, dialoga, la 

diputada Flores, por lo que dice la 

 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Diputada Flores. 

 

 

SRA. FLORES.- Perdón. 

Quiero entender, presidenta, le juro que quiero 

entender. 

Este es el reconocimiento a una iniciativa que 

tuvieron jóvenes estudiantes; es más, en la Facultad de Huma-

nidades, todos son futuros docentes. Entonces, me parece que 

esta Cámara de Diputados, bien puede reconocer una iniciativa 

tal. Hoy, que hablamos de que justamente los valores, de 

nuestra historia, que los docentes tienen que recuperar la 
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memoria para nuestra historia, respeto a nuestros mayores y a 

nuestra historia reciente y pasada, no veo porqué tenga que 

ir a ser discutido en la Comisión de Educación. 

Es simplemente eso, lo que quería plantear, por 

eso repregunto, por las dudas, si no se entendió... 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Diputada, lo que puede pedir es 

que se vote... 

 

SRA. FLORES.- No entiendo que esto tenga que ser discutido en 

la comisión, pero bueno, está bien. 

Gracias, señora presidenta. 

 

-Fuera de micrófono, la señora dipu-

tada Galeano, pide la palabra, por 

lo que dice la 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Diputada Galeano, ¿sobre el tema? 

 

SRA. GALEANO.-  Sí. 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Tiene... Pide la interrupción. 

 

SRA. FLORES.- Quiero pedir que se vote. Gracias. 

 

SRA. GALEANO.- Una cosa es el proyecto de la diputada Flores, 

que está pidiendo que se vote. La confusión surge cuando pide 

la diputada Cubells que se acumule el proyecto 748, que en el 

articulado no... Primero hace referencia al tema, pero en los 

otros artículos había una dificultad, una cuestión que había 

que aclarar, por eso se pidió en Labor que pasara a comisión. 

Eso, fue todo. 

Por eso, no habría que acumular el 748, nada 

más. 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Bueno. 
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Ahora, cuando procedemos a vo-

tar, vamos a votar el proyecto de la diputada Flores. 

Tiene algo más diputada Flores, 

para agregar. 

 

SRA. FLORES.- Simplemente, pedí que se vote. 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- No, no, está; digo otro tema. 

 

SRA. FLORES.- Sí, perdón, porque estoy... 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Eso vamos a votar... 

 

SRA. FLORES.- Disculpe. Los diputados y diputadas también nos 

quedamos azorados, estoy como en shock.  

Quería también pedir, por favor, que el proyec-

to... Hay unos acumulados que están siendo tratados en la Co-

misión de Recursos Naturales y Ambiente, por los que hemos 

tenido inclusive una sesión extraordinaria. El proyecto 

1861/24, al cual se le acumularon el 3586 y el 3719, que si-

gan en la comisión para seguir siendo tratados. 

Gracias, señora presidenta. Ahora, sí. 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- ¿El 3719? 

 

SRA. FLORES.- El 3719, sí. 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- No. La desafectación la vamos a 

votar apartada. Así que ahí va a incorporar el proyecto 1861, 

más el 3586 y el 3719. 

Así que quédese tranquila que a 

eso vamos a votarlo apartado. 

 

SRA. FLORES.- Bien. 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- ¿Algo más? 
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-Nadie se manifiesta al respecto, 

por lo que dice la 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Señora legisladora Charole, tiene 

la palabra. 

 

SRA. CHAROLE.- Gracias, señora presidenta.  

Es por una preferencia de dos sesiones para el 

proyecto 1942/19, por el que se crea en el ámbito de la pro-

vincia y todos los sectores de Salud, la especialidad de Ge-

riatría, que tiene dos despachos, pero que vuelva a comisión, 

que se despache nuevamente. 

Queremos una... 

También, que se acumule a los proyectos de ley 

-tengo entendido que hay varios que están en comisión- el 

proyecto de ley 657, de este año, que se trata de la recate-

gorización del municipio de El Sauzalito como municipio de 

Segunda Categoría. 

Gracias, señora presidenta. 

 

-Ante un comentario, fuera de micró-

fono, de la señora diputada Quirós, 

dice la 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- La tengo anotada, legisladora 

Quirós, pero espere, porque hay otros diputados que no habla-

ron todavía.  

Señor legislador Salom, tiene 

la palabra. 

 

-Ante expresiones fuera de micrófono 

de la señora diputada Cubells, dice 

la 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- A la legisladora Cubells también 

tengo anotada, pero están otros diputados todavía. Después 

les doy la palabra, para que agreguen. 

Legislador Salom. 
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SR. SALOM.- Gracias, señora presidente.  

Es para pedir el ingreso, la reserva y el trata-

miento del proyecto de resolución 829/25. 

Más que nada, quería destacar –por el tenor y el 

contenido del mismo- algo que nos toca muy de cerca a quienes 

ejercemos la profesión médica, particularmente la Gastroente-

rología -y la Pediatría, por supuesto-, que tiene que ver con 

la enfermedad celíaca. 

El próximo mes, Mayo, es el del reconocimiento, 

recordatorio, visibilización, concientización a nivel mundial 

de la enfermedad celíaca; y el 5 de mayo es el acto conmemo-

rativo, como día principal. 

Por eso, quería destacar y pedir ese acompaña-

miento, en virtud de que además es una enfermedad silente 

que, además, como bien la refleja, como una punta de iceberg, 

solo la diagnosticamos, la reconocemos y la tratamos en un 

porcentaje muy bajo, sabiendo que, subyacente a los diagnós-

ticos, existen muchísimas personas que la padecen y que, la-

mentablemente son diagnosticadas -a veces, tardíamente- o no 

diagnosticadas. 

Por eso, ese pedido muy especial a los colegas y 

pares, para que acompañemos en mayo a la concientización y 

visibilización de la enfermedad celíaca.  

Muchísimas gracias, señora presidente. 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Gracias, señor diputado. 

Ahora, sí, señora legisladora 

Quirós. 

 

SRA. QUIRÓS.- Gracias, señora presidenta.  

Es solo para hacer una aclaración, para modi-

ficar, por Secretaría: La preferencia era para el proyecto 

197/25, por el que se crea el Plan Integral de Emergencia 

Energética en la provincia del Chaco. 

Eso. Gracias, señora presidenta.  
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SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Diputada Cubells. 

 

SRA. CUBELLS.- Gracias, señora presidenta.  

Quiero leer el punto 3º, al que hace referen-

cia la diputada que ejerce de controladora oficial y vocera 

de los libertaries radicales –más libertaries que radicales, 

por supuesto-, con respecto a... 

 

-Se suscita un bullicio y dice la 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- ¡¿Por qué esa agresión, dipu-

tada?! 

 

SRA. CUBELLS.- El punto 3º dice: “Destacar que el mural se 

realiza junto al artista local Gustavo Ariel Galarza, quien 

posee una gran trayectoria en la realización de obras escul-

tóricas y plásticas en las localidades de Margarita Belén, 

Colonia Benítez y Tres Horquetas, así como experiencia en la 

gestión cultural”. 

La verdad es que ahora los libertaries se de-

dican a hacer un control ideológico... 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Diputada, pensé que iba a... 

 

SRA. CUBELLS.- Ahora, Milei les dice que no se hable de Mal-

vinas y entonces, aquí, como buenos soldadites, cumplen al 

pie de la letra. ¡No se habla de Malvinas...! 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Diputada, estamos en los ingre-

sos. Le di la palabra porque pensé que tenía... 

 

SRA. CUBELLS.- Quiero aclarar. ¡Hay que aclarar, señora pre-

sidenta! 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Lo que opine de otro legislador 

no es en este momento en el que tiene que plantearlo. 
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SRA. CUBELLS.- ¡No, pero yo estaba hablando del proyecto de 

resolución! Se nota perfectamente lo que estoy diciendo. 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Tiene la palabra el señor legis-

lador Lazzarini. 

 

SR. LAZZARINI.- Gracias, señora presidente.  

Simplemente, es para avanzar y para que vo-

temos el pedido del señor diputado Bergia, con respecto a la 

desafectación del proyecto de ley de multas sobre desmontes 

ilegales –y sus agregados- de la Comisión de Ambiente. 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Vamos a proceder entonces, en 

principio, a hacer... 

 

-Fuera de micrófono, el señor dipu-

tado Guillón manifiesta: “¡Señora 

presidenta, por cuarta vez voy a 

pedir la palabra y no me la da!”, y 

continúa sus reclamos referidos a 

la cesión de la palabra, por lo que 

dice la 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Tiene la palabra, señor legisla-

dor Guillón. 

 

SR. GUILLÓN.- ¿Pedí o no, señora presidenta? Pedí la palabra, 

cuatro veces. Entonces, también quiero hablar, señora presi-

denta... 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Tiene la palabra, señor diputado 

Guillón.  

 

SR. GUILLÓN.- Bueno. Quiero pedir preferencia una sesión para 

el proyecto de ley 1198, sobre expropiación de un inmueble 

ubicado en Colonias Unidas; y preferencia una sesión para el 

proyecto de ley 3145. 
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A instancias de la diputada Wannesson, quiero 

explicarle brevemente, señora presidenta, a qué se refiere 

este proyecto. 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- ¿Es 3145? 

 

SR. GUILLÓN.- Sí.  

Tiene que ver con establecer la obligatoriedad 

en la realización de la rinoscopia o examen toxicológico para 

los funcionarios. 

Cabe acotar, señora presidenta, que actualmente 

está vigente una normativa para que el Poder Judicial, al mo-

mento de designar jueces y fiscales, los someta al examen to-

xicológico. 

También cabe decir que está vigente una ley de 

2016, por la que se establece exámenes aleatorios para la 

Fuerza Policial, pero está pendiente que tanto el Poder Eje-

cutivo como el Legislativo –o sea, nosotros, los 32, tanto 

los candidatos como los que estamos en ejercicio- y también a 

nivel municipal –tanto los intendentes como los concejales- 

seamos sometidos permanentemente a este control, no por una 

cuestión y de estigmatización al que, por alguna razón, está 

en este mundo del consumo, sino más bien, justamente para 

testimoniar el fuerte compromiso de la lucha contra la erra-

dicación y el combate a este flagelo que día a día avanza y 

condena a muchísimos jóvenes –especialmente- y también, por 

supuesto, a chaqueños. 

Por lo tanto, señora presidenta, pido preferen-

cia una sesión. Creo que quedó claro, ¿verdad? 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Sí, muy claro, señor diputado. 

 

SR. GUILLÓN.- Señora legisladora Wannesson, ¿quedó claro? 

 

-Asentimiento de la señora diputada.  
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SR. GUILLÓN.- Muy bien. Gracias. 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Y lo voy a acompañar. 

 

SR. GUILLÓN.- ¡Bien, presidenta! 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Vamos a proceder, entonces, con 

el apartado. El proyecto de ley 1861 y sus agregados -3586 y 

3719-, que tiene que ver con la solicitud del diputado Ber-

gia, de la desafectación. Está a consideración del Cuerpo. Se 

va a votar. 

 

-Practicada la votación, dice el 

 

SR. PROSECRETARIO (Salcedo).- Quince votos por esta propues-

ta, sobre 27 señores legisladores presentes. 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Se desafecta. 

Vamos a proceder, ahora, a votar 

los ingresos, las reservas... Perdón. Vamos a votar el Ac-

ta... 

 

-El señor diputado Ocampo solicita 

el uso de la palabra, por lo que 

dice la 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Justito entró, eh. 

 

SR. OCAMPO.- Disculpe.  

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Está bien. 

 

SR. OCAMPO.- Recién me lo pasaron y me lo comí por no estar 

mirando el teléfono.  

Hice un ingreso, del proyecto de resolución 

880/25. Es solamente ingreso y pase a comisión.  

Muchas gracias, presidenta. 
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SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Gracias. Está a consideración del 

Cuerpo el Acta de Labor Parlamentaria. Se va a votar. 

 

-Efectuada la votación, dice la  

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Aprobado. 

 

ACTA DE LABOR PARLAMENTARIA 

---EN LA CIUDAD DE RESISTENCIA, CAPITAL DE LA PROVINCIA DEL 

CHACO, A QUINCE DE ABRIL DE 2025, EN LA SALA N° 01 “DOCTOR 

ALFREDO LORENZO PALACIOS” DE LA DIRECCIÓN DE COMISIONES DEL 

PODER LEGISLATIVO, SITA EN PUEYRREDÓN 95, 1º PISO, SE LLEVA A 

CABO LA REUNIÓN DE LABOR PARLAMENTARIA, CON LA PRESENCIA DE 

LOS SEÑORES DIPUTADOS SEBASTIÁN LEONARDO LAZZARINI, ZULMA GA-

LEANO, IVÁN NICOLÁS GYOKER, MAIDA GABRIELA WITH, NICOLÁS SLI-

MEL Y TERESA MÓNICA CUBELLS; DEL SEÑOR SECRETARIO PARLAMENTA-

RIO, RUBÉN DARÍO GAMARRA; Y SIENDO LA HORA 12 Y 06, SE DA 

INICIO A LA REUNIÓN------------------------------------------ 

 

TRATAMIENTO DE LOS ASUNTOS ENTRADOS: 

-COMUNICACIONES OFICIALES:  

1.- NOTA DE DIPUTADO RODOLFO SCHWARTZ -POR LA QUE EXPRESA 

DISCONFORMIDAD POR EL VETO DEL PODER EJECUTIVO, DE LA LEY 

4101-A, QUE CREA EL OBSERVATORIO DE CONFLICTO DE TIERRAS Y 

TERRITORIOS, EN EL ÁMBITO DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS DEL CHA-

CO.  

EXPEDIENTE 30/25 - INGRESADO EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 

19/03/25 - GIRADO A TIERRAS, REGULARIZACIÓN, DESARROLLO DEL 

HÁBITAT Y VIVIENDA (PTO. 20 O.D.)  

 

2.- NOTA DE SECRETARÍA DE COMISIONES -POR LA QUE INFORMA IN-

TEGRACIÓN, DÍA Y HORARIO DE REUNIÓN ORDINARIA DE AUTORIDADES 

DE LA COMISIÓN DE ASESORAMIENTO LEGISLATIVO DE PUEBLOS INDÍ-

GENAS, EN EL MARCO DEL REGLAMENTO INTERNO, EN SUS PUNTOS 75 Y 

85.  

EXPEDIENTE 31/25 - ARCHIVO  
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3.- NOTA DE SECRETARIO LEGAL Y TÉCNICO Nº 3 DEL INSTITUTO DEL 

DEFENSOR DEL PUEBLO -POR LA QUE PONE EN CONOCIMIENTO DE LA 

NOTIFICACIÓN AL TRIBUNAL DE CUENTAS Y A LA FISCALÍA DE INVES-

TIGACIONES ADMINISTRATIVAS, DE LA RESOLUCIÓN QUE HACE LUGAR 

AL AMPARO INTERPUESTO POR EL DR. RICARDO CÉSAR ALEGRE; A PAR-

TIR DE LA PRESENTE, EL MENCIONADO QUEDA A CARGO COMO RESPON-

SABLE DEL INSTITUTO DEL DEFENSOR DEL PUEBLO. 

EXPEDIENTE 32/25 - LEGISLACIÓN GENERAL, JUSTICIA Y SEGURIDAD  

 

4.- NOTA DE DIPUTADO JUAN CARLOS AYALA, VICEPRESIDENTE 2º DA-

RÍO AUGUSTO BACILEFF IVANOFF, DIPUTADO PAOLA ANDREA DE LAS 

MERCEDES BENÍTEZ, DIPUTADO MARÍA PÍA CHIACCHIO CAVANA, DIPU-

TADO TERESA MÓNICA CUBELLS, DIPUTADO ANALÍA INÉS FLORES, 

DIPUTADO JOSEFINA GLADYS GONZÁLEZ, DIPUTADO RUBÉN OMAR GUI-

LLÓN, DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK, DIPUTADO RODRIGO HERNÁN 

OCAMPO, DIPUTADO SANTIAGO AGUSTÍN PÉREZ PONS, DIPUTADO SILVIA 

MARIELA QUIRÓS, DIPUTADO RODOLFO SCHWARTZ, DIPUTADO NICOLÁS 

SLIMEL -POR LA QUE CONVOCA A SESIÓN EXTRAORDINARIA PARA EL 21 

DE MARZO DEL CORRIENTE AÑO, A LAS 11 HORAS.  

EXPEDIENTE 33/25 - ARCHIVO  

 

5.- NOTA DE SECRETARÍA DE COMISIONES -POR LA QUE INFORMA IN-

TEGRACIÓN, INVENTARIO, DÍA Y HORARIO DE REUNIÓN ORDINARIA DE 

AUTORIDADES DE LA COMISIÓN DE ASESORAMIENTO LEGISLATIVO DE 

PETICIONES, PODERES Y REGLAMENTO, EN EL MARCO DEL REGLAMENTO 

INTERNO, EN SUS PUNTOS 75 Y 85.  

EXPEDIENTE 34/25 - ARCHIVO  

 

6.- NOTA DE SECRETARIO DE COMISIÓN DE OBRAS Y SERVICIOS PÚ-

BLICOS -POR LA QUE ELEVA INVENTARIO DE INICIATIVAS QUE OBRAN 

EN LA COMISIÓN DE OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS.  

EXPEDIENTE 35/25 - ARCHIVO  

 

7.- NOTA DE INSTITUTO DEL DEFENSOR DEL PUEBLO -POR LA QUE IN-

FORMA LOS HECHOS OCURRIDOS EL 19 DE MARZO DEL CORRIENTE AÑO.  

EXPEDIENTE 36/25 - LEGISLACIÓN GENERAL, JUSTICIA Y SEGURIDAD  



Dirección del Cuerpo de Taquígrafos 

 

“2025 - Año del 40º Aniversario del 

Juicio a las Juntas Militares” - Ley 

4153-B 

 

“2 de Abril Día del Ex-Combatiente  

de las Malvinas e Islas del Atlántico Sur” - 

Ley 512-E 

 

 

                                                                                                                                                                           

 

  

 

 

 

Sesión ordinaria 3, reunión 7, del 16-4-25 

31 

  

8.- NOTA DE SECRETARÍA DE COMISIONES -POR LA QUE COMUNICA AU-

TORIDADES DE LA COMISON DE LEGISLACIÓN DEL TRABAJO, PREVISION 

Y SEGURIDAD SOCIAL, DÍA Y HORA DE LAS REUNIONES ORDINARIAS, 

ELEVA INVENTARIO DE PROYECTOS OBRANTES EN DICHA COMISIÓN.  

EXPEDIENTE 37/25 - ARCHIVO  

 

9.- NOTA DE PRESIDENTA DE COMISIÓN DE DESARROLLO HUMANO Y SA-

LUD DEL PODER LEGISLATIVO DEL CHACO -POR LA QUE INFORMA INTE-

GRACIÓN, DÍA Y HORARIO DE REUNIÓN ORDINARIA DE AUTORIDADES DE 

LA COMISIÓN DE ASESORAMIENTO LEGISLATIVO DE DESARROLLO HUMANO 

Y SALUD, EN EL MARCO DEL REGLAMENTO INTERNO, EN SUS PUNTOS 75 

Y 85.  

EXPEDIENTE 39/25 - ARCHIVO  

 

10.- NOTA DE SECRETARÍA DE COMISIONES DEL PODER LEGISLATIVO 

DE LA PROVINCIA DEL CHACO -POR LA QUE ELEVA INVENTARIO DE 

INICIATIVAS LEGISLATIVAS DE LA COMISIÓN DE ASESORAMIENTO LE-

GISLATIVO DE DESARROLLO HUMANO Y SALUD, EN EL MARCO DEL RE-

GLAMENTO INTERNO, EN SU PUNTO 75.  

EXPEDIENTE 40/25 - ARCHIVO  

 

11.- NOTA DE SECRETARÍA DE COMISIONES DEL PODER LEGISLATIVO 

DE LA PROVINCIA DEL CHACO -POR LA QUE INFORMA INTEGRACIÓN, 

INVENTARIO, DÍA Y HORARIO DE REUNIÓN ORDINARIA DE AUTORIDADES 

DE LA COMISIÓN DE ASESORAMIENTO LEGISLATIVO DE ASUNTOS MUNI-

CIPALES, EN EL MARCO DEL REGLAMENTO INTERNO, EN SUS PUNTOS 75 

Y 85.  

EXPEDIENTE 41/25 - ARCHIVO  

 

12.- NOTA DE SUBSECRETARÍA DE LEGAL Y TÉCNICA DE LA PROVINCIA 

DEL CHACO -POR LA QUE REMITE, PARA SU CONOCIMIENTO, COPIA DI-

GITAL DE DECRETO Nº 383/25, QUE DEFINE POLÍTICA SALARIAL DE 

VARIOS ESCALAFONES.  

EXPEDIENTE 42/25 - HACIENDA Y PRESUPUESTO  
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13.- NOTA DE SECRETARÍA DE COMISIONES -POR LA QUE INFORMA IN-

TEGRACIÓN, DÍA Y HORARIO DE REUNIÓN ORDINARIA DE AUTORIDADES 

DE LA COMISIÓN DE ASESORAMIENTO LEGISLATIVO DE DERECHOS HUMA-

NOS, EN EL MARCO DEL REGLAMENTO INTERNO, EN SUS PUNTOS 75 Y 

85.  

EXPEDIENTE 44/25 - ARCHIVO  

 

14.- NOTA DE DIPUTADO RODRIGO HERNÁN OCAMPO -POR LA QUE REMI-

TE PETITORIO DE ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD CIVIL Y FAMI-

LIARES CON PERSONAS CON DISCAPACIDAD, EN EL QUE SOLICITAN SE 

DECLARE LA EMERGENCIA EN MATERIA DE DISCAPACIDAD.  

EXPEDIENTE 45/25 - DESARROLLO HUMANO Y SALUD  

 

15.- NOTA DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -POR LA QUE INFORMA 

INTEGRACIÓN, DÍA Y HORARIO DE REUNIÓN ORDINARIA DE AUTORIDA-

DES DE LA COMISIÓN DE ASESORAMIENTO LEGISLATIVO DE AGRICULTU-

RA Y GANADERÍA, EN EL MARCO DEL REGLAMENTO INTERNO, EN SUS 

PUNTOS 75 Y 85.  

EXPEDIENTE 46/25 - ARCHIVO  

 

16.- NOTA DE COMISIÓN DE OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS DEL PODER 

LEGISLATIVO DE LA PROVINCIA DEL CHACO -POR LA QUE INFORMA DÍA 

Y HORARIO DE REUNIÓN ORDINARIA E INTEGRACIÓN DE AUTORIDADES 

DE LA COMISIÓN DE ASESORAMIENTO LEGISLATIVO DE OBRAS Y SERVI-

CIOS PÚBLICOS, EN EL MARCO DEL REGLAMENTO INTERNO, EN SUS 

PUNTOS 75 Y 85.  

EXPEDIENTE 47/25 - ARCHIVO  

 

17.- NOTA DE DIPUTADO ZULMA GALEANO -POR LA QUE INFORMA SOBRE 

LOS HECHOS OCURRIDOS EL 25 DE MARZO DEL CORRIENTE AÑO, MIEN-

TRAS SE LLEVABA ADELANTE LA SEGUNDA REUNIÓN DE LA COMISIÓN DE 

EDUCACIÓN, CULTURA Y BIBLIOTECA LEGISLATIVA.  

EXPEDIENTE 48/25 - EDUCACIÓN, CULTURA Y BIBLIOTECA LEGISLATI-

VA  

 



Dirección del Cuerpo de Taquígrafos 

 

“2025 - Año del 40º Aniversario del 

Juicio a las Juntas Militares” - Ley 

4153-B 

 

“2 de Abril Día del Ex-Combatiente  

de las Malvinas e Islas del Atlántico Sur” - 

Ley 512-E 

 

 

                                                                                                                                                                           

 

  

 

 

 

Sesión ordinaria 3, reunión 7, del 16-4-25 

33 

  

18.- NOTA DE DIPUTADO SEBASTIÁN LEONARDO LAZZARINI -POR LA 

QUE SOLICITA REEMPLAZO DE INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE ASESO-

RAMIENTO LEGISLATIVO DE LEGISLACIÓN GENERAL, JUSTICIA Y SEGU-

RIDAD.  

EXPEDIENTE 49/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 136 

 

19.- NOTA DE COMISIÓN DE RECURSOS NATURALES Y AMBIENTE DEL 

PODER LEGISLATIVO DE LA PROVINCIA DEL CHACO -POR LA QUE IN-

FORMA INTEGRACIÓN, DÍA Y HORARIO DE REUNIÓN ORDINARIA DE AU-

TORIDADES E INVENTARIO DE LA COMISIÓN DE ASESORAMIENTO LEGIS-

LATIVO DE RECURSOS NATURALES Y AMBIENTE, EN EL MARCO DEL RE-

GLAMENTO INTERNO, EN SUS PUNTOS 75 Y 85.  

EXPEDIENTE 52/25 - ARCHIVO  

 

20.- NOTA DE SECRETARÍA DE COMISIONES DEL PODER LEGISLATIVO 

DE LA PROVINCIA DEL CHACO -POR LA QUE INFORMA INTEGRACIÓN, 

DÍA Y HORARIO DE REUNIÓN ORDINARIA DE AUTORIDADES E INVENTA-

RIO DE ASUNTOS OBRANTES DE LA COMISIÓN DE ASESORAMIENTO LE-

GISLATIVO DE LEGISLACIÓN GENERAL, JUSTICIA Y SEGURIDAD, EN EL 

MARCO DEL REGLAMENTO INTERNO EN SUS PUNTOS 75 Y 85.  

EXPEDIENTE 54/25 - ARCHIVO 

 

21.- NOTA DE DIPUTADO TERESA MÓNICA CUBELLS, DIPUTADO ELBA 

GRICELDA OJEDA, DIPUTADO RODOLFO SCHWARTZ, DIPUTADO NICOLÁS 

SLIMEL -POR LA QUE INFORMA LA CONFORMACIÓN DEL ESPACIO DE 

COORDINACIÓN LEGISLATIVA “CHACO MERECE MÁS”.  

EXPEDIENTE 55/25 - ARCHIVO  

 

22.- NOTA DE TRIBUNAL DE CUENTAS -POR LA QUE REMITE OFICIO Nº 

846, CON FOTOCOPIA DE RESOLUCIÓN Nº 216/2023, EN RELACIÓN CON 

EL EXPTE. Nº 401290422-32601-E, CARATULADO: “FIDEICOMISO DE 

FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL DEL PODER LEGISLATIVO DE LA 

PROVINCIA DEL CHACO – S/RENDICIONES DE CUENTAS – EJERCICIO 

2022”.  

EXPEDIENTE 56/25 - HACIENDA Y PRESUPUESTO   
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23.- NOTA DE TRIBUNAL DE CUENTAS -POR LA QUE REMITE OFICIO Nº 

357, CON FOTOCOPIA DE RESOLUCIÓN Nº 9/25, EN RELACIÓN CON EL 

EXPTE. Nº 400-070325-35322-E, CARATULADO: “TRIBUNAL DE CUEN-

TAS – DR. HUGO RAÚL JENEFES – S/SOLICITUD DE ACOGERSE A LOS 

BENEFICIOS DE LA JUBILACIÓN ORDINARIA”.  

EXPEDIENTE 57/25 - ASUNTOS CONSTITUCIONALES    

 

24.- NOTA DE PRESIDENTE TRIBUNAL DE CUENTAS -POR LA QUE REMI-

TE OFICIO Nº 413, CON FOTOCOPIA DE RESOLUCIÓN Nº 11/25, EN 

RELACIÓN CON EL EXPTE. Nº 400130201-15782-E, CARATULADO: “SE-

CRETARIO PERM. T. CTAS. S/NOTAS AÑO 2001”.  

EXPEDIENTE 59/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 137 

 

25.- NOTA DE DIPUTADO DORYS LILIAN ARKWRIGHT, DIPUTADO LAURA 

FAVIANA BISONNI, DIPUTADO ERNESTO MIGUEL BLASCO, DIPUTADO AN-

DREA SILVINA CANTEROS REISER, DIPUTADO ZULMA GALEANO, DIPU-

TADO IVÁN NICOLÁS GYOKER, DIPUTADO SEBASTIÁN LEONARDO LAZZA-

RINI, DIPUTADO RODRIGO PATRICIO PAVÓN, DIPUTADO CARIM ANTONIO 

PECHE, DIPUTADO FRANCISCO ROMERO CASTELÁN, DIPUTADO CARLOS 

HÉCTOR SALOM, DIPUTADO SAMUEL VARGAS, DIPUTADO ZULEMA ALICIA 

WANNESSON, DIPUTADO MAIDA GABRIELA WITH -POR LA QUE CONVOCA A 

SESIÓN EXTRAORDINARIA PARA EL DÍA 16 DE 2025. 

EXPEDIENTE 60/25 - ARCHIVO  

 

26.- NOTA DE DIPUTADO JUAN CARLOS AYALA, DIPUTADO JOSEFINA 

GLADYS GONZÁLEZ, DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -POR LA QUE IN-

FORMA LA CONFORMACIÓN DEL BLOQUE “PRIMERO CHACO”. 

EXPEDIENTE 61/25 - ARCHIVO 

 

-DESPACHOS:  

1.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE INDUSTRIA, COMERCIO Y DEFENSA 

DEL CONSUMIDOR, TRANSPORTE Y COMUNICACIONES PARA EL PROYECTO 

DE LEY -PRORROGA POR EL TÉRMINO DE CUATRO AÑOS A PARTIR DEL 9 

DE ENERO DE 2025, LA VIGENCIA DE LA LEY 937-I, DE PROMOCIÓN 

INDUSTRIAL PROVINCIAL.  
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PROYECTO 3687/24 Y SU AGREGADO, PROYECTO 3725/24 - (HAY DOS 

DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  

 

2.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y PRESUPUESTO PARA EL 

PROYECTO DE LEY -SOLICITA LA RATIFICACIÓN DEL DECRETO Nº 

56/25, A TRAVÉS DEL CUAL SE ESTABLECE, A PARTIR DEL 1º DE DI-

CIEMBRE DE 2024, EL CONCEPTO REMUNERATIVO NO BONIFICABLE 

“AJUSTE POR REVISIÓN”, CREADO POR EL ARTICULO 4º DE LA LEY 

3424-A. 

PROYECTO 381/25 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  

 

3.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y PRESUPUESTO PARA EL 

PROYECTO DE LEY -SOLICITA RATIFICACIÓN DEL DECRETO Nº 150/25, 

A TRAVÉS DEL CUAL SE FIJA, A PARTIR DEL 1º DE ENERO DE 2025, 

EL VALOR ÍNDICE UNO, PARA DETERMINAR LAS REMUNERACIONES DEL 

PERSONAL DOCENTE COMPRENDIDO EN EL ESCALAFÓN DOCENTE -LEY 

647-E-.  

PROYECTO 382/25 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  

 

4.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE LEGISLACIÓN DEL TRABAJO, PRE-

VISIÓN Y SEGURIDAD SOCIAL PARA EL PROYECTO DE LEY -RATIFICA 

DECRETO Nº 2874/23, DEL PODER EJECUTIVO PROVINCIAL.  

PROYECTO 547/24 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  

 

5.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y PRESUPUESTO PARA EL 

PROYECTO DE LEY -POR EL QUE RATIFICA EL DECRETO 203/25, QUE 

PRORROGA LA DECLARACIÓN DE EMERGENCIA ECONÓMICA Y FINANCIERA 

DE LA PROVINCIA DEL CHACO. 

PROYECTO 380/25 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  

 

6.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS CONSTITUCIONALES PARA 

EL PROYECTO DE LEY -DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA E INTERÉS SO-

CIAL Y SUJETO A EXPROPIACIÓN UN INMUEBLE UBICADO EN COLONIAS 

UNIDAS, NOMENCLATURA CATASTRAL: CIRCUNSCRIPCIÓN III, SECCIÓN 

“B”, QUINTA 1 -SEGÚN PLANO 22-018-RE-, INSCRIPCIÓN: FOLIO 
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REAL MATRÍCULA N° 106, DEPARTAMENTO SARGENTO CABRAL, PROPIE-

TARIO: COOPERATIVA AGRÍCOLA “LABOR” LTDA.  

PROYECTO 1197/24 - ORDEN DEL DÍA  

 

7.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE PUEBLOS INDÍGENAS PARA EL PRO-

YECTO DE RESOLUCIÓN -EXPRESA DOLOR POR EL FALLECIMIENTO DEL 

SEÑOR MIGUEL “IYA” GÓMEZ, OCURRIDO EL 15 DE DICIEMBRE DE 

2024, EN GENERAL SAN MARTÍN.  

PROYECTO 3990/24 - RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 138 

 

8.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE PUEBLOS INDÍGENAS PARA EL PRO-

YECTO DE RESOLUCIÓN -MANIFIESTA PREOCUPACIÓN Y REPUDIA LA 

ELIMINACIÓN DEL PROGRAMA DE FORTALECIMIENTO COMUNITARIO DEL 

INSTITUTO NACIONAL DE ASUNTOS INDÍGENAS.  

PROYECTO 258/25 - ORDEN DEL DÍA  

 

9.- DESPACHO DE LAS COMISIONES DE TIERRAS, REGULARIZACIÓN, 

DESARROLLO DEL HÁBITAT Y VIVIENDA, Y DE PUEBLOS INDÍGENAS PA-

RA EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN -MANIFIESTA PREOCUPACIÓN EN VIR-

TUD DE LA REVOCACIÓN DEL INSTITUTO NACIONAL DE ASUNTOS INDÍ-

GENAS, DE OCUPACIÓN DE TIERRAS POR PARTE DE UNA COMUNIDAD DEL 

PUEBLO Q`OM DE MAKALLÉ.  

PROYECTO 180/25 Y SU AGREGADO, PROYECTO 187/25 - ORDEN DEL 

DÍA  

 

10.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE RECURSOS NATURALES Y AMBIENTE 

PARA EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN -EXPRESA ACOMPAÑAMIENTO AL FA-

LLO DEL JUEZ CIVIL Y COMERCIAL N° 21, JULIÁN FLORES, QUIEN 

DIO LUGAR A LA ACCIÓN DE AMPARO IMPULSADA POR VECINOS DEL BA-

RRIO “VILLA ALTABE”. 

PROYECTO 3882/24 - ORDEN DEL DÍA  

 

11.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE RECURSOS NATURALES Y AMBIENTE 

PARA EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN -ADHIERE A LA CELEBRACIÓN DEL 
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“DÍA MUNDIAL DE LOS HUMEDALES”, QUE SE CONMEMORA EL 2 DE FE-

BRERO DE CADA AÑO.  

PROYECTO 218/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 139 

 

12.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE AGRICULTURA Y GANADERÍA PARA 

EL PROYECTO DE LEY -DECLARA EMERGENCIA AGROPECUARIA. DECLÁRA-

SE EL ESTADO DE EMERGENCIA AGROPECUARIA, GANADERA E HÍDRICA 

EN TODO EL TERRITORIO DE LA PROVINCIA DEL CHACO.  

PROYECTO 630/25 - (HAY UN DESPACHO) - ORDEN DEL DÍA  

 

13.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS PARA EL PRO-

YECTO DE RESOLUCIÓN -EXPRESA RECHAZO Y PREOCUPACIÓN ANTE EL 

DESMANTELAMIENTO DE LA SECRETARÍA DE DERECHOS HUMANOS DE LA 

NACIÓN –S.D.H.-. 

PROYECTO 5/25 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  

 

14.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS PARA EL PRO-

YECTO DE RESOLUCIÓN -EXPRESA PESAR POR EL FALLECIMIENTO DE LA 

MADRE DE PLAZA DE MAYO, LAURA JORDÁN DE CONTE, A SUS 93 AÑOS. 

PROYECTO 6/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 140 

 

15.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS PARA EL PRO-

YECTO DE RESOLUCIÓN -RECUERDA EL 17 ANIVERSARIO DEL PEDIDO DE 

PERDÓN POR PARTE DEL ESTADO CHAQUEÑO, EL 16 DE ENERO DEL 

2008, RECONOCIENDO OFICIALMENTE LA MASACRE DE NAPALPÍ COMO UN 

GENOCIDIO.  

PROYECTO 163/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 141 

 

16.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS PARA EL PRO-

YECTO DE RESOLUCIÓN -EXPRESA BENEPLÁCITO POR LA RESTITUCIÓN 

DE LA IDENTIDAD DE LA NIETA “139”, ANUNCIADA EL PASADO 21 DE 

ENERO POR “ABUELAS DE PLAZA DE MAYO”.  

PROYECTO 164/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  
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APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 142 

 

17.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS PARA EL PRO-

YECTO DE RESOLUCIÓN -ADHIERE AL “DÍA INTERNACIONAL DE TOLE-

RANCIA CERO CON LA MUTILACIÓN GENITAL FEMENINA”, QUE SE CON-

MEMORA CADA 6 DE FEBRERO.  

PROYECTO 220/25 Y SU AGREGADO, PROYECTO 226/25 - RESERVA Y 

TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 143 

 

18.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS PARA EL PRO-

YECTO DE RESOLUCIÓN -ADHIERE A LA CONMEMORACIÓN DEL “DÍA IN-

TERNACIONAL DE LA ELIMINACIÓN DE LA DISCRIMINACIÓN RACIAL”, 

QUE SE CELEBRA EL 21 DE MARZO DE CADA AÑO.  

PROYECTO 227/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 144 

 

19.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS PARA EL PRO-

YECTO DE RESOLUCIÓN -RECUERDA CON PESAR EL ANIVERSARIO DEL 

ASESINATO DEL SOLDADO OMAR CARRASCO, MIENTRAS CUMPLÍA EL SER-

VICIO MILITAR EN ZAPALA, PROVINCIA DE NEUQUÉN.  

PROYECTO 287/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 145 

 

20.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS PARA EL PRO-

YECTO DE RESOLUCIÓN -EXPRESA REPUDIO ANTE LA DECISIÓN DE LA 

SECRETARÍA DE DD.HH. DE LA NACIÓN, RELACIONADA CON LA QUITA 

DE UNA GIGANTOGRAFÍA DEL PATIO DE LA EX-ES.M.A.  

PROYECTO 278/25 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  

 

21.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS PARA EL PRO-

YECTO DE RESOLUCIÓN -ADHIERE AL “DÍA DE LA CONMEMORACIÓN Y EL 

RECUERDO DE LAS VÍCTIMAS DEL ATENTADO CONTRA LA EMBAJADA DE 

ISRAEL”, QUE SE CELEBRA EL 17 DE MARZO DE CADA AÑO. 

PROYECTO 371/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 146 
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22.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS PARA EL PRO-

YECTO DE RESOLUCIÓN -ADHIERE A LA CELEBRACIÓN DE LA CREACIÓN 

DE LA COMISIÓN NACIONAL SOBRE LA DESAPARICIÓN DE PERSONAS, A 

CONMEMORARSE EL 15 DE DICIEMBRE DE 2024.  

PROYECTO 3978/24 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 147 

 

23.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS PARA EL PRO-

YECTO DE RESOLUCIÓN -ADHIERE A LA CONMEMORACIÓN DEL “DÍA MUN-

DIAL DE LA JUSTICIA SOCIAL”, A CELEBRARSE EL 20 DE FEBRERO 

DEL CORRIENTE AÑO.  

PROYECTO 228/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 148 

 

24.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS PARA EL PRO-

YECTO DE RESOLUCIÓN -EXPRESA REPUDIO Y PREOCUPACIÓN ANTE AC-

CIONES REALIZADAS EN SAN ISIDRO, PROVINCIA DE BUENOS AIRES, 

EN REFERENCIA A LA RESTITUCIÓN DE IDENTIDAD DEL NIETO “138”.  

PROYECTO 179/25 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  

 

25.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS PARA EL PRO-

YECTO DE RESOLUCIÓN -DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVIN-

CIAL EL “DÍA INTERNACIONAL DE LA NO VIOLENCIA”, QUE SE CONME-

MORA EL 2 DE OCTUBRE DE CADA AÑO.  

PROYECTO 469/25 – TRAER DE COMISIÓN EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN 

320/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 149 

 

26.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE RECURSOS NATURALES Y AMBIENTE 

PARA EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN -EXPRESA PREOCUPACIÓN POR LA 

DECISIÓN DE LA PROVINCIA DEL CHACO DE ABSTENERSE EN EL CONSE-

JO FEDERAL DE MEDIO AMBIENTE, AL RECHAZO DE LA ELIMINACIÓN 

DEL FIDEICOMISO DE BOSQUES NATIVOS, DISPUESTO POR EL EJECUTI-

VO NACIONAL A TRAVÉS DEL DECRETO N° 888/24.  

PROYECTO 3352/24 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  
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27.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE RECURSOS NATURALES Y AMBIENTE 

PARA EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN -EXPRESA REPUDIO Y RECHAZO A 

LA DECISIÓN DEL GOBIERNO NACIONAL DE DISOLVER EL FONDO FIDU-

CIARIO PARA LA PROTECCIÓN DE LOS BOSQUES NATIVOS –FO.BOSQUE.- 

MEDIANTE DECRETO 888/24, DE FECHA 7 DE OCTUBRE DEL CORRIENTE 

AÑO. 

PROYECTO 3100/24 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  

 

28.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE RECURSOS NATURALES Y AMBIENTE 

PARA EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN -EXPRESA REPUDIO Y PREOCUPA-

CIÓN POR LOS CAMBIOS PROPUESTOS EN EL DENOMINADO PROYECTO DE 

LEY “ÓMNIBUS”, REMITIDO POR EL PODER EJECUTIVO NACIONAL AL 

CONGRESO DE LA NACIÓN, CON RESPECTO A LA LEY 26.562 -CONTROL 

DE ACTIVIDADES DE QUEMA-.  

PROYECTO 207/24 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  

 

29.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE RECURSOS NATURALES Y AMBIENTE 

PARA EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN -EXPRESA ACOMPAÑAMIENTO DEL 

INFORME PRESENTADO POR LA DEFENSORÍA DEL PUEBLO DE LA PROVIN-

CIA DEL CHACO EN RELACIÓN CON LA DENOMINADA “LEY ÓMNIBUS” Y 

EL D.N.U. N° 70/2023, Y SU IMPACTO EN EL MEDIO AMBIENTE, EN-

TENDIENDO QUE LOS MISMOS, EN CASO DE APROBARSE, IMPLICARÍAN 

UN GRAVE RETROCESO EN MATERIA DE DERECHO AMBIENTAL, QUE AFEC-

TARÍA LOS ECOSISTEMAS Y RECURSOS NATURALES DE NUESTRA PROVIN-

CIA.  

PROYECTO 205/24 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  

 

30.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE RECURSOS NATURALES Y AMBIENTE 

PARA EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN -EXPRESA REPUDIO Y PREOCUPA-

CIÓN POR LOS CAMBIOS PROPUESTOS EN LOS PUNTOS FUNDAMENTALES 

DE LA LEY DE BOSQUES, CLAVES PARA PROTEGER LOS ECOSISTEMAS, A 

TRAVÉS DEL DENOMINADO PROYECTO DE LEY “ÓMNIBUS”, RECIENTEMEN-

TE ENVIADO POR EL PODER EJECUTIVO AL CONGRESO DE LA NACIÓN, Y 

EL DECRETO DE NECESIDAD Y URGENCIA DEL PODER EJECUTIVO NACIO-

NAL 70/2023.  

PROYECTO 193/24 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  
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31.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE RECURSOS NATURALES Y AMBIENTE 

PARA EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN -EXPRESA ACOMPAÑAMIENTO AL CO-

MUNICADO DE LOS CIENTÍFICOS ARGENTINOS, RESPECTO DE ALGUNAS 

INICIATIVAS CONTENIDAS EN EL D.N.U. 70/2023, ADVIRTIENDO “POR 

LA POSIBLE PÉRDIDA Y DETERIORO DE RECURSOS Y CAPACIDADES ES-

TRATÉGICAS DEL PAÍS”, EN RELACIÓN CON LOS RECURSOS NATURALES 

Y ESTRATÉGICOS DE NUESTRO PAÍS.  

PROYECTO 180/24 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  

 

32.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE RECURSOS NATURALES Y AMBIENTE 

PARA EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN -EXPRESA PREOCUPACIÓN ANTE LOS 

RESULTADOS DEL RELEVAMIENTO REALIZADO POR LA ORGANIZACIÓN 

ECOLOGISTA “GREENPEACE”, QUIEN DETECTÓ QUE, DURANTE EL PRIMER 

SEMESTRE DEL AÑO, EN EL NORTE DEL PAÍS, SE DEFORESTARON 

59.557 HECTÁREAS, UN 15 % MÁS QUE EN EL MISMO PERÍODO DE 2023 

-51.600 HECTÁREAS-. 

PROYECTO 2045/24 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  

 

33.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS CONSTITUCIONALES PARA 

EL PROYECTO DE LEY -MODIFICA LA LEY 24-B-, CONSEJO DE LA MA-

GISTRATURA Y JURADO DE ENJUICIAMIENTO.  

PROYECTO 3734/24 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  

 

34.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS CONSTITUCIONALES PARA 

EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN -EXPRESA PROFUNDA PREOCUPACIÓN Y 

RECHAZO A LAS EXPRESIONES ANTIDEMOCRÁTICAS DEL PROCURADOR DEL 

TESORO DE LA NACIÓN, RODOLFO BARRA, DURANTE EL DEBATE EN CO-

MISIONES, DE LA “LEY ÓMNIBUS”, EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS. 

PROYECTO 167/24 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  

 

35.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS CONSTITUCIONALES PARA 

EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN -MANIFIESTA DESACUERDO Y PREOCUPA-

CIÓN POR LOS DICHOS VERTIDOS POR EL PRESIDENTE JAVIER MILEI, 

EN UNA REUNIÓN CON SUS PRINCIPALES COLABORADORES DEL GABINETE 

NACIONAL, EN DONDE EXPRESÓ “LOS VOY A DEJAR SIN PLATA, LOS 

VOY A FUNDIR A TODOS”, HACIENDO REFERENCIA A DIFERENTES ES-
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TRATEGIAS Y AMENAZAS EN CONTRA DE LOS GOBERNADORES DE LAS 

PROVINCIAS, PARA OBTENER LA APROBACIÓN DE LA “LEY ÓMNIBUS”.  

PROYECTO 225/24 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  

 

36.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS CONSTITUCIONALES PARA 

EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN -EXPRESA REPUDIO Y PREOCUPACIÓN POR 

LA PROVOCACIÓN ANTE LOS DICHOS DEL CANCILLER DEL REINO UNIDO, 

DAVID CAMERON, MENOSCABANDO LA SOBERANÍA NACIONAL Y MANCI-

LLANDO LA MEMORIA DE NUESTROS HÉROES DE MALVINAS.  

PROYECTO 311/24 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  

 

37.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS CONSTITUCIONALES PARA 

EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN -QUE MANIFIESTA PREOCUPACIÓN ANTE 

EL CIERRE DE LA AGENCIA NACIONAL DE NOTICIAS Y PUBLICIDAD –

“TÉLAM”-, QUE REPRESENTA UN ATAQUE FEROZ A LA LIBERTAD DE EX-

PRESION.  

PROYECTO 433/24 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  

 

38.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS CONSTITUCIONALES PARA 

EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN -EXPRESA REPUDIO Y PREOCUPACIÓN POR 

LA DECISIÓN DEL GOBIERNO NACIONAL, DE CERRAR LA AGENCIA NA-

CIONAL DE NOTICIAS “TÉLAM”, ADEMÁS VALLANDO EL EDIFICIO DONDE 

FUNCIONA LA REDACCIÓN, DESHABILITANDO SU SITIO WEB Y DEJANDO 

EN LA CALLE A MÁS DE 700 TRABAJADORES.  

PROYECTO 437/24 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  

 

39.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS CONSTITUCIONALES PARA 

EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN -EXPRESA REPUDIO Y PREOCUPACIÓN POR 

LA CENSURA RECIBIDA POR LOS PERIODISTAS LAURA SERRA Y MAURI-

CIO CANTANDO, EN EL CANAL “DIPUTADOS TV”.  

PROYECTO 918/24 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  

 

40.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS CONSTITUCIONALES PARA 

EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN -EXPRESA PREOCUPACIÓN ANTE EL CIE-

RRE DE LOS MEDIOS PÚBLICOS POR PARTE DEL GOBIERNO NACIONAL. 

PROYECTO 1417/24 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  



Dirección del Cuerpo de Taquígrafos 

 

“2025 - Año del 40º Aniversario del 

Juicio a las Juntas Militares” - Ley 

4153-B 

 

“2 de Abril Día del Ex-Combatiente  

de las Malvinas e Islas del Atlántico Sur” - 

Ley 512-E 

 

 

                                                                                                                                                                           

 

  

 

 

 

Sesión ordinaria 3, reunión 7, del 16-4-25 

43 

  

41.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS CONSTITUCIONALES PARA 

EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN -EXPRESA REPUDIO AL INTENTO DE GOL-

PE DE ESTADO PERPETRADO EN EL ESTADO PLURINACIONAL DE BOLI-

VIA, EL 26 DE JUNIO DE 2024.  

PROYECTO 1846/24 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  

 

42.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS CONSTITUCIONALES PARA 

EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN -MANIFIESTA APOYO AL PUEBLO VENEZO-

LANO EN REPUDIO A SUPUESTA MANIPULACIÓN DE RESULTADOS DE LAS 

ELECCIONES PRESIDENCIALES, REALIZADAS EL 28 DEL CORRIENTE 

MES.  

PROYECTO 2135/24 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  

 

43.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS CONSTITUCIONALES PARA 

EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN -EXPRESA PREOCUPACIÓN ANTE LOS CAM-

BIOS REALIZADOS POR EL GOBIERNO NACIONAL EN LA REGLAMENTACIÓN 

DE LA LEY DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, POR MEDIO DEL 

DECRETO 780/2024. 

PROYECTO 2621/24 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  

 

44.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS CONSTITUCIONALES PARA 

EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN -EXPRESA BENEPLÁCITO ANTE LA ASUN-

CIÓN DE CLAUDIA SHEINBAUM COMO PRESIDENTA DE MÉXICO, QUIEN ES 

LA PRIMERA MUJER EN OCUPAR EL CARGO, EN 200 AÑOS DE HISTORIA 

INDEPENDIENTE DE DICHO PAÍS. 

PROYECTO 3076/24 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA 

 

45.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE TURISMO Y DEPORTES PARA EL 

PROYECTO DE LEY -CREA EL CÓDIGO ÚNICO DEL DEPORTE FEDERADO –

C.U.D.F.E.-.  

PROYECTO 2691/23 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  

 

46.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE TURISMO Y DEPORTES PARA EL 

PROYECTO DE RESOLUCIÓN -ACOMPAÑA LA INICIATIVA DE DISTINTAS 

AGRUPACIONES DE FÚTBOL DE DIFERENTES CLUBES, QUE LLAMARON A 
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MARCHAR JUNTO A LOS JUBILADOS, EL MIÉRCOLES 12 DE MARZO, 

FRENTE AL CONGRESO DE LA NACIÓN.  

PROYECTO 514/25 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  

 

47.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS CONSTITUCIONALES PARA 

EL PROYECTO DE LEY -REINSTAURA VIGENCIA DE LA LEY 3017-A, DE 

EXPROPIACIÓN PARA CONSTRUCCIÓN CASA HOGAR EN COLONIA ELISA.  

PROYECTO 576/25 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  

 

48.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS CONSTITUCIONALES PARA 

EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN -EXPRESA RECHAZO Y PREOCUPACIÓN POR 

EL DECRETO PRESIDENCIAL Nº 137/2025, EL CUAL NOMBRA EN COMI-

SIÓN AL DR. MANUEL GARCÍA MANSILLA Y AL JUEZ FEDERAL ARIEL 

OSCAR LIJO, COMO JUECES DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA 

NACIÓN.  

PROYECTO 413/25 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  

 

49.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE LEGISLACIÓN GENERAL, JUSTICIA 

Y SEGURIDAD PARA EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN -ACOMPAÑA EL RE-

CLAMO REALIZADO EN LA “PLAZA DE LOS DOS CONGRESOS”, BAJO EL 

NOMBRE DE “CAMARAZO”, EN SOLIDARIDAD CON EL FOTÓGRAFO PABLO 

GRILLO, HERIDO DURANTE UNA PROTESTA SOCIAL EL 12 DE MARZO DE 

2025.  

PROYECTO 612/25 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  

 

50.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE LEGISLACIÓN GENERAL, JUSTICIA 

Y SEGURIDAD PARA EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN -EXPRESA PREOCUPA-

CIÓN ANTE EL DICTADO DE LA RESOLUCIÓN N° 148/25, POR LA CUAL 

EL MINISTERIO DE CAPITAL HUMANO DE LA NACIÓN CIERRA DEFINITI-

VAMENTE EL PROGRAMA NACIONAL DE DERECHO AL JUEGO “JUGAR” Y 

“JUGANDO CONSTRUIMOS CIUDADANÍA”.  

PROYECTO 596/25 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  

 

51.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE LEGISLACIÓN GENERAL, JUSTICIA 

Y SEGURIDAD PARA EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN -EXPRESA PREOCUPA-

CIÓN Y REPUDIO POR EL ACCIONAR DE LAS FUERZAS POLICIALES DU-
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RANTE LA PROTESTA SOCIAL EN LAS INMEDIACIONES DEL CONGRESO DE 

LA NACIÓN, EL 12 DE MARZO DE 2025.  

PROYECTO 575/25 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  

 

52.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE LEGISLACIÓN GENERAL, JUSTICIA 

Y SEGURIDAD PARA EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN -ACOMPAÑA EL FALLO 

DEL JUEZ FEDERAL ALEJO RAMOS PADILLA, QUE FRENA EL D.N.U. 

116/25, DE TRANSFORMAR EL BANCO “NACIÓN” EN SOCIEDAD ANÓNIMA.  

PROYECTO 394/25 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  

 

53.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE LEGISLACIÓN GENERAL, JUSTICIA 

Y SEGURIDAD PARA EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN -EXPRESA REPUDIO 

POR EL ACCIONAR DE LAS FUERZAS DE SEGURIDAD FEDERALES Y DE LA 

CIUDAD DE BUENOS AIRES, OCURRIDOS DURANTE LA MARCHA DE JUBI-

LADOS, EL 12 DE MARZO, EN LOS ALREDEDORES DEL CONGRESO DE LA 

NACIÓN.  

PROYECTO 607/25 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  

 

54.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE GÉNEROS, DIVERSIDADES, FAMI-

LIAS Y NNYA PARA EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN -SOLICITA AL PODER 

EJECUTIVO QUE, A TRAVÉS DE LOS ORGANISMOS CORRESPONDIENTES, 

INFORME SOBRE VARIOS PUNTOS RESPECTO DE LA EJECUCIÓN PRESU-

PUESTARIA EN PROGRAMAS CON PERSPECTIVA DE GÉNERO. 

PROYECTO 477/24 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  

 

55.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE GÉNEROS, DIVERSIDADES, FAMI-

LIAS Y NNYA PARA EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN -SOLICITA AL MI-

NISTERIO DE DESARROLLO HUMANO DEL PODER EJECUTIVO PROVINCIAL, 

INFORME RESPECTO AL ESTADO DE EJECUCIÓN DE POLÍTICAS DE PRO-

MOCIÓN Y PROTECCIÓN INTEGRAL DE DERECHOS DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES, EN EL MARCO DE LO DISPUESTO POR LA LEY 2086-C. 

PROYECTO 1786/24 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  

 

56.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE GÉNEROS, DIVERSIDADES, FAMI-

LIAS Y NNYA PARA EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN -EXPRESA PREOCUPA-

CIÓN Y RECHAZO A LA POSTURA OPTADA POR ARGENTINA EN LA ASAM-
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BLEA GENERAL DE LA O.N.U., AL EXPRESARSE EN CONTRA DE UNA RE-

SOLUCIÓN QUE BUSCA INTENSIFICAR MEDIDAS PARA PREVENIR Y ELI-

MINAR TODAS LAS FORMAS DE VIOLENCIA CONTRA MUJERES Y NIÑAS. 

PROYECTO 3629/24 Y SU AGREGADO, PROYECTO 3702/24 - ORDEN DEL 

DÍA  

 

57.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE GÉNEROS, DIVERSIDADES, FAMI-

LIAS Y NNYA PARA EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN -DECLARA DE INTE-

RÉS LEGISLATIVO EL “DÍA INTERNACIONAL DE LA VISIBILIDAD 

TRANS”, EL 31 DE MARZO DEL CORRIENTE AÑO. 

PROYECTO 605/25 – (HAY UN DESPACHO) - ORDEN DEL DÍA  

 

58.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE GÉNEROS, DIVERSIDADES, FAMI-

LIAS Y NNYA PARA EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN -EXPRESA PREOCUPA-

CIÓN Y RECHAZO ANTE EL DICTADO DE LA RESOLUCIÓN Nº 153/2025, 

POR PARTE DEL MINISTERIO DE CAPITAL HUMANO DE LA NACIÓN, POR 

LA CUAL SE DEJÓ SIN EFECTO LA LÍNEA “ACTIVAR” -LÍNEA ADOLES-

CENTES-. 

PROYECTO 595/25 - (HAY UN DESPACHO) - ORDEN DEL DÍA  

 

59.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE GÉNEROS, DIVERSIDADES, FAMI-

LIAS Y NNYA PARA EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN -ADHIERE A LOS 

CONCEPTOS VERTIDOS EN EL DOCUMENTO CONJUNTO ELABORADO POR 

PARTE DE LA DEFENSORÍA DE LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS, NIÑOS Y 

ADOLESCENTES DE LA NACIÓN Y DEFENSORÍAS PROVINCIALES, EN RE-

LACIÓN CON POLÍTICAS DESTINADAS A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCEN-

TES. 

PROYECTO 586/25 - (HAY UN DESPACHO) - ORDEN DEL DÍA  

 

60.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE GÉNEROS, DIVERSIDADES, FAMI-

LIAS Y NNYA PARA EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN -MANIFIESTA PREO-

CUPACIÓN ANTE LA ALARMANTE ESTADÍSTICA DE FEMICIDIOS EN LA 

PROVINCIA DEL CHACO. 

PROYECTO 395/25 - (HAY UN DESPACHO) - ORDEN DEL DÍA  
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61.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE GÉNEROS, DIVERSIDADES, FAMI-

LIAS Y NNYA PARA EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN -EXPRESA ACOMPAÑA-

MIENTO AL DOCUMENTO EMITIDO POR LA FEDERACIÓN ARGENTINA DE 

SOCIEDADES DE ENDOCRINOLOGÍA, POR EL QUE MANIFIESTA OPOSICIÓN 

AL DECRETO DE NECESIDAD Y URGENCIA N° 62/2025, QUE MODIFICA 

LEY Nº 26.743, DE IDENTIDAD DE GÉNERO. 

PROYECTO 315/25 - (HAY DOS DESPACHOS) - ORDEN DEL DÍA  

 

62.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS MUNICIPALES PARA EL 

PROYECTO DE RESOLUCIÓN -DECLARA DE INTERÉS PROVINCIAL, LEGIS-

LATIVO Y CULTURAL EL 88 ANIVERSARIO DE ZAPARINQUI, QUE SE CE-

LEBRA EL 17 DE MAYO DE 2025. 

PROYECTO 3757/24 - RESERVA Y TRATAMIENTO - CARPETA PROTOCOLAR  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 150 

 

63.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS MUNICIPALES PARA EL 

PROYECTO DE RESOLUCIÓN -DECLARA DE INTERÉS PROVINCIAL, LEGIS-

LATIVO Y CULTURAL EL 143 ANIVERSARIO DE LAS PALMAS, QUE SE 

CELEBRA EL 10 DE MAYO DE 2025. 

PROYECTO 3754/24 Y SUS AGREGADOS, PROYECTOS 3996/24, 18/25, 

39/25 Y 194/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO - CARPETA PROTOCOLAR 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 151 

 

64.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS MUNICIPALES PARA EL 

PROYECTO DE RESOLUCIÓN -DECLARA DE INTERÉS PROVINCIAL, LEGIS-

LATIVO Y CULTURAL EL 125 ANIVERSARIO DE MISIÓN NUEVA POMPEYA, 

QUE SE CELEBRA EL 4 DE MAYO DE 2025. 

PROYECTO 3751/24 Y SUS AGREGADOS, PROYECTOS 3988/24, 23/25, 

100/25 Y 190/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO - CARPETA PROTOCOLAR 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 152 

 

65.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS MUNICIPALES PARA EL 

PROYECTO DE RESOLUCIÓN -DECLARA DE INTERÉS PROVINCIAL LEGIS-

LATIVO Y CULTURAL EL 135 ANIVERSARIO DE MARGARITA BELÉN, QUE 

SE CELEBRA EL 9 DE MAYO DE 2025. 
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PROYECTO 3752/24 Y SUS AGREGADOS, PROYECTOS 3992/24, 17/25, 

35/25 Y 193/25 – SE ACUMULA EL PUNTO 69, PROYECTO 681/25 - 

RESERVA Y TRATAMIENTO - CARPETA PROTOCOLAR 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 153 

 

66.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS MUNICIPALES PARA EL 

PROYECTO DE RESOLUCIÓN -DECLARA DE INTERÉS PROVINCIAL, LEGIS-

LATIVO Y CULTURAL EL 104 ANIVERSARIO DE NAPENAY, QUE SE CELE-

BRA EL 15 DE MAYO DE 2025.  

PROYECTO 3756/24 Y SUS AGREGADOS, PROYECTOS 3994/24, 21/25, 

33/25, 55/25 Y 195/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO - CARPETA PRO-

TOCOLAR 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 154 

 

67.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS MUNICIPALES PARA EL 

PROYECTO DE RESOLUCIÓN -DECLARA DE INTERÉS PROVINCIAL, LEGIS-

LATIVO Y CULTURAL EL 115 ANIVERSARIO DE VILLA ÁNGELA, QUE SE 

CELEBRA EL 24 DE MAYO DE 2025.  

PROYECTO 3755/24 Y SUS AGREGADOS, PROYECTOS 3995/24, 7/25, 

151/25 Y 196/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO - CARPETA PROTOCOLAR 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 155 

 

68.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS MUNICIPALES PARA EL 

PROYECTO DE RESOLUCIÓN -DECLARA DE INTERÉS PROVINCIAL LEGIS-

LATIVO Y CULTURAL EL 113 ANIVERSARIO DE GENERAL PINEDO, QUE 

SE CELEBRA EL 25 DE MAYO DE 2025. 

PROYECTO 3758/24 Y SUS AGREGADOS, PROYECTOS 3993/24, 22/25, 

69/25 Y 212/25 - SE ACUMULA EL PUNTO 71, PROYECTO 683/25 - 

RESERVA Y TRATAMIENTO - CARPETA PROTOCOLAR 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 156 

 

69.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS MUNICIPALES PARA EL 

PROYECTO DE RESOLUCIÓN -DECLARA DE INTERÉS PROVINCIAL LEGIS-

LATIVO Y CULTURAL EL 120 ANIVERSARIO DE COLONIA ELISA, QUE SE 

CELEBRA EL 29 DE MAYO DE 2025. 
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PROYECTO 3759/24 Y SUS AGREGADOS, PROYECTOS 4002/24, 28/25, 

79/25, 104/25 Y 211/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO - CARPETA PRO-

TOCOLAR 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 157 

 

70.- DESPACHO DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS MUNICIPALES PARA EL 

PROYECTO DE RESOLUCIÓN -DECLARA DE INTERÉS PROVINCIAL, LEGIS-

LATIVO Y CULTURAL EL 90 ANIVERSARIO DE TACO POZO, QUE SE CE-

LEBRARÁ EL 30 DE AGOSTO DE 2025.  

PROYECTO 3790/24 Y SUS AGREGADOS, PROYECTOS 4024/24, 58/25 Y 

147/25 - ARCHIVO 

 

-PETICIONES O ASUNTOS PARTICULARES:  

1.- NOTA DE SECRETARIO GENERAL U.P.C.P. -POR LA QUE PRESENTA 

ANTEPROYECTO DE LEY, QUE PROMUEVE MODIFICACIÓN DE ESCALAS SA-

LARIALES DEL ESCALAFÓN GENERAL.  

EXPEDIENTE 38/25 - HACIENDA Y PRESUPUESTO  

 

2.- NOTA DE UNIÓN PERSONAL CIVIL DE LA PROVINCIA U.P.C.P.- -

POR LA QUE SOLICITA DAR CONTINUIDAD AL TRÁMITE DEL PROYECTO 

DE LEY Nº 1819/2023.  

EXPEDIENTE 43/25 - HACIENDA Y PRESUPUESTO  

 

3.- NOTA DE A.T.E.CH. ASOCIACIÓN DE TRABAJADORES DE LA EDUCA-

CIÓN DEL CHACO -POR LA QUE ELEVA ANTEPROYECTO DE LEY DE ESTA-

BILIDAD LABORAL.  

EXPEDIENTE 50/25 - LEGISLACIÓN DEL TRABAJO, PREVISIÓN Y SEGU-

RIDAD SOCIAL - EDUCACIÓN, CULTURA Y BIBLIOTECA LEGISLATIVA  

 

4.- NOTA DE CIUDADANO MIGUEL ORLANDO CHAMORRO -POR LA QUE SO-

LICITA INTERVENCIÓN EN EL CASO RELACIONADO CON LA LÍNEA TELE-

FÓNICA 362-498-6640.  

EXPEDIENTE 51/25 - LEGISLACIÓN GENERAL, JUSTICIA Y SEGURIDAD  
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5.- NOTA DE SECRETARIO GENERAL S.A.T.S.A.I.D. -POR LA QUE SO-

LICITA PRONTO TRATAMIENTO Y APROBACIÓN DE PROYECTOS DE LEY Nº 

580/25 Y 583/25.  

EXPEDIENTE 53/25 - HACIENDA Y PRESUPUESTO - LEGISLACIÓN DEL 

TRABAJO, PREVISIÓN Y SEGURIDAD SOCIAL  

 

6.- NOTA DE ASOCIACIÓN CHAQUEÑA DE ATLETAS MÁSTER -POR LA QUE 

SOLICITA SE DECLARE DE INTERÉS PROVINCIAL LA CUARTA EDICIÓN 

DEL TORNEO REGIONAL DE PISTA Y CAMPO “ALFREDO BORDÓN”, A REA-

LIZARSE LOS DÍAS 7 Y 8 DE JUNIO DE 2025, EN EL DEPORTIVO 

“JAIME ZAPATA”, DE RESISTENCIA.  

EXPEDIENTE 58/25 - TURISMO Y DEPORTES  

 

-PROYECTOS:  

1.- DE LEY DE DIPUTADO ZULMA GALEANO, DIPUTADO RUBÉN OMAR 

GUILLÓN -DECLARA A LA LOCALIDAD DE GENERAL JOSÉ DE SAN MAR-

TÍN, PROVINCIA DE CHACO, “CAPITAL PROVINCIAL DEL BÚFALO”.  

PROYECTO 613/25 - INGRESADO EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 

19/03/25 - GIRADO A AGRICULTURA Y GANADERÍA  

 

2.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO MAIDA GABRIELA WITH -DECLARA DE 

INTERÉS PROVINCIAL EL 2º TORNEO DE NEWCOM PUNTUABLE: “TODOS 

EN MOVIMIENTO”, QUE DARÁ INICIO EL 26 Y 27 DE ABRIL, Y CONTI-

NUARÁ EN LAS SIGUIENTES FECHAS, 10 Y 11 DE MAYO, 7 Y 8 DE JU-

NIO, 12 Y 13 DE JULIO, 9 Y 10 DE AGOSTO, 13 Y 14 DE SEPTIEM-

BRE, 11 Y 12 DE OCTUBRE, Y 8 Y 9 DE NOVIEMBRE, DE 2025, EN EL 

C.E.F. N° 1, DE RESISTENCIA.  

PROYECTO 614/25 - INGRESADO EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 

19/03/25 - APROBADO COMO RESOLUCIÓN Nº 123/25  

 

3.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ZULMA GALEANO -DECLARA DE INTE-

RÉS CULTURAL, LEGISLATIVO Y PROVINCIAL LA MUESTRA “PACIENCIA 

INFINITA”, DEL ARTISTA CONTEMPORÁNEO ANDRÉS PAREDES, QUE SERÁ 

INAUGURADA EL 21 DE MARZO, EN EL MUSEO DE BELLAS ARTES “RENÉ 

BRUSAU”, DEL INSTITUTO DE CULTURA DEL CHACO.  
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PROYECTO 615/25 - INGRESADO EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 

19/03/25 - APROBADO COMO RESOLUCIÓN Nº 120/25  

 

4.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -QUE ADHIERE 

A LA CONMEMORACIÓN DEL “DÍA MUNDIAL DEL SÍNDROME DE EDWARDS O 

TRISOMÍA 18”, A CELEBRARSE EL 18 DE MARZO DEL CORRIENTE AÑO. 

PROYECTO 616/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 158 

 

5.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -QUE ADHIERE 

AL “DÍA DEL TRABAJADOR TELEFÓNICO”, QUE SE CELEBRA EL 18 DE 

MARZO DEL CORRIENTE AÑO. 

PROYECTO 617/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 159 

 

6.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO TERESA MÓNICA CUBELLS, DIPUTADO 

SILVIA MARIELA QUIRÓS, DIPUTADO NICOLÁS SLIMEL -POR LA QUE 

EXPRESA RECHAZO Y PREOCUPACIÓN POR LA CRÍTICA DEL GOBIERNO 

NACIONAL HACIA EL FALLO DE LA JUEZA KARINA GISELLE ANDRADE, 

QUE ORDENÓ LIBERAR A LOS DETENIDOS ILEGALMENTE POR LAS FUER-

ZAS DE SEGURIDAD, EL PASADO MIÉRCOLES.  

PROYECTO 618/25 - INGRESADO EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 

19/03/25 - APROBADO COMO RESOLUCIÓN Nº 129/25  

 

7.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 2º DARÍO AUGUSTO BACILEFF 

IVANOFF -POR LA QUE DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVIN-

CIAL LA CHARLA “DESAFÍOS ACTUALES DE LA MUJER EN SOCIEDAD”, 

EN EL MARCO DEL “MES DE LA MUJER”, QUE SERÁ LLEVADO A CABO EL 

MIÉRCOLES 19 DE MARZO DEL CORRIENTE AÑO, A LAS 19 HORAS, POR 

LA FUNDACIÓN “FORMARTE”. 

PROYECTO 619/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 160 

 

8.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ZULMA GALEANO -POR LA QUE DE-

CLARA DE INTERÉS EDUCATIVO, CULTURAL, LEGISLATIVO Y PROVIN-

CIAL LA CONMEMORACIÓN DEL 50 ANIVERSARIO DEL JARDÍN DE INFAN-
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TES N° 82 “SIMÓN BOLÍVAR”, DE GENERAL JOSÉ DE SAN MARTÍN, QUE 

SE CELEBRA EL 24 DE MARZO DEL PRESENTE AÑO.  

PROYECTO 620/25 - INGRESADO EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 

19/03/25 - APROBADO COMO RESOLUCIÓN Nº 121/25  

 

9.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO CARLOS HÉCTOR SALOM -QUE DECLA-

RA DE INTERÉS LEGISLATIVO EL “CONGRESO DE CIRUGÍA DEL LITO-

RAL”, QUE SE LLEVARÁ A CABO LOS DÍAS 21 Y 22 DE AGOSTO DE 

2025, EN EL HOTEL “AMERIAN”, DE RESISTENCIA, CHACO. 

PROYECTO 621/25 - INGRESADO EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 

19/03/25 - APROBADO COMO RESOLUCIÓN Nº 127/25  

 

10.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO DORYS LILIAN ARKWRIGHT -QUE 

DECLARA DE INTERÉS PROVINCIAL EL CONVERSATORIO SOBRE “EL ROL 

DE LA MUJER EN LA PROFESIÓN ABOGADIL Y SENTENCIAS CON PERS-

PECTIVAS DE GÉNERO”, EL CUAL SE LLEVARÁ A CABO EL 21 DE MARZO 

DEL CORRIENTE AÑO, EN SÁENZ PEÑA. 

PROYECTO 622/25 - INGRESADO EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 

19/03/25 - APROBADO COMO RESOLUCIÓN Nº 124/25  

 

11.- DE LEY DE DIPUTADO RODRIGO HERNÁN OCAMPO -REGULA LAS AC-

TIVIDADES LIGADAS A LA RECUPERACIÓN Y EL RECICLAJE DE MATE-

RIALES DE DESECHOS Y/O RECICLABLES.  

PROYECTO 623/25 - INGRESADO EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 

19/03/25 - GIRADO A RECURSOS NATURALES Y AMBIENTE Y A HACIEN-

DA Y PRESUPUESTO  

 

12.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO MARÍA PÍA CHIACCHIO CAVANA, 

DIPUTADO RODRIGO HERNÁN OCAMPO -EXPRESA PREOCUPACIÓN, REPUDIO 

Y RECHAZO A LA DECISIÓN DEL GOBIERNO NACIONAL DE DAR DE BAJA 

ONCE PROGRAMAS DE LA SECRETARÍA DE NIÑEZ, ADOLESCENCIA Y FA-

MILIA.  

PROYECTO 624/25 - GÉNEROS, DIVERSIDADES, FAMILIAS Y NNYA  

 

13.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ANALÍA INÉS FLORES -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL LA CONMEMORACIÓN DEL 96 
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ANIVERSARIO DE COLONIAS UNIDAS, A CELEBRARSE EL 28 DE MARZO 

DEL CORRIENTE AÑO.  

PROYECTO 625/25 - ARCHIVO, POR HABER SIDO APROBADO EL TEMA 

POR RESOLUCIÓN Nº 23/25 

 

14.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO TERESA MÓNICA CUBELLS -DECLARA 

DE INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL EL EVENTO DEL CONSEJO 

PROFESIONAL DE CIENCIAS ECONÓMICAS DEL CHACO LLEVADO ADELANTE 

EL 18 DE MARZO, CON MOTIVO DE CONMEMORAR EL “DÍA INTERNACIO-

NAL DE LA MUJER”.  

PROYECTO 626/25 - INGRESADO EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 

19/03/25 - APROBADO COMO RESOLUCIÓN Nº 128/25  

 

15.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO PAOLA ANDREA DE LAS MERCEDES 

BENÍTEZ -DECLARA DE INTERÉS PROVINCIAL Y LEGISLATIVO EL “CON-

GRESO PARA LA FAMILIA”, QUE SE LLEVARÁ A CABO LOS DÍAS 28, 29 

Y 30 DE MARZO DE 2025, EN EL AUDITORIO DE LA “IGLESIA DE 

DIOS”, DE JUAN JOSÉ CASTELLI.  

PROYECTO 627/25 - INGRESADO EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 

19/03/25 - APROBADO COMO RESOLUCIÓN Nº 126/25  

 

16.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ANALÍA INÉS FLORES, DIPUTADO 

SILVIA MARIELA QUIRÓS, DIPUTADO NICOLÁS SLIMEL -DECLARA DE 

INTERÉS CULTURAL Y LEGISLATIVO PROVINCIAL LA CELEBRACIÓN EN 

HONOR AL PATRONO DE PUERTO TIROL, SAN JOSÉ, QUE SE CELEBRA EL 

19 DE MARZO DE CADA AÑO.  

PROYECTO 628/25 - INGRESADO EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 

19/03/25 - APROBADO COMO RESOLUCIÓN Nº 131/25  

 

17.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO SAMUEL VARGAS -DECLARA DE IN-

TERÉS LEGISLATIVO Y CULTURAL Y PROVINCIAL EL PROGRAMA DOCU-

MENTAL “MALVINAS. NUESTRA HISTORIA VIVA”, REALIZADO POR LA 

PRODUCTORA “CAPTURARTE”, DE ROMINA SÁNCHEZ Y FABIAN VARGAS, 

QUE SE EMITE POR EL CANAL “SOMOS UNO”.  

PROYECTO 629/25 - INGRESADO EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 

19/03/25 - APROBADO COMO RESOLUCIÓN Nº 130/25  
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18.- DE LEY DE DIPUTADO JUAN CARLOS AYALA, VICEPRESIDENTE 2º 

DARÍO AUGUSTO BACILEFF IVANOFF, DIPUTADO PAOLA ANDREA DE LAS 

MERCEDES BENÍTEZ, DIPUTADO JUAN JOSÉ BERGIA, VICEPRESIDENTE 

1ª ANDREA ANASTACIA CHAROLE, DIPUTADO MARÍA PÍA CHIACCHIO CA-

VANA, DIPUTADO TERESA MÓNICA CUBELLS, DIPUTADO ANALÍA INÉS 

FLORES, DIPUTADO JOSEFINA GLADYS GONZÁLEZ, DIPUTADO RUBÉN 

OMAR GUILLÓN, DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK, DIPUTADO RODRIGO 

HERNÁN OCAMPO, DIPUTADO ELBA GRICELDA OJEDA, DIPUTADO SANTIA-

GO AGUSTÍN PÉREZ PONS, DIPUTADO SILVIA MARIELA QUIRÓS, DIPU-

TADO RODOLFO SCHWARTZ, DIPUTADO NICOLÁS SLIMEL -DECLARA EMER-

GENCIA AGROPECUARIA. DECLÁRASE EL ESTADO DE EMERGENCIA AGRO-

PECUARIA, GANADERA E HÍDRICA EN TODO EL TERRITORIO DE LA PRO-

VINCIA DEL CHACO.  

PROYECTO 630/25 - INGRESADO EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 

19/03/25 - GIRADO A AGRICULTURA Y GANADERÍA  

 

19.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO, CULTURAL Y EDUCATIVO LA CONMEMORACIÓN DE 

UN NUEVO ANIVERSARIO DE LA E.E.P. Nº 539 “DOMINGO FAUSTINO 

SARMIENTO”, A CELEBRARSE EL 25 DE MARZO DE 2025.  

PROYECTO 631/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 161 

 

20.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 2º DARÍO AUGUSTO BACI-

LEFF IVANOFF -DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL EL 

CICLO DE CONVERSATORIOS “¿EXISTE INTERÉS LEGÍTIMO EN RECURRIR 

CONTRA LA LIBERTAD DEL IMPUTADO?”, QUE SERÁ LLEVADO A CABO EL 

9 DE ABRIL DEL CORRIENTE AÑO, BAJO MODALIDAD VIRTUAL.  

PROYECTO 632/25 - SE ACUMULA EL PUNTO 46, PROYECTO 658/25 - 

RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 162 

 

21.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO, CULTURAL Y EDUCATIVO LA CONMEMORACIÓN DE 
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UN NUEVO ANIVERSARIO DE LA E.E.P. Nº 149 “ANDREA ACOSTA”, A 

CELEBRARSE EL 28 DE MARZO DE 2025.  

PROYECTO 633/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 163 

 

-INGRESA A LA SALA DE LABOR PARLA-

MENTARIA LA SEÑORA LEGISLADORA BE-

NÍTEZ. 

 

22.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA CHA-

ROLE -ADHIERE AL “DÍA DEL KINESIÓLOGO”, QUE SE CONMEMORA EL 

13 DE ABRIL DEL CORRIENTE AÑO.  

PROYECTO 634/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 164 

 

23.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO, CULTURAL Y EDUCATIVO LA CONMEMORACIÓN DE 

UN NUEVO ANIVERSARIO DE LA E.E.P. Nº 922 “MIRTHA ISABEL YUN-

COVJAR”, A CELEBRARSE EL 24 DE MARZO DE 2025.  

PROYECTO 635/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 165 

 

24.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA CHA-

ROLE -DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO LA CONMEMORACIÓN DEL 118 

ANIVERSARIO DE BARRANQUERAS, EL CUAL SE CELEBRA EL 6 DE ABRIL 

DE CADA AÑO.  

PROYECTO 636/25 - ARCHIVO, POR HABER SIDO APROBADO EL TEMA 

POR RESOLUCIÓN Nº 40/25  

 

25.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA CHA-

ROLE -DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL EL “DÍA DE 

LA MÚSICA CHAQUEÑA”, QUE SE CONMEMORA EL 24 DE ABRIL DE CADA 

AÑO.  

PROYECTO 637/25 - ARCHIVO, POR HABER SIDO APROBADO EL TEMA 

POR RESOLUCIÓN Nº 102/25  
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26.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA CHA-

ROLE -ADHIERE AL “DÍA MUNDIAL DE LA LIBERTAD DE PRENSA”, QUE 

SE CELEBRA EL 3 DE MAYO DE CADA AÑO, ESTABLECIDO POR LA ASAM-

BLEA GENERAL DE LAS NACIONES UNIDAS, DESDE 1994.  

PROYECTO 638/25 – TRAER DE COMISIÓN EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN 

240/25 - SE ACUMULA EL PUNTO 97, PROYECTO 709/25 - RESERVA Y 

TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 166 

 

27.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO, CULTURAL Y EDUCATIVO LA CONMEMORACIÓN DE 

UN NUEVO ANIVERSARIO DE LA E.E.P. Nº 541 “CNEL. JOSÉ MARÍA 

ÁVALOS”, A CELEBRARSE EL 25 DE MARZO DE 2025.  

PROYECTO 639/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 167 

 

28.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO RODRIGO HERNÁN OCAMPO          

-SOLICITA INFORME AL MINISTERIO DE SEGURIDAD DE LA PROVINCIA 

DEL CHACO, SOBRE VARIOS ÍTEMS RELACIONADOS CON EL FUNCIONA-

MIENTO DE ESE ORGANISMO.  

PROYECTO 640/25 - INGRESADO EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 

19/03/25 (PUNTO 61 O.D.)  

 

29.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO, CULTURAL Y EDUCATIVO LA CONMEMORACIÓN DE 

UN NUEVO ANIVERSARIO DE LA E.E.P. Nº 544 “BLAS AGUIRRE”, A 

CELEBRARSE EL 25 DE MARZO DE 2025.  

PROYECTO 641/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 168 

 

30.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ANDREA SILVINA CANTEROS REISER 

-DECLARA DE INTERÉS PROVINCIAL Y LEGISLATIVO LA SEGUNDA JOR-

NADA REGIONAL DE SEGURIDAD VIAL: “LA MOVILIDAD DEL SIGLO 

XXI”, QUE SE LLEVARÁ A CABO EN PRESIDENCIA ROQUE SÁENZ PEÑA, 

EL 20 DE MARZO DEL CORRIENTE AÑO.  
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PROYECTO 642/25 - INGRESADO EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 

19/03/25 - APROBADO COMO RESOLUCIÓN Nº 133/25  

 

31.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO, CULTURAL Y EDUCATIVO LA CONMEMORACIÓN DE 

UN NUEVO ANIVERSARIO DE LA E.E.P. Nº 545 “PADRE MARTÍN DO-

BRIZHOFFER”, A CELEBRARSE EL 25 DE MARZO DE 2025.  

PROYECTO 643/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 169 

 

32.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ANDREA SILVINA CANTEROS REISER 

-DECLARA DE INTERÉS PROVINCIAL Y LEGISLATIVO LA “JORNADA AM-

BIENTAL DE CUIDADOS DE RECURSOS HÍDRICOS Y DE RECOLECCIÓN DE 

RESIDUOS”, QUE SE CELEBRARÁ EN RESISTENCIA, EL 22 DE MARZO DE 

2025.  

PROYECTO 644/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 170 

 

33.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA CHA-

ROLE -DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO EL PRIMER MIÉRCOLES DE 

MAYO EL “DÍA MUNDIAL DE LA SALUD MENTAL MATERNA”.  

PROYECTO 645/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 171 

 

34.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA CHA-

ROLE -DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO LA CONMEMORACIÓN DEL 116 

ANIVERSARIO DE GENERAL JOSÉ DE SAN MARTÍN, EL CUAL SE CELEBRA 

EL 29 DE ABRIL DE CADA AÑO.  

PROYECTO 646/25 – SE ACUMULA EL PUNTO 58 DEL ORDEN DEL DÍA, 

DESPACHO PARA LOS PROYECTOS 3749/24, 3989/24, 77/25, 107/25, 

149/25 Y 191/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 172 

 

35.- DE LEY DE DIPUTADO ZULMA GALEANO -REINSTAURA VIGENCIA DE 

LA LEY 3081-A, DE EXPROPIACIÓN Y TRASFERENCIA DE INMUEBLE PA-



Dirección del Cuerpo de Taquígrafos 

 

“2025 - Año del 40º Aniversario del 

Juicio a las Juntas Militares” - Ley 

4153-B 

 

“2 de Abril Día del Ex-Combatiente  

de las Malvinas e Islas del Atlántico Sur” - 

Ley 512-E 

 

 

                                                                                                                                                                           

 

  

 

 

 

Sesión ordinaria 3, reunión 7, del 16-4-25 

58 

  

RA SANTUARIO ANIMAL “OSVALDO Y LILIAN VIGNAU”, UBICADO EN RE-

SISTENCIA.  

PROYECTO 647/25 - ASUNTOS CONSTITUCIONALES  

 

36.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -ADHIERE AL 

“DÍA MUNDIAL DE LA AUDICIÓN”, CELEBRADO EL 3 DE MARZO DEL CO-

RRIENTE AÑO.  

PROYECTO 648/25 – TRAER DE COMISIÓN EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN 

365/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 173 

 

37.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -ADHIERE AL 

“DÍA MUNDIAL DEL SÍNDROME DE DOWN”, A CELEBRARSE EL 21 DE 

MARZO DEL CORRIENTE AÑO.  

PROYECTO 649/25 - ARCHIVO, POR HABER SIDO APROBADO EL TEMA 

POR RESOLUCIÓN Nº 116/25  

 

38.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -ADHIERE AL 

“DÍA NACIONAL DEL DONANTE DE MÉDULA ÓSEA”, A CELEBRARSE EL 1º 

DE ABRIL DEL CORRIENTE AÑO.  

PROYECTO 650/25 – TRAER DE COMISIÓN EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN 

372/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 174 

 

39.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 2º DARÍO AUGUSTO BACI-

LEFF IVANOFF -DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL EL 

TALLER: “EPILEPSIA INFANTIL – UN DÍA PARA COMPRENDER”, QUE 

SERÁ LLEVADO A CABO EL 26 DE MARZO DE 2025, EN CASA DE LAS 

CULTURAS, DE RESISTENCIA.  

PROYECTO 651/25 - SE ACUMULA EL PUNTO 59, PROYECTO 671/25 - 

RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 175 

 

40.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO IVÁN NICOLÁS GYOKER -EXPRESA 

BENEPLÁCITO POR LA DECISIÓN DEL GOBIERNO NACIONAL, DE AVANZAR 
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CON LA PRIVATIZACIÓN TOTAL DE INTERCARGO S.A.U. BAJO LA MODA-

LIDAD DE VENTA DE ACCIONES.  

PROYECTO 652/25 - HACIENDA Y PRESUPUESTO - INDUSTRIA, COMER-

CIO Y DEFENSA DEL CONSUMIDOR, TRANSPORTE Y COMUNICACIONES  

 

41.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO JUAN JOSÉ BERGIA -EXPRESA 

PREOCUPACIÓN POR LA FALTA DE SERVICIO DE AGUA POTABLE DE BA-

RRIOS “100 VIVIENDAS”, “50 VIVIENDAS” Y “25 VIVIENDAS” –

ESCALADA-, DE VILLA ÁNGELA. 

PROYECTO 653/25 - OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS  

 

42.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA CHA-

ROLE -ADHIERE AL “DÍA DE LA EMPRENDEDORA Y DEL EMPRENDEDOR 

CHAQUEÑOS”, EL 2 DE MAYO DE CADA AÑO. 

PROYECTO 654/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 176 

 

43.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA CHA-

ROLE -ADHIERE AL “DÍA DE CONCIENTIZACIÓN DE LA FIBROMIALGIA”, 

EL 12 DE MAYO DE CADA AÑO. 

PROYECTO 655/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 177 

 

44.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA CHA-

ROLE -ADHIERE A LA CONMEMORACIÓN DEL “DÍA MUNDIAL DEL ARTE”, 

A CELEBRARSE EL 15 DE ABRIL DEL CORRIENTE AÑO.  

PROYECTO 656/25 - SE ACUMULA EL PUNTO 193, PROYECTO 805/25 - 

RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 178 

 

45.- DE LEY DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA CHAROLE     

-RECATEGORIZA MUNICIPIO DE EL SAUZALITO A SEGUNDA CATEGORÍA.  

PROYECTO 657/25 - ASUNTOS CONSTITUCIONALES - ASUNTOS MUNICI-

PALES  

46.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL EL CICLO DE CONVERSATORIOS: 
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“EXISTE INTERÉS LEGÍTIMO EN RECURRIR CONTRA LA LIBERTAD DEL 

IMPUTADO”, QUE SE LLEVARÁ A CABO EL 9 DE ABRIL DEL CORRIENTE 

AÑO.  

PROYECTO 658/25 - ACUMULADO AL PUNTO 20 DE PROYECTOS  

 

47.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO, PROVINCIAL Y CULTURAL LA CONMEMORACIÓN 

DEL 49 ANIVERSARIO DEL “DÍA NACIONAL DE MEMORIA, VERDAD Y 

JUSTICIA”, EL 24 DE MARZO DEL CORRIENTE AÑO.  

PROYECTO 659/25 - ARCHIVO, POR HABER SIDO APROBADO EL TEMA 

POR RESOLUCIÓN Nº 20/25  

 

48.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -ADHIERE AL 

“DÍA DEL NIÑO POR NACER”, A CELEBRARSE EL 25 DE MARZO DEL CO-

RRIENTE AÑO.  

PROYECTO 660/25 - SE ACUMULA EL PUNTO 61, PROYECTO 673/25 - 

RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 179 

 

49.- DE LEY DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA CHAROLE     

-ESTABLECE LA OBLIGATORIEDAD DE LA ENSEÑANZA DE INFORMÁTICA 

COMO MATERIA CURRICULAR EN LOS NIVELES INICIAL Y MEDIO DEL 

SISTEMA EDUCATIVO DE LA PROVINCIA DE CHACO, EN EL MARCO DE LA 

LEY NACIONAL DE EDUCACIÓN, N° 26.206.  

PROYECTO 661/25 - EDUCACIÓN, CULTURA Y BIBLIOTECA LEGISLATIVA 

- HACIENDA Y PRESUPUESTO  

 

50.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO MARÍA PÍA CHIACCHIO CAVANA             

-EXPRESA PREOCUPACIÓN POR LA SITUACIÓN DE ALOJAMIENTO DE LAS 

PERSONAS PRIVADAS DE LIBERTAD EN EL COMPLEJO PENITENCIARIO 

DEL CHACO.  

PROYECTO 662/25 - LEGISLACIÓN GENERAL, JUSTICIA Y SEGURIDAD  

 

51.- DE LEY DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA CHAROLE            

-DECLARA EL 24 DE OCTUBRE DE CADA AÑO COMO EL “DÍA DEL TRAS-
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TORNO DEL ESPECTRO DE LA NEUROMIELITIS ÓPTICA”, EN EL ÁMBITO 

DE LA PROVINCIA DEL CHACO.  

PROYECTO 663/25 - DESARROLLO HUMANO Y SALUD  

 

52.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO FRANCISCO ROMERO CASTELÁN              

-EXPRESA RECONOCIMIENTO LEGISLATIVO Y PROVINCIAL DE LOS EVEN-

TOS QUE SE DESARROLLARÁN POR EL “DÍA MUNDIAL DE CONCIENTIZA-

CIÓN SOBRE EL AUTISMO 2025”, QUE SE CELEBRA EL 2 DE ABRIL DE 

CADA AÑO.  

PROYECTO 664/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 180 

 

53.- DE LEY DE DIPUTADO FRANCISCO ROMERO CASTELÁN -DECLARA DE 

UTILIDAD PÚBLICA E INTERÉS SOCIAL Y SUJETO A EXPROPIACIÓN UN 

INMUEBLE UBICADO EN COLONIA ELISA.  

PROYECTO 665/25 - TIERRAS, REGULARIZACIÓN, DESARROLLO DEL HÁ-

BITAT Y VIVIENDA - ASUNTOS CONSTITUCIONALES  

 

54.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO TERESA MÓNICA CUBELLS -ADHIERE 

A LA CONMEMORACIÓN NACIONAL DE LA “SEMANA DE LOS PUEBLOS IN-

DÍGENAS”, A REALIZARSE DESDE EL 19 AL 25 DE ABRIL DE 2025.  

PROYECTO 666/25 – INGRESO DEL PROYECTO DE RESOLUCIÓN 867/25 – 

ACUMULACIÓN - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 181 

 

55.- DE LEY DE DIPUTADO CARIM ANTONIO PECHE –DISPONE, A PAR-

TIR DEL 1º DE ENERO Y HASTA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2026, LA 

LEYENDA OFICIAL DEL ESTADO PROVINCIAL: “2026 - AÑO DEL 50° 

ANIVERSARIO DEL GOLPE DE ESTADO MILITAR. MEMORIA, VERDAD Y 

JUSTICIA”.  

PROYECTO 667/25 - LEGISLACIÓN GENERAL, JUSTICIA Y SEGURIDAD  

 

56.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -ADHIERE AL 

“DÍA MUNDIAL DE LA TUBERCULOSIS”, CELEBRADO EL 24 DE MARZO 

DEL CORRIENTE AÑO.  

PROYECTO 668/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  
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APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 182 

 

57.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -ADHIERE AL 

“DÍA INTERNACIONAL DE LOS BOSQUES”, CELEBRADO EL 21 DE MARZO 

DEL CORRIENTE AÑO.  

PROYECTO 669/25 - ARCHIVO, POR HABER SIDO APROBADO EL TEMA 

POR RESOLUCIÓN Nº 49/25  

 

58.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO LAURA FAVIANA BISONNI, DIPU-

TADO IVÁN NICOLÁS GYOKER, DIPUTADO SEBASTIÁN LEONARDO LAZZA-

RINI, DIPUTADO FRANCISCO ROMERO CASTELÁN, DIPUTADO CARLOS 

HÉCTOR SALOM, DIPUTADO SAMUEL VARGAS, DIPUTADO MAIDA GABRIELA 

WITH -DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO EL ASCENSO DEL CLUB 

ATLÉTICO “CHACO FOR EVER” A LA PRIMERA NACIONAL DEL FÚTBOL 

ARGENTINO, EL 5 DE DICIEMBRE DE 2021.  

PROYECTO 670/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO - CARPETA PROTOCOLAR  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 183 

 

59.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL EL TALLER SOBRE EPILEPSIA 

INFANTIL: “UN DÍA PARA COMPRENDER”, A REALIZARSE EL 26 DE 

MARZO DEL CORRIENTE AÑO.  

PROYECTO 671/25 - ACUMULADO AL PUNTO 39 DE PROYECTOS  

 

60.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO FRANCISCO ROMERO CASTELÁN             

-EXPRESA RECONOCIMIENTO LEGISLATIVO Y PROVINCIAL AL EVENTO 

DENOMINADO: “RONDA DE NEGOCIOS LITORAL + PARAGUAY + BRASIL”, 

QUE SE DESARROLLARÁ EL 28 DE ABRIL DE 2025, EN EL CENTRO DE 

CONVENCIONES “GALA”, DE RESISTENCIA.  

PROYECTO 672/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO - CARPETA PROTOCOLAR  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 184 

 

61.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO PAOLA ANDREA DE LAS MERCEDES 

BENÍTEZ -ADHIERE A LA CONMEMORACIÓN DEL “DÍA DEL NIÑO POR NA-

CER”, QUE SE CELEBRA EL 25 DE MARZO DE CADA AÑO CALENDARIO.  

PROYECTO 673/25 - ACUMULADO AL PUNTO 48 DE PROYECTOS 
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62.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ZULMA GALEANO -DECLARA DE IN-

TERÉS EDUCATIVO, LEGISLATIVO Y PROVINCIAL EL 33 CONGRESO IN-

TERNACIONAL Y ENCUENTRO NACIONAL DE SUPERVISORES DOCENTES 

C.I.E.NA.SU.D. - SANTA FE 2025, A DESARROLLARSE DEL 18 AL 22 

DE AGOSTO 2025, EN LA SALA “GARAY”, DE LA CIUDAD DE SANTA FE.  

PROYECTO 674/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO - CARPETA PROTOCOLAR 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 185 

 

63.- DE DECLARACIÓN DE DIPUTADO ZULMA GALEANO -DECLARA DE IN-

TERÉS Y BENEPLÁCITO POR LA OBTENCIÓN DEL PRIMER PUESTO EN LA 

CATEGORÍA “COMPUTING”, EN EL MARCO DEL PROGRAMA “I.C.T. COM-

PETITION”, DE MATEO BENEYTO, MAXIMILIANO HERNÁN COCITO Y FLO-

RENCIA GALARZA MAUMARY, ESTUDIANTES DE LA FACULTAD REGIONAL 

RESISTENCIA DE LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA NACIONAL.  

PROYECTO 675/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. DECLARACIÓN Nº 4 

 

64.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO PAOLA ANDREA DE LAS MERCEDES 

BENÍTEZ -DECLARA DE INTERÉS PROVINCIAL Y LEGISLATIVO EL “15 

CONGRESO INTERNACIONAL FAMILIAS BENDECIDAS”, QUE SE REALIZARÁ 

LOS DÍAS 17 AL 20 DE JULIO DE 2025, EN EL AUDITORIO DE LA 

FUNDACIÓN “IGLESIA DE LA CIUDAD”, DE RESISTENCIA.  

PROYECTO 676/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO - CARPETA PROTOCOLAR 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 186 

 

65.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO, PROVINCIAL Y EDUCATIVO LA “2ª CUMBRE 

CHAQUEÑA DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN”, A CELEBRARSE 

EL 10 DE ABRIL DEL CORRIENTE AÑO.  

PROYECTO 677/25 - SE ACUMULA EL PUNTO 74, PROYECTO 686/25 - 

ARCHIVO, POR HABER SIDO APROBADO EL TEMA POR RESOLUCIÓN DE 

PRESIDENCIA Nº 421/25 

 

66.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO, CULTURAL Y EDUCATIVO LA CONMEMORACIÓN DE 
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UN NUEVO ANIVERSARIO DE LA E.E.P. Nº 237 “MIGUEL DE AZCUÉNA-

GA”, A CELEBRARSE EL 6 DE ABRIL DE 2025.  

PROYECTO 678/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 187 

 

67.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL EL “DÍA DE LAS AMÉRICAS”, A 

CELEBRARSE EL 14 DE ABRIL DEL CORRIENTE AÑO.  

PROYECTO 679/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 188 

 

68.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO, CULTURAL Y EDUCATIVO LA CONMEMORACIÓN DE 

UN NUEVO ANIVERSARIO DE LA E.E.P. Nº 554 “ANDRÉS AVELINO QUI-

ROGA”, A CELEBRARSE EL 13 DE ABRIL DE 2025.  

PROYECTO 680/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 189 

 

69.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ANALÍA INÉS FLORES -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL LA CONMEMORACIÓN DEL 135 

ANIVERSARIO DE LA FUNDACIÓN DE MARGARITA BELÉN, EL 9 DE MAYO 

DEL CORRIENTE AÑO.  

PROYECTO 681/25 - ACUMULADO AL PUNTO 65 DE DESPACHOS  

 

70.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ZULMA GALEANO -MANIFIESTA CON-

GRATULACIONES Y RECONOCIMIENTO A LA TRAYECTORIA PROFESIONAL Y 

ACADÉMICA DEL ENTRENADOR GABRIEL ALEJANDRO GÓMEZ FRANCO, LLE-

VADA A CABO ININTERRUMPIDAMENTE DURANTE LOS ÚLTIMOS 15 AÑOS.  

PROYECTO 682/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO - CARPETA PROTOCOLAR  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 190 

 

71.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ANALÍA INÉS FLORES -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL LA CONMEMORACIÓN DEL 113 

ANIVERSARIO DE LA FUNDACIÓN DE GENERAL PINEDO, EL 25 DE MAYO 

DEL CORRIENTE AÑO.  

PROYECTO 683/25 - ACUMULADO AL PUNTO 68 DE DESPACHOS  
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72.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO, CULTURAL Y EDUCATIVO LA CONMEMORACIÓN DE 

UN NUEVO ANIVERSARIO DE LA E.E.A. Nº 6, EX-E.E.T. Nº 6, A CE-

LEBRARSE EL 1º DE ABRIL DE 2025.  

PROYECTO 684/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 191 

 

73.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO LAURA FAVIANA BISONNI, DIPU-

TADO SEBASTIÁN LEONARDO LAZZARINI, DIPUTADO FRANCISCO ROMERO 

CASTELÁN, DIPUTADO SAMUEL VARGAS, DIPUTADO MAIDA GABRIELA 

WITH -DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL EL TORNEO 

NACIONAL JUVENIL, CATEGORÍA SUB-13, SUB-15 Y SUB-17, ORGANI-

ZADO POR EL CONSEJO FEDERAL DE FÚTBOL, CUYA INAUGURACIÓN SE 

LLEVARÁ A CABO EN EL ESTADIO DEL CLUB “CHACO FOR EVER”, EL 4 

DE ABRIL DE 2025.  

PROYECTO 685/25 - SE ACUMULA EL PUNTO 94, PROYECTO 706/25 - 

ARCHIVO, POR HABER SIDO APROBADO EL TEMA POR RESOLUCIÓN DE 

PRESIDENCIA Nº 392/25 

 

74.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO CARLOS HÉCTOR SALOM -DECLARA 

DE INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL LA “CUMBRE CHAQUEÑA DE 

CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN”, QUE SE LLEVARÁ A CABO EL 

10 DE ABRIL DEL 2025, EN EL CENTRO DE CONVENCIONES “GALA”, DE 

RESISTENCIA.  

PROYECTO 686/25 - ACUMULADO AL PUNTO 65 DE PROYECTOS 

 

75.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ZULMA GALEANO -DECLARA DE IN-

TERÉS EDUCATIVO, CULTURAL, LEGISLATIVO Y PROVINCIAL EL “DÍA 

DE LA PREVENCIÓN DE LA VIOLENCIA EN EL NOVIAZGO”, EL 27 DE 

MAYO DE CADA AÑO. 

PROYECTO 687/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 192 

 

76.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ZULMA GALEANO -DECLARA DE IN-

TERÉS EDUCATIVO, CULTURAL, LEGISLATIVO Y PROVINCIAL LA INAU-

GURACIÓN DE LA OBRA “VESTIDO”, DE LA ESCULTORA ALEMANA VERENA 
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MAYER-TASCH, QUE SERÁ EMPLAZADA EL 27 DE MARZO, EN RESISTEN-

CIA. 

PROYECTO 688/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 193 

 

77.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -ADHIERE AL 

“DÍA NACIONAL DEL AGUA”, QUE SE CELEBRA EL 31 DE MARZO DEL 

CORRIENTE AÑO. 

PROYECTO 689/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 194 

 

78.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 2º DARÍO AUGUSTO BACI-

LEFF IVANOFF -DECLARAR DE INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL LA 

PRESENTACIÓN DEL LIBRO “DERECHO DE LOS CONTRATOS, PARTE ESPE-

CIAL”, EL 31 DE MARZO DEL CORRIENTE AÑO, EN EL SALÓN AUDITO-

RIO, CAMPUS “DEODORO ROCA”. 

PROYECTO 690/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 195 

 

79.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO TERESA MÓNICA CUBELLS -SALUDA 

A LAS “MADRES DE PLAZA DE MAYO”, A 48 AÑOS DE SU PRIMERA RON-

DA Y FECHA DE SU FUNDACIÓN, EL 30 DE ABRIL DE 1977. 

PROYECTO 691/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 196 

 

80.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -ADHIERE AL 

“DÍA MUNDIAL DE LA CONCIENTIZACIÓN DEL CÁNCER COLORRECTAL”, A 

CELEBRARSE EL 31 DE MARZO DEL CORRIENTE AÑO. 

PROYECTO 692/25 – TRAER DE COMISIÓN EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN 

544/25 - ARCHIVO, POR HABER SIDO APROBADO EL TEMA POR RESOLU-

CIÓN Nº 29/25  

 

81.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO LAURA FAVIANA BISONNI, DIPU-

TADO IVÁN NICOLÁS GYOKER, DIPUTADO SEBASTIÁN LEONARDO LAZZA-

RINI, DIPUTADO RODRIGO PATRICIO PAVÓN, DIPUTADO FRANCISCO RO-

MERO CASTELÁN, DIPUTADO CARLOS HÉCTOR SALOM, DIPUTADO MAIDA 
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GABRIELA WITH -DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL EL 

“TORNEO NACIONAL DE KARATE 2025”, ORGANIZADO POR LA FEDERA-

CIÓN CHAQUEÑA DE KARATE, EN EL POLIDEPORTIVO “JAIME ZAPATA”, 

LOS DÍAS 15, 16 Y 17 DE AGOSTO DE 2025, CON LA PARTICIPACIÓN 

DE COMPETIDORES EN LAS CATEGORÍAS MAYORES E INFANTO-

JUVENILES. 

PROYECTO 693/25 - TURISMO Y DEPORTES  

 

82.- DE LEY DE DIPUTADO CARIM ANTONIO PECHE -ESTABLECE QUE 

LAS TERMINALES DE AEROPUERTOS DEPENDIENTES DEL GOBIERNO PRO-

VINCIAL DISPONDRÁN DE UN ESPACIO “MULTISENSORIAL”, DE ACCESO 

GRATUITO, DESTINADO A PASAJEROS NEURODIVERGENTES, SIN LÍMITE 

DE EDAD, FAMILIARES Y/O ACOMPAÑANTES, CON EL FIN DE DISPONER 

DE UN LUGAR INCLUSIVO EN EL PROCESO DE TRASLADO. 

PROYECTO 694/25 - DESARROLLO HUMANO Y SALUD - INDUSTRIA, CO-

MERCIO Y DEFENSA DEL CONSUMIDOR, TRANSPORTE Y COMUNICACIONES  

 

83.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -ADHIERE AL 

“DÍA MUNDIAL DEL TEATRO”, EL 27 DE MARZO DEL CORRIENTE AÑO. 

PROYECTO 695/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 197 

 

84.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL EL “DÍA MUNDIAL DEL RADIO-

AFICIONADO”, A CELEBRARSE EL 18 DE ABRIL DEL PRESENTE AÑO.  

PROYECTO 696/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 198 

 

85.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL LA 1
ª
 EXPO APÍCOLA DE LOS 

HUMEDALES DEL CHACO: “APICULTURA DELICIOSA”, A REALIZARSE EL 

26 DE ABRIL DEL CORRIENTE AÑO.  

PROYECTO 697/25 - SE ACUMULA EL PUNTO 132, PROYECTO 744/25 - 

RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 199 
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86.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -DECLARA DE 

INTERÉS PROVINCIAL, LEGISLATIVO Y CULTURAL LA CONMEMORACIÓN 

DEL “DÍA INTERNACIONAL DEL LIBRO”, A CELEBRARSE EL 23 DE 

ABRIL DEL CORRIENTE AÑO.  

PROYECTO 698/25 - SE ACUMULA EL PUNTO 220, PROYECTO 832/25 - 

ARCHIVO, POR HABER SIDO APROBADO EL TEMA POR RESOLUCIÓN Nº 

56/25 

 

87.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO PAOLA ANDREA DE LAS MERCEDES 

BENÍTEZ -DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO EL “ENCUENTRO DE LI-

DERAZGO NACIONAL”, QUE SE REALIZARÁ EL 29 DE MARZO DE 2025, 

EN LA SEDE DE LA ALIANZA CRISTIANA DE IGLESIAS EVANGÉLICAS DE 

LA REPÚBLICA ARGENTINA, DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AI-

RES.  

PROYECTO 699/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO - CARPETA PROTOCOLAR  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 200 

 

88.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO TERESA MÓNICA CUBELLS, DIPU-

TADO ANALÍA INÉS FLORES, DIPUTADO SILVIA MARIELA QUIRÓS, 

DIPUTADO NICOLÁS SLIMEL -EXPRESA REPUDIO Y PREOCUPACIÓN POR 

LA DECISIÓN DE UN MINISTRO DEL SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTICIA 

DEL CHACO, DE NO FIRMAR UN COMUNICADO EN REPUDIO DE LOS CRÍ-

MENES COMETIDOS EN LA ÚLTIMA DICTADURA CÍVICO-MILITAR Y A FA-

VOR DE LA DEMOCRACIA.  

PROYECTO 700/25 - DERECHOS HUMANOS  

 

89.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL LA CONMEMORACIÓN DEL “DÍA 

MUNDIAL DE LA SEGURIDAD Y LA SALUD EN EL TRABAJO”, EL 28 DE 

ABRIL DEL PRESENTE AÑO.  

PROYECTO 701/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 201 

 

90.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ELBA GRICELDA OJEDA -ADHIERE A 

LA CONMEMORACIÓN DEL “DÍA MUNDIAL DE LA ACTIVIDAD FÍSICA”, A 

CELEBRARSE EL 6 DE ABRIL DEL CORRIENTE AÑO.  



Dirección del Cuerpo de Taquígrafos 

 

“2025 - Año del 40º Aniversario del 

Juicio a las Juntas Militares” - Ley 

4153-B 

 

“2 de Abril Día del Ex-Combatiente  

de las Malvinas e Islas del Atlántico Sur” - 

Ley 512-E 

 

 

                                                                                                                                                                           

 

  

 

 

 

Sesión ordinaria 3, reunión 7, del 16-4-25 

69 

  

PROYECTO 702/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 202 

 

91.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO TERESA MÓNICA CUBELLS -ADHIERE 

A LA CONMEMORACIÓN DEL ANIVERSARIO N° 136 DEL NACIMIENTO DE 

GABRIELA MISTRAL, NACIDA EL 7 DE ABRIL DE 1889.  

PROYECTO 703/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 203 

 

92.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -ADHIERE AL 

“DÍA INTERNACIONAL DEL ENLACE ENTRE LAS CIENCIAS MÉDICAS”, 

CELEBRADO EL 27 DE MARZO DE 2025.  

PROYECTO 704/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 204 

 

93.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO LAURA FAVIANA BISONNI, DIPU-

TADO ERNESTO MIGUEL BLASCO, DIPUTADO RODRIGO PATRICIO PAVÓN, 

DIPUTADO FRANCISCO ROMERO CASTELÁN, DIPUTADO CARLOS HÉCTOR 

SALOM, DIPUTADO SAMUEL VARGAS, DIPUTADO MAIDA GABRIELA WITH -

DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL LA EJECUCIÓN DEL 

PROYECTO: “SEMBRANDO FUTURO”, A REALIZARSE EL 25 DE ABRIL DE 

2025, EN EL CENTRO RECREATIVO “MI BELLA CIUDAD”, DE BARRAN-

QUERAS, EN CONMEMORACIÓN DEL “DÍA INTERNACIONAL DE LA TIE-

RRA”.  

PROYECTO 705/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO - CARPETA PROTOCOLAR  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 205 

 

94.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL EL PRIMER TORNEO NACIONAL 

JUVENIL DE FÚTBOL, EN CATEGORÍAS SUB-13, SUB-15 Y SUB-17, A 

REALIZARSE EL 5 DE ABRIL DEL CORRIENTE AÑO.  

PROYECTO 706/25 - ACUMULADO AL PUNTO 73 DE PROYECTOS  

 

95.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO JOSEFINA GLADYS GONZÁLEZ            

-DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO, CULTURAL Y PROVINCIAL LA “5ª 

EDICIÓN DEL FESTIVAL PROVINCIAL DE LA EMPANADA CHAQUEÑA”, A 
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LLEVARSE A CABO EL 12 DE ABRIL DE 2025, EN CHARATA, PROVINCIA 

DEL CHACO.  

PROYECTO 707/25 - ARCHIVO, POR HABER SIDO APROBADO EL TEMA 

POR RESOLUCIÓN DE PRESIDENCIA Nº 405/25  

 

96.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO JOSEFINA GLADYS GONZÁLEZ             

-DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO, PROVINCIAL Y CULTURAL EL 146 

ANIVERSARIO DE LA ESCUELA DE EDUCACIÓN PRIMARIA Nº 1 “BENJA-

MÍN ZORRILLA”, A CELEBRARSE EL 19 DE MAYO DE 2025.  

PROYECTO 708/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 206 

 

97.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO JOSEFINA GLADYS GONZÁLEZ -

DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL LA CONMEMORACIÓN 

DEL “DÍA MUNDIAL DE LA LIBERTAD DE PRENSA”, QUE SE CELEBRA 

CADA 3 DE MAYO.  

PROYECTO 709/25 - ACUMULADO AL PUNTO 26 DE PROYECTOS  

 

98.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO JOSEFINA GLADYS GONZÁLEZ          

-DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO Y CULTURAL EL “DÍA MUNDIAL 

DEL RECICLAJE”, QUE SE CONMEMORA CADA 17 DE MAYO.  

PROYECTO 710/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 207 

 

99.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO SAMUEL VARGAS -DECLARA DE IN-

TERÉS LEGISLATIVO, CULTURAL Y PROVINCIAL LA PRESENTACIÓN DE 

“LEDA BERGONZI: ORACIONES, CANCIONES Y ALABANZAS EN VIVO”, 

QUE SE REALIZARÁ EL 27 DE ABRIL DE 2025, EN EL CLUB “DON 

ORIONE”, DE BARRANQUERAS.  

PROYECTO 711/25 - SE ACUMULA EL PUNTO 141, PROYECTO 753/25 - 

RESERVA Y TRATAMIENTO - CARPETA PROTOCOLAR 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 208 

 

100.- DE LEY DE DIPUTADO ANDREA SILVINA CANTEROS REISER, 

DIPUTADO ZULEMA ALICIA WANNESSON, DIPUTADO MAIDA GABRIELA 

WITH -PRORROGA POR EL TÉRMINO DE DOS AÑOS LA DECLARACIÓN DE 
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UTILIDAD PÚBLICA E INTERÉS SOCIAL Y SUJETO A EXPROPIACIÓN, 

DEL INMUEBLE COMPRENDIDO EN LA LEY 3810-A, QUE EXPROPIA IN-

MUEBLE.  

PROYECTO 712/25 - ASUNTOS CONSTITUCIONALES – PREFERENCIA DOS 

SESIONES 

 

101.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO MARÍA PÍA CHIACCHIO CAVANA, 

DIPUTADO TERESA MÓNICA CUBELLS, DIPUTADO ANALÍA INÉS FLORES, 

DIPUTADO SILVIA MARIELA QUIRÓS, DIPUTADO NICOLÁS SLIMEL -

EXPRESA COMPLACENCIA ANTE EL FALLO DEL TRIBUNAL REGIONAL FE-

DERAL DE LA REPÚBLICA FEDERATIVA DE BRASIL, QUE CONDENÓ A 

SEIS AÑOS DE PRISIÓN A JUAN RAFAEL PACÍFICO, CONOCIDO POR SU 

NOMBRE ARTÍSTICO JUAN DARTHÉS.  

PROYECTO 713/25 - LEGISLACIÓN GENERAL, JUSTICIA Y SEGURIDAD  

 

102.- DE LEY DE DIPUTADO PAOLA ANDREA DE LAS MERCEDES BENÍ-

TEZ, DIPUTADO MARÍA PÍA CHIACCHIO CAVANA, DIPUTADO RODRIGO 

HERNÁN OCAMPO, DIPUTADO SANTIAGO AGUSTÍN PÉREZ PONS -MODIFICA 

EL ARTÍCULO 17 DE LA LEY 1084-H, QUE CREA LOS PROGRAMAS DE 

AYUDA PROVINCIAL –P.A.PRO.- Y MUNICIPAL –P.A.M.-.  

PROYECTO 714/25 - HACIENDA Y PRESUPUESTO - ASUNTOS MUNICIPA-

LES  

 

103.- DE LEY DE DIPUTADO PAOLA ANDREA DE LAS MERCEDES BENÍ-

TEZ, DIPUTADO MARÍA PÍA CHIACCHIO CAVANA, DIPUTADO RODRIGO 

HERNÁN OCAMPO, DIPUTADO SANTIAGO AGUSTÍN PÉREZ PONS -

ESTABLECE QUE, A PARTIR DEL 1º DE ENERO DE 2025, EL SALARIO 

MÍNIMO VITAL, MÓVIL Y DIGNO, EL CUAL SE DETERMINARÁ TOMANDO 

COMO BASE EL COSTO TOTAL DE LA CANASTA BÁSICA TOTAL, TAL COMO 

LA DEFINE EL INSTITUTO NACIONAL DE ESTADÍSTICA Y CENSOS PARA 

LA ZONA N.E.A.  

PROYECTO 715/25 - HACIENDA Y PRESUPUESTO  

 

104.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO MARÍA PÍA CHIACCHIO CAVANA, 

DIPUTADO TERESA MÓNICA CUBELLS, DIPUTADO ANALÍA INÉS FLORES, 

DIPUTADO RUBÉN OMAR GUILLÓN, DIPUTADO RODRIGO HERNÁN OCAMPO, 
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DIPUTADO ELBA GRICELDA OJEDA, DIPUTADO SANTIAGO AGUSTÍN PÉREZ 

PONS, DIPUTADO SILVIA MARIELA QUIRÓS, DIPUTADO RODOLFO SCH-

WARTZ, DIPUTADO NICOLÁS SLIMEL -CITA AL MINISTRO DE GOBIERNO, 

JUSTICIA, TRABAJO Y DERECHOS HUMANOS DEL CHACO, SR. JORGE 

FERNANDO GÓMEZ, EN EL MARCO DEL ARTÍCULO 107 DE LA CONSTITU-

CIÓN PROVINCIAL, Y LAS LEYES PROVINCIALES 119-A Y 678-P, A 

FIN DE BRINDAR EXPLICACIONES SOBRE LAS DECLARACIONES RESPECTO 

AL I.D.A.CH.  

PROYECTO 716/25 - ORDEN DEL DÍA  

 

105.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ZULMA GALEANO -DECLARA DE IN-

TERÉS LEGISLATIVO, CULTURAL Y PROVINCIAL LOS TORNEOS DE AJE-

DREZ: TORNEO SOCIAL Y COMUNITARIO; Y EL I.R.T. RAPID: “EL 

AJEDREZ FEDERADO”, A DESARROLLARSE EN EL “CLUB SOCIAL”, EN EL 

MARCO DEL 113 ANIVERSARIO DE PRESIDENCIA ROQUE SÁENZ PEÑA, EL 

5 DE ABRIL DE 2025.  

PROYECTO 717/25 – RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 209 

 

106.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -ADHIERE AL 

“DÍA MUNDIAL DEL TRASTORNO BIPOLAR”, CELEBRADO EL 30 DE MARZO 

DEL CORRIENTE AÑO.  

PROYECTO 718/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 210 

 

107.- DE LEY DE GOBERNADOR DE LA PROVINCIA DEL CHACO             

-MODIFICA LEY 83-F, CÓDIGO TRIBUTARIO PROVINCIAL.  

PROYECTO 719/25 - HACIENDA Y PRESUPUESTO – PREFERENCIA UNA 

SESIÓN 

 

108.- DE LEY DE GOBERNADOR DE LA PROVINCIA DEL CHACO                 

-MODIFICA LEY 299-F, TARIFARIA PROVINCIAL.  

PROYECTO 720/25 - HACIENDA Y PRESUPUESTO – PREFERENCIA UNA 

SESIÓN 
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109.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO JOSEFINA GLADYS GONZÁLEZ              

-DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO, SOCIAL Y CULTURAL EL 3
ER
 CER-

TAMEN NACIONAL DE DANZAS “TUSUY MAYU”, A REALIZARSE LOS DÍAS 

12 Y 13 DE ABRIL DE 2025, EN PUERTO VILELAS.  

PROYECTO 721/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 211 

 

110.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO PAOLA ANDREA DE LAS MERCEDES 

BENÍTEZ, DIPUTADO JUAN JOSÉ BERGIA, DIPUTADO TERESA MÓNICA 

CUBELLS, DIPUTADO ANALÍA INÉS FLORES, DIPUTADO JOSEFINA 

GLADYS GONZÁLEZ, DIPUTADO RUBÉN OMAR GUILLÓN, DIPUTADO RODRI-

GO HERNÁN OCAMPO, DIPUTADO SANTIAGO AGUSTÍN PÉREZ PONS, DIPU-

TADO SILVIA MARIELA QUIRÓS, DIPUTADO NICOLÁS SLIMEL -

MANIFIESTA PREOCUPACIÓN POR LA MODIFICACIÓN EN EL CALENDARIO 

ESCOLAR 2025, EXPRESADO EN RES-2025-951-29-1655, DEL MINISTE-

RIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE LA PROVIN-

CIA.  

PROYECTO 722/25 - EDUCACIÓN, CULTURA Y BIBLIOTECA LEGISLATIVA  

 

111.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO TERESA MÓNICA CUBELLS               

-ADHIERE A LA CONMEMORACIÓN DEL 95 ANIVERSARIO DEL NATALICIO 

DEL DIRIGENTE SINDICAL AGUSTÍN TOSCO, EL 22 DE MAYO DEL CO-

RRIENTE AÑO.  

PROYECTO 723/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 212 

 

112.- DE RESOLUCIÓN DE PRESIDENTE DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS 

CARMEN NOEMÍ DELGADO -DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO Y PRO-

VINCIAL LAS 20 JORNADAS NACIONALES E INTERNACIONALES INTER-

DISCIPLINARIAS Y DEL XXIX “ENCUENTRO DE SOCIOS”, DE LA ASO-

CIACIÓN ARGENTINA DE ODONTOLOGÍA PARA PERSONAS CON DISCAPACI-

DAD, A REALIZARSE LOS DÍAS 2 Y 3 DE MAYO DEL CORRIENTE AÑO, 

EN RESISTENCIA. 

PROYECTO 724/25 - SE ACUMULA EL PUNTO 173, PROYECTO 785/25 - 

RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 213 
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113.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO FRANCISCO ROMERO CASTELÁN                

-EXPRESA RECONOCIMIENTO LEGISLATIVO Y PROVINCIAL POR LA REA-

LIZACIÓN DE LAS “IV JORNADAS DE HISTORIA DEL DERECHO”, QUE SE 

LLEVARÁN A CABO LOS DÍAS 6 Y 7 DE MAYO DEL CORRIENTE AÑO, EN 

LAS INSTALACIONES DEL FACULTAD DE DERECHO Y CIENCIAS SOCIALES 

Y POLÍTICAS, DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DEL NORDESTE, EN LA 

CIUDAD DE CORRIENTES.  

PROYECTO 725/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO - CARPETA PROTOCOLAR  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 214 

 

114.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO PAOLA ANDREA DE LAS MERCEDES 

BENÍTEZ, VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA CHAROLE, DIPUTADO 

TERESA MÓNICA CUBELLS, DIPUTADO ANALÍA INÉS FLORES, DIPUTADO 

JOSEFINA GLADYS GONZÁLEZ, DIPUTADO RUBÉN OMAR GUILLÓN, DIPU-

TADO ATLANTO HONCHERUK, DIPUTADO SANTIAGO AGUSTÍN PÉREZ PONS, 

DIPUTADO SILVIA MARIELA QUIRÓS, DIPUTADO NICOLÁS SLIMEL -

EXPRESA REPUDIO A LA RESOLUCIÓN RES-2025-951-29-1655, DEL MI-

NISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA, A TRA-

VÉS DE LA CUAL SE ELIMINA DEL CALENDARIO ESCOLAR 2025 LA PA-

LABRA “VERDAD” DE LA CONMEMORACIÓN ANUAL DEL 24 DE MARZO A 

LAS VÍCTIMAS DE LA ÚLTIMA DICTADURA CÍVICO-MILITAR EN NUESTRO 

PAÍS.  

PROYECTO 726/25 - EDUCACIÓN, CULTURA Y BIBLIOTECA LEGISLATIVA  

 

115.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO PAOLA ANDREA DE LAS MERCEDES 

BENÍTEZ, VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA CHAROLE, DIPUTADO 

TERESA MÓNICA CUBELLS, DIPUTADO ANALÍA INÉS FLORES, DIPUTADO 

JOSEFINA GLADYS GONZÁLEZ, DIPUTADO RUBÉN OMAR GUILLÓN, DIPU-

TADO ATLANTO HONCHERUK, DIPUTADO SANTIAGO AGUSTÍN PÉREZ PONS, 

DIPUTADO SILVIA MARIELA QUIRÓS, DIPUTADO NICOLÁS SLIMEL -

SOLICITA AL PODER EJECUTIVO PROVINCIAL QUE, A TRAVÉS DEL MI-

NISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA, INFORME 

DETALLADAMENTE LOS FUNDAMENTOS DE LAS MODIFICACIONES REALIZA-

DAS AL CALENDARIO ESCOLAR 2025, INSTRUMENTADAS EN LA RES-

2025-951-29-1655. 

PROYECTO 727/25 - ORDEN DEL DÍA  
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116.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ZULMA GALEANO -DECLARA DE IN-

TERÉS EDUCATIVO, CULTURAL, LEGISLATIVO Y PROVINCIAL LA INAU-

GURACIÓN DE LA OBRA “JOVEN CACIQUE”, ESCULTURA DEL ARTISTA 

ARGENTINO WALTER BROVIA; EL ACTO SE LLEVARÁ A CABO EN LA SEDE 

DE LA PEÑA NATIVA “MARTÍN FIERRO”, DE RESISTENCIA.  

PROYECTO 728/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO – CARPETA PROTOCOLAR  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 215 

 

117.- DE LEY DE DIPUTADO FRANCISCO ROMERO CASTELÁN -PRORROGA 

POR EL TÉRMINO DE DOS AÑOS A PARTIR DE SU VENCIMIENTO, LA VI-

GENCIA DE LA LEY 2337-A, QUE DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA E 

INTERÉS SOCIAL Y SUJETO A EXPROPIACIÓN EL INMUEBLE UBICADO EN 

RESISTENCIA, LA CUAL FUERA PRORROGADA Y RESTAURADA OPORTUNA-

MENTE POR LAS LEYES 2757-A, 3406-A Y 3803-A.  

PROYECTO 729/25 - ASUNTOS CONSTITUCIONALES  

 

118.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -ADHIERE AL 

“DÍA INTERNACIONAL DE CERO DESECHOS”, CELEBRADO EL 30 DE MAR-

ZO DEL CORRIENTE AÑO.  

PROYECTO 730/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 216 

 

119.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 2º DARÍO AUGUSTO BACI-

LEFF IVANOFF -DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL EL 

TALLER: “ACTIVIDAD EN ETAPA INVESTIGATIVA PENAL PREPARATORIA; 

FIGURA DEL QUERELLANTE PARTICULAR Y DEL DEFENSOR”, QUE SERÁ 

LLEVADO A CABO EL 4 DE ABRIL DEL CORRIENTE AÑO, EN LA SALA 

DEL CONSEJO U.N.C.AUS.  

PROYECTO 731/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 217 

 

120.- DE LEY DE GOBERNADOR DE LA PROVINCIA DEL CHACO              

-RATIFICA LAS RESOLUCIONES N° 15/2024 Y N° 23/2024, PROPUES-

TAS POR LA COMISIÓN PLENARIA DEL CONVENIO MULTILATERAL DEL 

18/08/77.  



Dirección del Cuerpo de Taquígrafos 

 

“2025 - Año del 40º Aniversario del 

Juicio a las Juntas Militares” - Ley 

4153-B 

 

“2 de Abril Día del Ex-Combatiente  

de las Malvinas e Islas del Atlántico Sur” - 

Ley 512-E 

 

 

                                                                                                                                                                           

 

  

 

 

 

Sesión ordinaria 3, reunión 7, del 16-4-25 

76 

  

PROYECTO 732/25 - HACIENDA Y PRESUPUESTO – PREFERENCIA UNA 

SESIÓN 

 

121.- DE LEY DE GOBERNADOR DE LA PROVINCIA DEL CHACO                    

-RATIFICA DECRETO DEL PODER EJECUTIVO PROVINCIAL Nº 382/2025, 

QUE ESTABLECE UN INCREMENTO SALARIAL AL PERSONAL POLICIAL –

JURISDICCIÓN 21-, LEY 178-J, Y PERSONAL DEL SERVICIO PENITEN-

CIARIO PROVINCIAL -JURISDICCIÓN 36-, LEY 2855-J, COMPRENDIDOS 

EN EL ESCALAFÓN DE SEGURIDAD.  

PROYECTO 733/25 - HACIENDA Y PRESUPUESTO – PREFERENCIA UNA 

SESIÓN 

 

122.- DE LEY DE GOBERNADOR DE LA PROVINCIA DEL CHACO -

RATIFICA DECRETO DEL PODER EJECUTIVO PROVINCIAL Nº 385/2025, 

QUE ESTABLECE INCREMENTO SALARIAL DEL ESCALAFÓN GENERAL –LEY 

196-A-.  

PROYECTO 734/25 - HACIENDA Y PRESUPUESTO – PREFERENCIA UNA 

SESIÓN 

 

123.- DE LEY DE GOBERNADOR DE LA PROVINCIA DEL CHACO                   

-RATIFICA DECRETO DEL PODER EJECUTIVO PROVINCIAL Nº 383/2025, 

QUE ESTABLECE INCREMENTO SALARIAL PARA EL PODER LEGISLATIVO, 

AUTORIDADES SUPERIORES, CONTADURÍA GENERAL Y TESORERÍA GENE-

RAL DE LA PROVINCIA DEL CHACO, DIRECCIÓN DE AERONÁUTICA, AD-

MINISTRACIÓN DE PUERTOS – PUERTO DE BARRANQUERAS, ASESORÍA 

GENERAL DE GOBIERNO E INSTITUTO DEL DEFENSOR DEL PUEBLO.  

PROYECTO 735/25 - HACIENDA Y PRESUPUESTO – PREFERENCIA UNA 

SESIÓN 

 

124.- DE LEY DE GOBERNADOR DE LA PROVINCIA DEL CHACO                   

-RATIFICA DECRETO DEL PODER EJECUTIVO PROVINCIAL Nº 384/2025, 

QUE ESTABLECE INCREMENTO SALARIAL EN LAS JURISDICCIONES: Nº 8 

–TRIBUNAL DE CUENTAS-, Nº 9 –PODER JUDICIAL-, Nº 17 –TRIBUNAL 

ELECTORAL-, Nº 40 –CONSEJO DE LA MAGISTRATURA Y JURADO DE EN-

JUICIAMIENTO- Y Nº 18 –FISCALÍA DE ESTADO-.  
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PROYECTO 736/25 - HACIENDA Y PRESUPUESTO – PREFERENCIA UNA 

SESIÓN 

 

125.- DE LEY DE PRESIDENTE DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS CARMEN 

NOEMÍ DELGADO -IMPLEMENTA EN LA PROVINCIA DEL CHACO EL PRO-

GRAMA PROVINCIAL DE RECICLADO DE NEUMÁTICOS FUERA DE USO.  

PROYECTO 737/25 - RECURSOS NATURALES Y AMBIENTE - PREFERENCIA 

DOS SESIONES 

 

126.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA 

CHAROLE -DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO, EDUCATIVO Y PROVIN-

CIAL LA PUBLICACIÓN DIGITAL GRATUITA TITULADA “DEMOCRACIA, 

DERECHOS HUMANOS Y PAZ. ENCRUCIJADAS Y DESAFÍOS DESDE EL ES-

TADO Y LAS ORGANIZACIONES SOCIALES” –C.LA.C.SO.,  2025-.  

PROYECTO 738/25 - EDUCACIÓN, CULTURA Y BIBLIOTECA LEGISLATIVA  

 

127.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO, CULTURAL Y EDUCATIVO LA CONMEMORACIÓN DE 

UN NUEVO ANIVERSARIO DE LA E.E.T. Nº 12 “ALMANDOZ, MARÍA RO-

SA”, A CELEBRARSE EL 29 DE ABRIL DE 2025.  

PROYECTO 739/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 218 

 

128.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA 

CHAROLE -DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL EL CURSO 

DE POSGRADO: “ESTADO Y SOCIEDAD EN LA TEMPRANA EDAD MEDIA”, A 

CARGO DEL DOCTOR EN HISTORIA FERNANDO CARLOS RUCHESI, QUE SE 

LLEVARÁ A CABO LOS DÍAS 11, 12, 25 Y 26 DE ABRIL DE 2025, EN 

LA FACULTAD DE HUMANIDADES, UNIVERSIDAD NACIONAL DEL NORDES-

TE.  

PROYECTO 740/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 219 

 

129.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO, CULTURAL Y EDUCATIVO LA CONMEMORACIÓN DE 
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UN NUEVO ANIVERSARIO DE LA E.E.P. Nº 329 “CASCO, CARLOS E.”, 

A CELEBRARSE EL 21 DE ABRIL DE 2025.  

PROYECTO 741/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 220 

 

130.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA 

CHAROLE -DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO, EDUCATIVO Y PROVIN-

CIAL EL PROYECTO ORDENAMIENTO, DIFUSIÓN Y PUESTA EN VALOR DEL 

ARCHIVO DEL INSTITUTO DE HISTORIA DE LA FACULTAD DE HUMANIDA-

DES DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DEL NORDESTE, SELECCIONADO EN 

LA CONVOCATORIA 2024 DE “IBERARCHIVOS”, PARA LA ADJUDICACIÓN 

DE UN APOYO ECONÓMICO QUE PERMITIRÁ SU DESARROLLO.  

PROYECTO 742/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 221 

 

131.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA 

CHAROLE -EXPRESA BENEPLÁCITO ANTE EL DICTADO DE LA RESOLUCIÓN 

N° 1448/25, POR LA CUAL SE DISPUSO LA CREACIÓN DE UNA COMI-

SIÓN ESPECIALIZADA, CON LA FINALIDAD DE RECOPILAR Y SISTEMA-

TIZAR LOS LEGAJOS DE LAS PERSONAS DETENIDAS, DESAPARECIDAS O 

DAMNIFICADAS EN SU EJERCICIO LABORAL O ESTUDIANTIL EN LA UNI-

VERSIDAD, EN EL PERÍODO COMPRENDIDO ENTRE MARZO DE 1976 Y DI-

CIEMBRE DE 1983.  

PROYECTO 743/25 - DERECHOS HUMANOS  

 

132.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO FRANCISCO ROMERO CASTELÁN                 

-EXPRESA RECONOCIMIENTO LEGISLATIVO Y PROVINCIAL POR LA REA-

LIZACIÓN DE LA “1ª EXPO APÍCOLA DE LOS HUMEDALES DEL CHACO”, 

QUE SE LLEVARÁ A CABO EL 26 DE ABRIL DEL CORRIENTE AÑO, EN 

LAS INSTALACIONES DE LA CASA DE LAS CULTURAS, DE RESISTENCIA.  

PROYECTO 744/25 - ACUMULADO AL PUNTO 85 DE PROYECTOS  

 

133.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO CARIM ANTONIO PECHE -DECLARA 

DE INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL EL 78 ANIVERSARIO DEL 

HOSPITAL “DR. RAMÓN CARRILLO”, DE PRESIDENCIA ROQUE SÁENZ PE-

ÑA, EL 4 DE JUNIO DEL PRESENTE AÑO.  
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PROYECTO 745/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO - CARPETA PROTOCOLAR  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 222 

 

134.- DE RESOLUCIÓN DE PRESIDENTE DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS 

CARMEN NOEMÍ DELGADO -DECLARA DE INTERÉS PROVINCIAL Y LEGIS-

LATIVO LAS “XXXVI JORNADAS ARGENTINAS DE TAQUIGRAFÍA PARLA-

MENTARIA”, A LLEVARSE A CABO DEL 7 AL 10 DE NOVIEMBRE DEL CO-

RRIENTE AÑO, EN RESISTENCIA. 

PROYECTO 746/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 223 

 

135.- DE RESOLUCIÓN DE PRESIDENTE DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS 

CARMEN NOEMÍ DELGADO -DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO Y PRO-

VINCIAL EL PRIMER ENCUENTRO: “MIRÁ CÓMO TIEMBLO - HABLEMOS DE 

PARKINSON”, QUE SE LLEVARÁ A CABO LOS DÍAS 17, 18 Y 19 DE 

ABRIL DEL CORRIENTE AÑO, EN RESISTENCIA.  

PROYECTO 747/25 - SE ACUMULA EL PUNTO 206, PROYECTO 818/25 - 

ARCHIVO, POR HABER SIDO APROBADO EL TEMA POR RESOLUCIÓN DE 

PRESIDENCIA Nº 406/25 

 

136.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO TERESA MÓNICA CUBELLS                  

-EXPRESA BENEPLÁCITO POR EL MURAL COLECTIVO EN CONMEMORACIÓN 

AL “DÍA DE LOS VETERANOS Y CAÍDOS EN LA GUERRA DE MALVINAS”, 

A REALIZARSE EL 3 DE ABRIL, EN EL CENTRO DE ESTUDIANTES DE LA 

FACULTAD DE HUMANIDADES DE LA U.N.N.E.  

PROYECTO 748/25 - EDUCACIÓN, CULTURA Y BIBLIOTECA LEGISLATIVA  

 

137.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO TERESA MÓNICA CUBELLS                  

-EXPRESA BENEPLÁCITO POR EL FALLO DE LA CÁMARA DE APELACIONES 

EN LO CIVIL, COMERCIAL, FAMILIA Y MINERÍA DE LA CIUDAD DE BA-

RILOCHE, QUE REVOCÓ LA RESPONSABILIDAD PARENTAL DE UN PADRE 

QUE ABANDONÓ Y MALTRATÓ ECONÓMICAMENTE A SUS HIJOS.  

PROYECTO 749/25 - LEGISLACIÓN GENERAL, JUSTICIA Y SEGURIDAD  

 

138.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO JUAN JOSÉ BERGIA -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO, PROVINCIAL Y CULTURAL LA CONMEMORACIÓN 
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DEL “DÍA DEL INDIO AMERICANO”, A CELEBRARSE 19 DE ABRIL DEL 

CORRIENTE AÑO.  

PROYECTO 750/25 - SE ACUMULAN LOS PUNTO 146 Y 192, PROYECTOS 

758/25 Y 804/25 - ARCHIVO, POR HABER SIDO APROBADO EL TEMA 

POR RESOLUCIÓN Nº 82/25 

 

139.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -ADHIERE A 

LA CONMEMORACIÓN DEL “DÍA MUNDIAL DE CONCIENTIZACIÓN SOBRE EL 

AUTISMO”, CELEBRADO EL 2 DE ABRIL DEL CORRIENTE AÑO.  

PROYECTO 751/25 - ARCHIVO, POR HABER SIDO APROBADO EL TEMA 

POR RESOLUCIÓN Nº 84/25  

 

140.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO TERESA MÓNICA CUBELLS                      

-EXPRESA BENEPLÁCITO POR LA REALIZACIÓN DE LA 8° EDICIÓN DEL 

FESTIVAL “MULITA”, QUE SE LLEVÓ A CABO EL 28 Y 29 DE MARZO, 

EN EL MUSEO DE CIENCIAS NATURALES “AUGUSTO SCHULZ”, DE RESIS-

TENCIA.  

PROYECTO 752/25 - EDUCACIÓN, CULTURA Y BIBLIOTECA LEGISLATIVA  

 

141.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO JUAN CARLOS AYALA -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL EL EVENTO DE FE Y ESPERANZA 

DENOMINADO “LEDA EN CHACO, ORACIONES, ALABANZAS Y MÚSICA EN 

VIVO”, A CELEBRARSE EL 27 DE ABRIL EN EL ESTADIO DEL CLUB 

“DON ORIONE”, DE BARRANQUERAS.  

PROYECTO 753/25 – ACUMULADO AL PUNTO 99 DE PROYECTOS  

 

142.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL LA “XIV EXPOSICIÓN ROTATIVA 

DEL PRO.GA.NO.”, A REALIZARSE EN MIRAFLORES, DEL 10 AL 12 DE 

ABRIL DEL CORRIENTE AÑO. 

PROYECTO 754/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 224 

 

143.- DE LEY DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA CHAROLE                 

-CREA BECA ESTUDIANTIL PARA HIJOS DEL PERSONAL DE SEGURIDAD. 
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PROYECTO 755/25 - HACIENDA Y PRESUPUESTO - LEGISLACIÓN GENE-

RAL, JUSTICIA Y SEGURIDAD - EDUCACIÓN, CULTURA Y BIBLIOTECA 

LEGISLATIVA  

 

144.- DE LEY DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA CHAROLE            

-ESTABLECE QUE EL MINISTERIO DE SALUD DE LA PROVINCIA REALICE 

ANUALMENTE UNA “CAMPAÑA DE CONCIENTIZACIÓN SOBRE LA DONACIÓN 

PEDIÁTRICA DE ÓRGANOS”, EN EL MARCO DE LA LEY NACIONAL N° 

27.447 -LEY DE TRASPLANTE DE ÓRGANOS, TEJIDOS Y CÉLULAS-. 

PROYECTO 756/25 - DESARROLLO HUMANO Y SALUD  

 

145.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA 

CHAROLE -DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL EL CURSO 

DE POSGRADO “METODOLOGÍA DE LA INVESTIGACIÓN EN CIENCIAS SO-

CIALES”, QUE SE LLEVA A CABO LOS DÍAS 11,12, 25 Y 26 DE ABRIL 

Y LOS DÍAS 9, 10, 23 Y 24 DE MAYO DEL PRESENTE AÑO, POR PARTE 

DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES, UNIVERSIDAD NACIONAL DEL NOR-

DESTE –U.N.N.E.-. 

PROYECTO 757/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 225 

 

146.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA 

CHAROLE -ADHIERE AL “DÍA DEL INDIO AMERICANO”, QUE SE CONME-

MORA CADA 19 DE ABRIL.  

PROYECTO 758/25 - ACUMULADO AL PUNTO 138 DE PROYECTOS  

 

147.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL LA CONMEMORACIÓN DEL 74 

ANIVERSARIO DE LA PROVINCIALIZACIÓN DEL CHACO, A CONMEMORARSE 

EL 8 DE AGOSTO DEL PRESENTE AÑO. 

PROYECTO 759/25 - EDUCACIÓN, CULTURA Y BIBLIOTECA LEGISLATIVA  

 

148.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO CARIM ANTONIO PECHE -DECLARA 

DE INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL EL 100 ANIVERSARIO DE LA 

COOPERATIVA “SÁENZ PEÑA”, EL 11 DE JUNIO DEL CORRIENTE AÑO. 
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PROYECTO 760/25 - INDUSTRIA, COMERCIO Y DEFENSA DEL CONSUMI-

DOR, TRANSPORTE Y COMUNICACIONES  

 

149.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA 

CHAROLE -DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL EL CURSO 

DE POSGRADO “GEOGRAFÍA REGIONAL”, QUE SE LLEVARÁ A CABO DEL 

21 DE ABRIL AL 9 DE MAYO DEL CORRIENTE AÑO, POR PARTE DE LA 

FACULTAD DE HUMANIDADES, UNIVERSIDAD NACIONAL DEL NORDESTE –

U.N.N.E.-. 

PROYECTO 761/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 226 

 

150.- DE LEY DE DIPUTADO TERESA MÓNICA CUBELLS, DIPUTADO RU-

BÉN OMAR GUILLÓN, DIPUTADO SILVIA MARIELA QUIRÓS, DIPUTADO 

NICOLÁS SLIMEL -LIMITA LA PORTACIÓN DE LAS ARMAS DE FUEGO RE-

GLAMENTARIAS A TODO EL PERSONAL POLICIAL DE LA PROVINCIA DEL 

CHACO, EXCLUSIVAMENTE A SU HORARIO DE SERVICIO.  

PROYECTO 762/25 - LEGISLACIÓN GENERAL, JUSTICIA Y SEGURIDAD  

 

151.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO NICOLÁS SLIMEL -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO Y CULTURAL LA CELEBRACIÓN DEL “7º FESTI-

VAL DE LOS TRES CAMPEONES CHAQUEÑOS”, QUE SE LLEVARÁ A CABO 

EN EL PREDIO DEL CAMPING MUNICIPAL DE MARGARITA BELÉN, EL 6 

DE ABRIL DEL CORRIENTE AÑO. 

PROYECTO 763/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 227 

 

152.- DE LEY DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -IMPLEMENTA EN TO-

DO EL TERRITORIO DE LA PROVINCIA DEL CHACO EL “SÍMBOLO INTER-

NACIONAL DE ACCESIBILIDAD UNIVERSAL”, REPRESENTATIVO DE LA 

INCLUSIÓN DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD, CONFORME AL GRÁFICO 

DEL ANEXO I QUE FORMA PARTE INTEGRANTE DE LA PRESENTE LEY. 

PROYECTO 764/25 - DESARROLLO HUMANO Y SALUD  

 

153.- DE LEY DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA CHAROLE -

CREA EL MUNICIPIO DE “COLONIA PASTORIL”, DE TERCERA CATEGO-
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RÍA, COMPRENDIDO EN EL DEPARTAMENTO MAYOR LUIS JORGE FONTANA, 

PROVINCIA DEL CHACO. 

PROYECTO 765/25 - ASUNTOS CONSTITUCIONALES - ASUNTOS MUNICI-

PALES  

 

154.- DE LEY DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA CHAROLE    

-ESTABLECE UNA REPARACIÓN HISTÓRICA SIMBÓLICA PARA LA HIJA 

MENOR DEL SEÑOR JUAN OSCAR ALBINO CHICO. 

PROYECTO 766/25 - HACIENDA Y PRESUPUESTO - PUEBLOS INDÍGENAS  

 

155.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO, CULTURAL Y EDUCATIVO LA CONMEMORACIÓN DE 

UN NUEVO ANIVERSARIO DE LA E.E.P. Nº 43 “JUAN B. SANCHÍS”, A 

CELEBRARSE EL 5 DE ABRIL DE 2025. 

PROYECTO 767/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 228 

 

156.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO, CULTURAL Y EDUCATIVO LA CONMEMORACIÓN DE 

UN NUEVO ANIVERSARIO DE LA E.E.P. Nº 8 “DR. JULIÁN L. ACOS-

TA”, A CELEBRARSE EL 27 DE ABRIL DE 2025.  

PROYECTO 768/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 229 

 

157.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO, CULTURAL Y EDUCATIVO LA CONMEMORACIÓN DE 

UN NUEVO ANIVERSARIO DE LA E.E.P. Nº 961 “SARAPI FRANCISCO 

SORIA”, A CELEBRARSE EL 16 DE ABRIL DE 2025. 

PROYECTO 769/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 230 

 

158.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO TERESA MÓNICA CUBELLS           

-ACOMPAÑA LA INICIATIVA IMPULSADA POR EL PERIODISTA REYNALDO 

SIETECASE ANTE “GUINNESS WORLD RECORDS”, EN RELACIÓN CON EL 

ENDEUDAMIENTO DEL PAÍS ANTE EL FONDO MONETARIO INTERNACIONAL.  
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PROYECTO 770/25 - INDUSTRIA, COMERCIO Y DEFENSA DEL CONSUMI-

DOR, TRANSPORTE Y COMUNICACIONES - HACIENDA Y PRESUPUESTO  

 

159.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO TERESA MÓNICA CUBELLS            

-EXPRESA PREOCUPACIÓN POR LA ELIMINACIÓN DE CONTENIDOS QUE 

FORMABAN PARTE DE LA BIBLIOGRAFÍA OBLIGATORIA PARA EL EXAMEN 

DE RESIDENCIAS MÉDICAS, REGULADO POR EL MINISTERIO DE SALUD 

DE LA NACIÓN.  

PROYECTO 771/25 - EDUCACIÓN, CULTURA Y BIBLIOTECA LEGISLATIVA   

 

160.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO TERESA MÓNICA CUBELLS                 

-CONMEMORA EL 18 ANIVERSARIO DEL ASESINATO DEL DOCENTE CARLOS 

FUENTEALBA, OCURRIDO EL 4 DE ABRIL DE 2007.  

PROYECTO 772/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 231 

 

161.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO TERESA MÓNICA CUBELLS             

-ACOMPAÑA LA RESOLUCIÓN DEL JUZGADO CONTENCIOSO ADMINISTRATI-

VO FEDERAL, QUE SOLICITÓ AL PODER EJECUTIVO NACIONAL BRINDE 

EXPLICACIONES RESPECTO DEL DECRETO DE NECESIDAD Y URGENCIA N° 

179/2025, QUE HABILITA A TOMAR NUEVA DEUDA DEL FONDO MONETA-

RIO INTERNACIONAL.  

PROYECTO 773/25 - LEGISLACIÓN GENERAL, JUSTICIA Y SEGURIDAD  

 

162.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO FRANCISCO ROMERO CASTELÁN              

-EXPRESA RECONOCIMIENTO LEGISLATIVO Y PROVINCIAL AL DEPARTA-

MENTO DE DELITOS ECONÓMICOS Y FINANCIEROS, DEPENDIENTE DE LA 

DIRECCIÓN GENERAL DE INVESTIGACIONES DE LA POLICÍA DEL CHACO.  

PROYECTO 774/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO - CARPETA PROTOCOLAR  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 232 

 

163.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 2º DARÍO AUGUSTO BACI-

LEFF IVANOFF -DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL LA 

PRESENTACIÓN DE LOS LIBROS: “LA CONTRACTUALIZACIÓN DEL DERE-

CHO SUCESORIO” Y “EL DERECHO SUCESORIO EN PERSPECTIVA TRANS-
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VERSAL”, QUE SERÁ LLEVADA A CABO EL 14 DE MAYO DEL CORRIENTE 

AÑO, EN EL AUDITORIO “LIBRERÍA CONTEXTO”, DE RESISTENCIA.  

PROYECTO 775/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 233 

 

164.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 2º DARÍO AUGUSTO BACI-

LEFF IVANOFF -DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL LA 

JORNADA: “NUEVO PROCESO PENAL FEDERAL – EN EL MARCO DE LA IM-

PLEMENTACIÓN DEL NUEVO PROCESO EN CHACO Y CORRIENTES”, QUE 

SERÁ LLEVADA A CABO EL 13 DE MAYO DE 2025.  

PROYECTO 776/25 - SE ACUMULA EL PUNTO 176, PROYECTO 788/25 - 

RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 234 

 

165.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO DORYS LILIAN ARKWRIGHT                 

-DECLARA DE INTERÉS PROVINCIAL LA “PRIMERA EXPO A CIELO 

ABIERTO DEL EMPRENDEDOR CHAQUEÑO”, A LLEVARSE A CABO LOS DÍAS 

3 Y 4 DE MAYO DE 2025, EN EL PARQUE DE LA DEMOCRACIA, DE RE-

SISTENCIA.  

PROYECTO 777/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO - CARPETA PROTOCOLAR  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 235 

 

166.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO DORYS LILIAN ARKWRIGHT                 

-DECLARA DE INTERÉS PROVINCIAL LAS JORNADAS DEL EMPRENDEDOR 

CHAQUEÑO, A LLEVARSE A CABO EL 30 DE ABRIL DE 2025, EN EL AU-

LA MAGNA “RAÚL ALFONSÍN”, DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES DE LA 

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL NORDESTE, DE RESISTENCIA.  

PROYECTO 778/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO - CARPETA PROTOCOLAR  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 236 

 

167.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO FRANCISCO ROMERO CASTELÁN               

-EXPRESA RECONOCIMIENTO LEGISLATIVO Y PROVINCIAL POR EL 60 

ANIVERSARIO DE LA ESCUELA MUNICIPAL DE FOLCLORE “HUELLAS AR-

GENTINAS”, QUE SE LLEVARÁ A CABO EN LAS INSTALACIONES DEL DO-

MO DE CENTENARIO, DE NUESTRA CIUDAD, EL 13 DE ABRIL DE 2025.  
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PROYECTO 779/25 - ARCHIVO, POR HABER SIDO APROBADO EL TEMA 

POR RESOLUCIÓN DE PRESIDENCIA Nº 407/25  

 

168.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO IVÁN NICOLÁS GYOKER -DECLARA 

DE INTERÉS PROVINCIAL EL “VI CONGRESO INTERNACIONAL DE MEDIA-

CIÓN POLICIAL Y POLICÍA DE PROXIMIDAD, ROL POLICIAL Y CONS-

TRUCCIÓN DE LA CONVIVENCIA CIUDADANA”, A DESARROLLARSE LOS 

DÍAS 27 AL 30 DE MAYO DE 2025, EN MODALIDAD VIRTUAL-

SINCRÓNICA.  

PROYECTO 780/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO - CARPETA PROTOCOLAR  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 237 

 

169.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 2º DARÍO AUGUSTO BACI-

LEFF IVANOFF -DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL LA 

JORNADA: “TEORÍA Y PRÁCTICA DEL DERECHO SUCESORIO – A 10 AÑOS 

DEL CÓDIGO CIVIL Y COMERCIAL DE LA NACIÓN”, QUE SERÁ LLEVADA 

A CABO EL 16 DE MAYO DEL CORRIENTE AÑO, EN EL AUDITORIO “LI-

BRERÍA CONTEXTO”, DE RESISTENCIA.  

PROYECTO 781/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 238 

 

170.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO TERESA MÓNICA CUBELLS -SALUDA 

LA POLÍTICA IMPLEMENTADA POR LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, AL 

ESTABLECER LA ELECCIÓN POPULAR DE MINISTROS DE LA SUPREMA 

CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN, JUECES Y MAGISTRADOS.  

PROYECTO 782/25 - LEGISLACIÓN GENERAL, JUSTICIA Y SEGURIDAD  

 

171.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO LAURA FAVIANA BISONNI                   

-EXPRESA RECONOCIMIENTO AL SERVICIO DE INFECTOLOGÍA DE LA RE-

GIÓN SANITARIA DE VILLA ÁNGELA.  

PROYECTO 783/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO - CARPETA PROTOCOLAR  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 239 

 

172.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO CARIM ANTONIO PECHE                 

-CONMEMORA EL 92 ANIVERSARIO DEL FALLECIMIENTO DE HIPÓLITO 

YRIGOYEN, EL 3 DE JULIO DE 1933, QUIEN EN VIDA FUERA ELECTO 
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PRESIDENTE DE LA NACIÓN ARGENTINA EN DOS MANDATOS OPORTUNIDA-

DES -1916-1922 Y 1928-1930-.  

PROYECTO 784/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 240 

 

173.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO LAURA FAVIANA BISONNI                 

-DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL LAS 20 JORNADAS 

INTERNACIONALES INTERDISCIPLINARIAS DE LA ASOCIACIÓN ARGENTI-

NA DE ODONTOLOGÍA PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD, A REALIZAR-

SE LOS DÍAS 2 Y 3 DE MAYO DEL CORRIENTE AÑO, EN CASA DE LAS 

CULTURAS, DE RESISTENCIA.  

PROYECTO 785/25 - ACUMULADO AL PUNTO 112 DE PROYECTOS  

 

174.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO CARIM ANTONIO PECHE                 

-CONMEMORA EL 129 ANIVERSARIO DEL FALLECIMIENTO DE LEANDRO N. 

ALEM, EL 1º DE JULIO DE 1986, FUNDADOR DE LA UNIÓN CÍVICA RA-

DICAL, ELEGIDO POR DOS PERÍODOS COMO DIPUTADO PROVINCIAL Y 

SENADOR NACIONAL.  

PROYECTO 786/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 241 

 

175.- DE RESOLUCIÓN DE PRESIDENTE DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS 

CARMEN NOEMÍ DELGADO -DESTACA A LA SEÑORA DORILA SEGUNDA 

ARANDA VIUDA DE PACHECO Y A LOS SEÑORES FÉLIX HUMBERTO QUI-

PILDOR Y ALBERTO SERAFÍN PÉREZ, POR DEFENDER, DIFUNDIR Y MAN-

TENER LA CULTURA Y TRADICIÓN DE NUESTRA PROVINCIA EN EL MARCO 

DEL “1
ER
 FESTIVAL DEL CABALLO: DESTINO IMPENETRABLE”, A LLE-

VARSE A CABO EL 19 Y 20 DE ABRIL, EN JUAN JOSÉ CASTELLI.  

PROYECTO 787/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO – CON MODIFICACIONES  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 242 

 

176.- DE RESOLUCIÓN DE PRESIDENTE DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS 

CARMEN NOEMÍ DELGADO -DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO Y PRO-

VINCIAL LA JORNADA LA IMPLEMENTACIÓN DEL NUEVO CÓDIGO PROCE-

SAL PENAL FEDERAL, A REALIZARSE EL 13 DE MAYO DEL CORRIENTE 

AÑO, EN LA SEDE DE LA EDITORIAL “CONTEXTO”, DE RESISTENCIA.  
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PROYECTO 788/25 - ACUMULADO AL PUNTO 164 DE PROYECTOS 

 

177.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO PAOLA ANDREA DE LAS MERCEDES 

BENÍTEZ -DECLARA DE INTERÉS PROVINCIAL Y LEGISLATIVO EL CON-

GRESO “HOMBRES DE HONOR”, QUE SE REALIZARÁ EL 1º DE MAYO DE 

2025, EN EL AUDITORIO DE LA “IGLESIA EVANGÉLICA CONGREGACIO-

NAL”, UBICADO EN RESISTENCIA.  

PROYECTO 789/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO - CARPETA PROTOCOLAR  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 243 

 

178.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO TERESA MÓNICA CUBELLS                 

-EXPRESA REPUDIO Y PREOCUPACIÓN ANTE EL HOMENAJE REALIZADO A 

HORACIO LOSITO, EN EL SENADO DE LA NACIÓN.  

PROYECTO 790/25 - DERECHOS HUMANOS  

 

179.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO FRANCISCO ROMERO CASTELÁN                

-EXPRESA RECONOCIMIENTO LEGISLATIVO Y PROVINCIAL AL GRUPO DE 

TRABAJO DENOMINADO “LOS CARPINCHOS”, EQUIPO MUNICIPAL DE LA 

MUNICIPALIDAD DE RESISTENCIA QUE MANTIENE LIMPIOS RÍOS Y LA-

GUNAS, SUMANDO MÁS DE 30 AÑOS DE TRABAJO SILENCIOSO POR NUES-

TRO AMBIENTE.  

PROYECTO 791/25 - LEGISLACIÓN DEL TRABAJO, PREVISIÓN Y SEGU-

RIDAD SOCIAL – PREFERENCIA DOS SESIONES 

 

180.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ELBA GRICELDA OJEDA -ADHIERE 

A LA CONMEMORACIÓN DEL “DÍA MUNDIAL PARA LA PREVENCIÓN DE LOS 

AHOGAMIENTOS”, QUE SE CELEBRA EL 25 DE JULIO DE CADA AÑO.  

PROYECTO 792/25 - DESARROLLO HUMANO Y SALUD  

 

181.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO NICOLÁS SLIMEL -ADHIERE A LA 

CONMEMORACIÓN POR EL “DÍA DEL ARTESANO CHAQUEÑO”, QUE SE CON-

MEMORA EL 4 DE JULIO DEL CORRIENTE AÑO.  

PROYECTO 793/25 - LEGISLACIÓN DEL TRABAJO, PREVISIÓN Y SEGU-

RIDAD SOCIAL   
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182.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 2º DARÍO AUGUSTO BACI-

LEFF IVANOFF -DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL EL 

CURSO VIRTUAL “LAS SOCIEDADES Y LOS VÍNCULOS FAMILIARES – PO-

SIBLES CONFLICTOS ANTE EL DIVORCIO O FALLECIMIENTO DE ALGÚN 

SOCIO”, EL 24 DE ABRIL DEL CORRIENTE AÑO, BAJO MODALIDAD VIR-

TUAL POR LA PLATAFORMA “FUNDACIÓN FORMARTE”. 

PROYECTO 794/25 - SE ACUMULA EL PUNTO 219, PROYECTO 831/25 - 

RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 244 

 

183.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO JOSEFINA GLADYS GONZÁLEZ              

-DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO, PROVINCIAL Y CULTURAL EL 43 

ANIVERSARIO DEL JARDÍN DE INFANTES N° 54 “GASPAR DE NICOLA”, 

DE PUERTO VILELAS, A CONMEMORARSE EL 25 DE ABRIL DE 2025. 

PROYECTO 795/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 245 

 

184.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO JOSEFINA GLADYS GONZÁLEZ               

-DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO, PROVINCIAL Y CULTURAL EL 51 

ANIVERSARIO DE LA E.E.P N° 848 “COMANDANTE LUIS PIEDRABUENA”, 

DE PUERTO VILELAS, A CELEBRARSE EL 26 DE NOVIEMBRE DE 2025. 

PROYECTO 796/25 - EDUCACIÓN, CULTURA Y BIBLIOTECA LEGISLATIVA  

 

185.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO JOSEFINA GLADYS GONZÁLEZ               

-DECLARA DE INTERÉS PROVINCIAL, EDUCATIVO Y CULTURAL EL 16 

ANIVERSARIO DE LA ESCUELA DE EDUCACIÓN ESPECIAL N° 29 “MTRO. 

JOSÉ EFRAÍN MOGUILNER VARZÁN”, DE PUERTO VILELAS, A CONMEMO-

RARSE EL 28 DE ABRIL DE 2025. 

PROYECTO 797/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 246 

 

186.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO JOSEFINA GLADYS GONZÁLEZ             

-DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO, PROVINCIAL Y CULTURAL EL 72 

ANIVERSARIO DE LA E.E.P N° 417 “25 DE MAYO DE 1810”, DE PUER-

TO VILELAS, A CELEBRARSE EL 23 DE JUNIO DE 2025. 

PROYECTO 798/25 - EDUCACIÓN, CULTURA Y BIBLIOTECA LEGISLATIVA  
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187.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO CARLOS HÉCTOR SALOM -DECLARA 

DE INTERÉS LEGISLATIVO Y CULTURAL EL HOMENAJE A JULIÁN ZINI, 

A REALIZARSE EL 11 DE ABRIL, EN EL COMPLEJO CULTURAL “GUIDO 

MIRANDA”. 

PROYECTO 799/25 - ARCHIVO, POR HABER SIDO APROBADO EL TEMA 

POR RESOLUCIÓN DE PRESIDENCIA Nº 420/25  

 

188.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO JOSEFINA GLADYS GONZÁLEZ              

-DECLARA DE INTERÉS PROVINCIAL, EDUCATIVO Y CULTURAL EL 46 

ANIVERSARIO DE LA ESCUELA DE EDUCACIÓN SECUNDARIA N° 52 “PRE-

CEPTOR ANDRÉS DUARTE”, DE PUERTO VILELAS, EL CUAL FUE CONME-

MORADO EL 27 DE MARZO DE 2025. 

PROYECTO 800/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 247 

 

189.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ANDREA SILVINA CANTEROS REI-

SER -EXPRESA PREOCUPACIÓN POR LA FALTA DE ACTUALIZACIÓN DEL 

PROGRAMA “ALERTA SOFÍA” Y SOLICITA AL PODER EJECUTIVO NACIO-

NAL QUE, MEDIANTE LA AUTORIDAD COMPETENTE, EVALÚE LA POSIBI-

LIDAD DE REALIZAR ACTUALIZACIONES EN EL PROTOCOLO DEL PROGRA-

MA MENCIONADO, A LOS FINES DE ASEGURAR UNA MAYOR EFICACIA Y 

CELERIDAD EN LA APLICACIÓN DE LAS MEDIDAS, EN CHACO Y EN TODO 

EL TERRITORIO ARGENTINO. 

PROYECTO 801/25 - LEGISLACIÓN GENERAL, JUSTICIA Y SEGURIDAD  

190.- DE LEY DE DIPUTADO LAURA FAVIANA BISONNI -CREA LA DIVI-

SIÓN DE VEHÍCULOS DE INTERVENCIÓN RÁPIDA EN EL ÁMBITO DE LA 

UNIDAD CENTRAL DE COORDINACIÓN DE EMERGENCIAS MÉDICAS.  

PROYECTO 802/25 - DESARROLLO HUMANO Y SALUD  

 

191.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO, CULTURAL Y EDUCATIVO LA CONMEMORACIÓN DE 

UN NUEVO ANIVERSARIO DE LA E.E.P. Nº 868, A CELEBRARSE EL 12 

DE ABRIL DE 2025.  

PROYECTO 803/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 248 

 



Dirección del Cuerpo de Taquígrafos 

 

“2025 - Año del 40º Aniversario del 

Juicio a las Juntas Militares” - Ley 

4153-B 

 

“2 de Abril Día del Ex-Combatiente  

de las Malvinas e Islas del Atlántico Sur” - 

Ley 512-E 

 

 

                                                                                                                                                                           

 

  

 

 

 

Sesión ordinaria 3, reunión 7, del 16-4-25 

91 

  

192.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -ADHIERE AL 

“DÍA DEL INDIO AMERICANO”, A CELEBRARSE EL 19 DE ABRIL DEL 

CORRIENTE AÑO.  

PROYECTO 804/25 - ACUMULADO AL PUNTO 138 DE PROYECTOS  

 

193.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -ADHIERE A 

LA CONMEMORACIÓN DEL “DÍA MUNDIAL DEL ARTE”, A CELEBRARSE EL 

15 DE ABRIL DEL CORRIENTE AÑO.  

PROYECTO 805/25 - ACUMULADO AL PUNTO 44 DE PROYECTOS  

 

194.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO, CULTURAL Y EDUCATIVO LA CONMEMORACIÓN DE 

UN NUEVO ANIVERSARIO DE LA E.E.P. Nº 806, A CELEBRARSE EL 15 

DE ABRIL DE 2025.  

PROYECTO 806/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 249 

 

195.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO CARIM ANTONIO PECHE               

-CONMEMORA EL 134 ANIVERSARIO DE LA FUNDACIÓN DE LA UNIÓN CÍ-

VICA RADICAL, EL 26 DE JUNIO DE 1891.  

PROYECTO 807/25 - EDUCACIÓN, CULTURA Y BIBLIOTECA LEGISLATIVA  

 

196.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO FRANCISCO ROMERO CASTELÁN                

-EXPRESA RECONOCIMIENTO LEGISLATIVO POR EL 24 ANIVERSARIO DE 

LA FUNDACIÓN “TANGO DANZA”, EN CUYO MARCO, DICHA INSTITUCIÓN 

ORGANIZA EL 1
ER
 FESTIVAL: “CHACO TANGO”, A REALIZARSE EN LAS 

INSTALACIONES DEL HOTEL “POMAR”, DE RESISTENCIA, LOS DÍAS 11, 

12 Y 13 DE ABRIL DE 2025.  

PROYECTO 808/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO - CARPETA PROTOCOLAR  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 250 

 

197.- DE LEY DE DIPUTADO DORYS LILIAN ARKWRIGHT, DIPUTADO MA-

RÍA PÍA CHIACCHIO CAVANA, DIPUTADO RUBÉN OMAR GUILLÓN, DIPU-

TADO ELBA GRICELDA OJEDA, DIPUTADO FRANCISCO ROMERO CASTELÁN, 

DIPUTADO RODOLFO SCHWARTZ, DIPUTADO SAMUEL VARGAS -REINSTAURA 

LA VIGENCIA DE LA LEY 2540-A, POR EL PLAZO DE DOS AÑOS A PAR-
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TIR DEL VENCIMIENTO DEL PLAZO DISPUESTO POR LAS LEYES DE RE-

INSTAURACIÓN 3007-A Y 3429-A, QUE DECLARA DE UTILIDAD PUBLICA 

E INTERÉS SOCIAL INMUEBLE UBICADO EN RESISTENCIA. 

PROYECTO 809/25 - ASUNTOS CONSTITUCIONALES 

 

198.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA 

CHAROLE -DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL EL CICLO 

DE WEBINARIOS DEL INSTITUTO DE HISTORIA, QUE SE LLEVA A CABO 

A PARTIR DEL 9 DE ABRIL DEL CORRIENTE AÑO, POR PARTE DE LA 

CÁTEDRA DE ARQUEOLOGÍA Y ETNOHISTORIA AMERICANA E INSTITUTO 

DE HISTORIA, FACULTAD DE HUMANIDADES, UNIVERSIDAD NACIONAL 

DEL NORDESTE.  

PROYECTO 810/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 251 

 

199.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA 

CHAROLE -CONGRATULA A LA COMUNIDAD EDUCATIVA DE LA FACULTAD 

DE HUMANIDADES DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DEL NORDESTE, CON 

MOTIVO DE SU 67 ANIVERSARIO DE CREACIÓN, ACAECIDO EL 7 DE 

ABRIL DE 1958.  

PROYECTO 811/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 252 

 

200.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA 

CHAROLE -EXPRESA ACOMPAÑAMIENTO Y BENEPLÁCITO ANTE EL DICTADO 

DE LA RESOLUCIÓN N° 36/2025, POR PARTE DE LA DEFENSORÍA DE 

NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES DE LA NACIÓN, QUE APRUEBA LINEA-

MIENTOS PARA LA ESCUCHA DE LAS NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES, 

EN EL MONITOREO DE LOS DISPOSITIVOS DE ALOJAMIENTO.  

PROYECTO 812/25 - GÉNEROS, DIVERSIDADES, FAMILIAS Y NNYA  

 

201.- DE LEY DE DIPUTADO PAOLA ANDREA DE LAS MERCEDES BENÍ-

TEZ, DIPUTADO MARÍA PÍA CHIACCHIO CAVANA, DIPUTADO RODRIGO 

HERNÁN OCAMPO, DIPUTADO SANTIAGO AGUSTÍN PÉREZ PONS, DIPUTADO 

SILVIA MARIELA QUIRÓS -PRORROGA LA VIGENCIA DE LA LEY 2337-A, 

QUE DECLARA LA UTILIDAD PÚBLICA E INTERÉS SOCIAL Y SUJETO A 



Dirección del Cuerpo de Taquígrafos 

 

“2025 - Año del 40º Aniversario del 

Juicio a las Juntas Militares” - Ley 

4153-B 

 

“2 de Abril Día del Ex-Combatiente  

de las Malvinas e Islas del Atlántico Sur” - 

Ley 512-E 

 

 

                                                                                                                                                                           

 

  

 

 

 

Sesión ordinaria 3, reunión 7, del 16-4-25 

93 

  

EXPROPIACIÓN UN INMUEBLE UBICADO EN RESISTENCIA, DESTINADO A 

LA ASOCIACIÓN CIVIL “CLUB DEPORTIVO LUJÁN”.  

PROYECTO 813/25 - ASUNTOS CONSTITUCIONALES  

 

202.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO JUAN CARLOS AYALA, DIPUTADO 

LAURA FAVIANA BISONNI, VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA 

CHAROLE, DIPUTADO MARÍA PÍA CHIACCHIO CAVANA, DIPUTADO ZULMA 

GALEANO, DIPUTADO SILVIA MARIELA QUIRÓS, DIPUTADO SAMUEL VAR-

GAS -APRUEBA EL CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES PARA LA SELECCIÓN 

DE LOS MIEMBROS INTEGRANTES DEL COMITÉ PROVINCIAL PARA LA 

PREVENCIÓN DE LA TORTURA Y OTROS TRATOS O PENAS CRUELES, IN-

HUMANOS O DEGRADANTES.  

PROYECTO 814/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 135 

 

203.- DE LEY DE DIPUTADO FRANCISCO ROMERO CASTELÁN -DECLARA 

DE UTILIDAD PÚBLICA E INTERÉS SOCIAL Y SUJETOS A EXPROPIACIÓN 

INMUEBLES UBICADOS EN RESISTENCIA, CUYA NOMENCLATURA CATAS-

TRAL CORRESPONDE A CIRCUNSCRIPCIÓN II, SECCIÓN “B”, CHACRA 

134, MANZANA 37.  

PROYECTO 815/25 - TIERRAS, REGULARIZACIÓN, DESARROLLO DEL HÁ-

BITAT Y VIVIENDA - ASUNTOS CONSTITUCIONALES  

 

204.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ANDREA SILVINA CANTEROS REI-

SER -EXPRESA PREOCUPACIÓN POR LA SEQUÍA QUE AZOTA AL NORTE 

DEL PAÍS Y SOLICITA AL PODER EJECUTIVO NACIONAL QUE, POR ME-

DIO LA AUTORIDAD COMPETENTE, EVALÚE LA POSIBILIDAD DE REALI-

ZAR REFORMAS IMPOSITIVAS DE LA LEY NACIONAL N° 26.509, SISTE-

MA NACIONAL PARA LA PREVENCIÓN Y MITIGACIÓN DE EMERGENCIAS Y 

DESASTRE AGROPECUARIO.  

PROYECTO 816/25 - AGRICULTURA Y GANADERÍA - HACIENDA Y PRESU-

PUESTO  

 

205.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO FRANCISCO ROMERO CASTELÁN               

-EXPRESA BENEPLÁCITO Y DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO Y PRO-
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VINCIAL EL “OCTAVO FESTIVAL DE LOS HERMANOS CARLERI”, A REA-

LIZARSE EL 13 DE ABRIL DE 2025, EN PUERTO ANTEQUERA, CHACO. 

PROYECTO 817/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO - CARPETA PROTOCOLAR  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 253 

 

206.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL EL PRIMER ENCUENTRO “MIRÁ 

CÓMO TIEMBLO - HABLEMOS DE PARKINSON”, QUE SE LLEVARÁ A CABO 

EN RESISTENCIA, EL 18 DE ABRIL DEL CORRIENTE AÑO. 

PROYECTO 818/25 - ACUMULADO AL PUNTO 135 DE PROYECTOS  

 

207.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO TERESA MÓNICA CUBELLS -SALUDA 

LA REALIZACIÓN DEL II ENCUENTRO PLENARIO LLEVADO A CABO POR 

LA RED FEDERAL POR LA DEFENSA DE LOS DERECHOS HUMANOS Y LA 

DEMOCRACIA, EL 5 DE ABRIL, EN EL ANFITEATRO “DÉBORA FERRADI-

NI”, DE LA FACULTAD DE MEDICINA DE LA U.N.R., ROSARIO, PRO-

VINCIA DE SANTA FE.  

PROYECTO 819/25 - EDUCACIÓN, CULTURA Y BIBLIOTECA LEGISLATIVA  

 

208.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -DECLARA DE 

INTERÉS PROVINCIAL Y CULTURAL EL 80 ANIVERSARIO DE LA “PEÑA 

NATIVA MARTÍN FIERRO”, CELEBRADO EL 8 DE ABRIL DEL CORRIENTE 

AÑO. 

PROYECTO 820/25 - ARCHIVO, POR HABER SIDO APROBADO EL TEMA 

POR RESOLUCIÓN DE PRESIDENCIA Nº 407/25  

 

209.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO TERESA MÓNICA CUBELLS, DIPU-

TADO SILVIA MARIELA QUIRÓS, DIPUTADO NICOLÁS SLIMEL -EXPRESA 

PREOCUPACIÓN Y RECHAZO ANTE LA DECISIÓN DEL GOBIERNO NACIO-

NAL, A TRAVÉS DE VIALIDAD NACIONAL, DE DAR POR FINALIZADO EL 

CONTRATO CON LA EMPRESA “CAMINOS DEL RÍO URUGUAY”.  

PROYECTO 821/25 - LEGISLACIÓN DEL TRABAJO, PREVISIÓN Y SEGU-

RIDAD SOCIAL - OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS  

 

210.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL EL “DÍA NACIONAL DE LAS 
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IGLESIAS EVANGÉLICAS Y PROTESTANTES”, A CONMEMORARSE EL 31 DE 

OCTUBRE DE 2025.  

PROYECTO 822/25 - EDUCACIÓN, CULTURA Y BIBLIOTECA LEGISLATIVA  

 

211.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO SAMUEL VARGAS -DECLARA DE IN-

TERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL AL TRIGÉSIMO ANIVERSARIO DEL 

BAUTISMO DE FUEGO, EL 1º DE MAYO DE 1995, DE LOS VETERANOS DE 

MISIONES DE PAZ QUE INTEGRARON EL BATALLÓN EJÉRCITO ARGEN-

TINO.  

PROYECTO 823/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO - CARPETA PROTOCOLAR  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 254 

 

212.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO FRANCISCO ROMERO CASTELÁN               

-EXPRESAR RECONOCIMIENTO LEGISLATIVO Y PROVINCIAL POR EL 30 

ANIVERSARIO DE LA U.E.G.P. Nº 67, E.F.A. “SALTO DE LA VIEJA”, 

DE COLONIA ELISA, OCURRIDO EL 3 DE ABRIL DEL CORRIENTE AÑO, 

POR LO CUAL REALIZARÁN EL ACTO ANIVERSARIO EN LAS INSTALACIO-

NES DE LA INSTITUCIÓN EDUCATIVA, EL 24 DE ABRIL DE 2025.  

PROYECTO 824/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO - CARPETA PROTOCOLAR  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 255 

 

213.- DE LEY DE DIPUTADO PAOLA ANDREA DE LAS MERCEDES BENÍ-

TEZ, DIPUTADO TERESA MÓNICA CUBELLS, DIPUTADO ANALÍA INÉS 

FLORES, DIPUTADO RUBÉN OMAR GUILLÓN, DIPUTADO SILVIA MARIELA 

QUIRÓS, DIPUTADO NICOLÁS SLIMEL -PRORROGA POR EL TÉRMINO DE 

CUATRO AÑOS, CONTADOS A PARTIR DEL 9 DE ENERO DE 2025, LA VI-

GENCIA DE LA LEY 937-I, DE PROMOCIÓN INDUSTRIAL PROVINCIAL.  

PROYECTO 825/25 - INDUSTRIA, COMERCIO Y DEFENSA DEL CONSUMI-

DOR, TRANSPORTE Y COMUNICACIONES  

 

214.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO TERESA MÓNICA CUBELLS, DIPU-

TADO ANALÍA INÉS FLORES, DIPUTADO JOSEFINA GLADYS GONZÁLEZ, 

DIPUTADO SILVIA MARIELA QUIRÓS -EXPRESA RECHAZO Y REPUDIO A 

LOS COMENTARIOS DEL PRESIDENTE DE LA NACIÓN ARGENTINA, EN EL 

ACTO HOMENAJE A LOS VETERANOS Y CAÍDOS EN LA GUERRA DE MALVI-

NAS.  
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PROYECTO 826/25 - EDUCACIÓN, CULTURA Y BIBLIOTECA LEGISLATIVA 

- LEGISLACIÓN GENERAL, JUSTICIA Y SEGURIDAD  

 

215.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO TERESA MÓNICA CUBELLS, DIPU-

TADO ANALÍA INÉS FLORES, DIPUTADO SILVIA MARIELA QUIRÓS, 

DIPUTADO NICOLÁS SLIMEL -ADHIERE A LA CELEBRACIÓN DEL 10 

ANIVERSARIO DE LA SANCIÓN DE LA LEY PROVINCIAL 2400-T -ANTES 

7711-, QUE GARANTIZÓ LA GRATUIDAD DEL SERVICIO DE TRANSPORTE 

PÚBLICO PARA ESTUDIANTES DEL NIVEL PRIMARIO, SECUNDARIO Y SU-

PERIOR.  

PROYECTO 827/25 - INDUSTRIA, COMERCIO Y DEFENSA DEL CONSUMI-

DOR, TRANSPORTE Y COMUNICACIONES  

 

216.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO TERESA MÓNICA CUBELLS, DIPU-

TADO ANALÍA INÉS FLORES, DIPUTADO JOSEFINA GLADYS GONZÁLEZ, 

DIPUTADO SILVIA MARIELA QUIRÓS -EXPRESA RECHAZO ANTE LA DECI-

SIÓN DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN, DE NO RE-

CONOCER EL TRAVESTICIDIO DE DIANA SACAYÁN COMO TAL, EXCLUYEN-

DO EL AGRAVANTE ODIO A LA IDENTIDAD DE GÉNERO, QUE HABÍA SIDO 

SOLICITADO POR EL MINISTERIO PÚBLICO FISCAL, HACE CINCO AÑOS.  

PROYECTO 828/25 - GÉNEROS, DIVERSIDADES, FAMILIAS Y NNYA  

 

217.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO CARLOS HÉCTOR SALOM -DECLARA 

DE INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL EL MES DE MAYO COMO “MES 

DE CONCIENTIZACIÓN SOBRE LA ENFERMEDAD CELÍACA”, RECONOCIENDO 

SU IMPORTANCIA PARA LA VISIBILIZACIÓN, EL DIAGNÓSTICO TEM-

PRANO, EL ACCESO A LA INFORMACIÓN Y LA PROMOCIÓN DE LOS DERE-

CHOS DE LAS PERSONAS CELÍACAS.  

PROYECTO 829/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO  

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 256 

 

218.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO SAMUEL VARGAS -DECLARA DE IN-

TERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL EL “DÍA PROVINCIAL DE LA DANZA 

CRISTIANA”, QUE SE CELEBRARÁ EL 18 Y 19 DE ABRIL DE 2025, POR 

EL PASTOR LEONARDO PONS, DEL MINISTERIO APOSTÓLICO Y PROFÉTI-
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CO “TRONO DE LA GRACIA”, EN EL “PASEO DE LA JUVENTUD”, LAS 

BREÑAS.  

PROYECTO 830/25 - EDUCACIÓN, CULTURA Y BIBLIOTECA LEGISLATIVA  

 

219.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL EL CURSO VIRTUAL: “LAS SO-

CIEDADES Y LOS VÍNCULOS FAMILIARES – POSIBLES CONFLICTOS ANTE 

EL DIVORCIO O FALLECIMIENTO DE ALGÚN SOCIO”, QUE SE LLEVARÁ A 

CABO EL 24 DE ABRIL DEL CORRIENTE AÑO.  

PROYECTO 831/25 - ACUMULADO AL PUNTO 182 DE PROYECTOS 

 

220.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA 

CHAROLE -ADHIERE AL “DÍA MUNDIAL DEL LIBRO Y DE LOS DERECHOS 

DE AUTOR”, QUE SE CONMEMORA EL 23 DE ABRIL DE 2025.  

PROYECTO 832/25 - ACUMULADO AL PUNTO 86 DE PROYECTOS 

 

221.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA 

CHAROLE -ADHIERE AL “DÍA INTERNACIONAL DE LA CONCIENTIZACIÓN 

SOBRE EL RUIDO”, QUE SE CELEBRA EL ÚLTIMO MIÉRCOLES DE ABRIL 

DE CADA AÑO.  

PROYECTO 833/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 257 

 

222.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA 

CHAROLE -ADHIERE AL “DÍA INTERNACIONAL DE LAS NIÑAS EN LAS 

TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y LA COMUNICACIÓN”, QUE SE CON-

MEMORA EL 22 DE ABRIL DE CADA AÑO.  

PROYECTO 834/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 258 

 

223.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL LA CONMEMORACIÓN DEL “DÍA 

INTERNACIONAL DE LOS MONUMENTOS Y SITIOS”, A CELEBRARSE EL 18 

DE ABRIL DEL CORRIENTE AÑO.  

PROYECTO 835/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 259 
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224.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO, CULTURAL Y EDUCATIVO LA CONMEMORACIÓN DE 

UN NUEVO ANIVERSARIO DEL JARDÍN DE INFANTES Nº 76 “MARTINA 

CÉSPEDES”, A CELEBRARSE EL 15 DE ABRIL DE 2025.  

PROYECTO 836/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 260 

 

225.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO SAMUEL VARGAS -DECLARA DE IN-

TERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL EL “CONGRESO PROVINCIAL DE EN-

FERMERÍA”, QUE SE REALIZARÁ EN CONMEMORACIÓN DEL “DÍA INTER-

NACIONAL DE LA ENFERMERÍA”, EL 7 DE MAYO, EN EL SALÓN AUDITO-

RIO DE LA CASA DE LAS CULTURAS, DE RESISTENCIA. 

PROYECTO 837/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 261 

 

226.- DE RESOLUCIÓN DE DIPUTADO ATLANTO HONCHERUK -DECLARA DE 

INTERÉS LEGISLATIVO, CULTURAL Y EDUCATIVO LA CONMEMORACIÓN DE 

UN NUEVO ANIVERSARIO DE LA E.E.P. Nº 947 “SVRIZ, CARLOS SO-

RIANO”, A CELEBRARSE EL 30 DE ABRIL DE 2025.  

PROYECTO 838/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 262 

 

227.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA 

CHAROLE -DECLARA DE INTERÉS LEGISLATIVO EL 12 DE MAYO DE CADA 

AÑO, EN CONMEMORACIÓN DEL “DÍA PROVINCIAL DE LA ENFERMERA Y 

ENFERMERO”, INSTITUIDO POR LA LEY PROVINCIAL 4139-G. 

PROYECTO 839/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 263 

 

228.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA 

CHAROLE -HOMENAJEA Y DESTACA LA TRAYECTORIA DE LA SEÑORA 

MARTHA ISABEL GODOY, COMO ENFERMERA PROFESIONAL. DICHA DIS-

TINCIÓN ES OTORGADA EN EL MARCO DEL “DÍA PROVINCIAL DE LA EN-

FERMERA Y ENFERMERO”, QUE SE CONMEMORA EL 12 DE MAYO DE CADA 

AÑO. 

PROYECTO 840/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO 
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APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 264 

 

229.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA 

CHAROLE -HOMENAJEA Y DESTACA LA TRAYECTORIA DEL SEÑOR SERGIO 

JUAN MANCA, COMO ENFERMERO PROFESIONAL. DICHA DISTINCIÓN ES 

OTORGADA EN EL MARCO DEL “DÍA PROVINCIAL DE LA ENFERMERA Y 

ENFERMERO”, QUE SE CONMEMORA EL 12 DE MAYO DE CADA AÑO. 

PROYECTO 841/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 265 

 

230.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA 

CHAROLE -HOMENAJEA Y DESTACA LA TRAYECTORIA DE LA SEÑORA SCA-

REL, CLAUDIA EVANGELINA, COMO ENFERMERA PROFESIONAL. DICHA 

DISTINCIÓN ES OTORGADA EN EL MARCO DEL “DÍA PROVINCIAL DE LA 

ENFERMERA Y ENFERMERO”, QUE SE CONMEMORA EL 12 DE MAYO DE CA-

DA AÑO. 

PROYECTO 842/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 266 

 

231.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA 

CHAROLE -HOMENAJEA Y DESTACA LA TRAYECTORIA DE LA SEÑORA MA-

RÍA LIDIA TOLEDO, COMO ENFERMERA PROFESIONAL. DICHA DISTIN-

CIÓN ES OTORGADA EN EL MARCO DEL “DÍA PROVINCIAL DE LA ENFER-

MERA Y ENFERMERO”, QUE SE CONMEMORA EL 12 DE MAYO DE CADA 

AÑO. 

PROYECTO 843/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 267 

 

232.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA 

CHAROLE -HOMENAJEA Y DESTACA LA TRAYECTORIA DE LA SEÑORA GA-

BRIELA SOLEDAD GÓMEZ, COMO ENFERMERA PROFESIONAL. DICHA DIS-

TINCIÓN ES OTORGADA EN EL MARCO DEL “DÍA PROVINCIAL DE LA EN-

FERMERA Y ENFERMERO”, QUE SE CONMEMORA EL 12 DE MAYO DE CADA 

AÑO. 

PROYECTO 844/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 268 
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233.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA 

CHAROLE -HOMENAJEA Y DESTACA LA TRAYECTORIA DEL SEÑOR GERMÁN 

LEOPOLDO HIDALGO, COMO ENFERMERO PROFESIONAL. DICHA DISTIN-

CIÓN ES OTORGADA EN EL MARCO DEL “DÍA PROVINCIAL DE LA ENFER-

MERA Y ENFERMERO”, QUE SE CONMEMORA EL 12 DE MAYO DE CADA 

AÑO. 

PROYECTO 845/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 269 

 

234.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA 

CHAROLE -HOMENAJEA Y DESTACA LA TRAYECTORIA DE LA SEÑORA LI-

LIANA MARTA SEGUNDO, COMO ENFERMERA PROFESIONAL. DICHA DIS-

TINCIÓN ES OTORGADA EN EL MARCO DEL “DÍA PROVINCIAL DE LA EN-

FERMERA Y ENFERMERO”, QUE SE CONMEMORA EL 12 DE MAYO DE CADA 

AÑO. 

PROYECTO 846/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 270 

 

235.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA 

CHAROLE -HOMENAJEA Y DESTACA LA TRAYECTORIA DE LA SEÑORA SARA 

ALICIA MEZA, COMO ENFERMERA PROFESIONAL. DICHA DISTINCIÓN ES 

OTORGADA EN EL MARCO DEL “DÍA PROVINCIAL DE LA ENFERMERA Y 

ENFERMERO”, QUE SE CONMEMORA EL 12 DE MAYO DE CADA AÑO. 

PROYECTO 847/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 271 

 

236.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA 

CHAROLE -HOMENAJEA Y DESTACA LA TRAYECTORIA DE LA SEÑORA LU-

CRECIA ROSAURA SOSA, COMO ENFERMERA PROFESIONAL. DICHA DIS-

TINCIÓN ES OTORGADA EN EL MARCO DEL “DÍA PROVINCIAL DE LA EN-

FERMERA Y ENFERMERO”, QUE SE CONMEMORA EL 12 DE MAYO DE CADA 

AÑO. 

PROYECTO 848/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 272 
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237.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA 

CHAROLE -HOMENAJEA Y DESTACA LA TRAYECTORIA DE LA SEÑORA YA-

NINA ALEJANDRA GAY, COMO ENFERMERA PROFESIONAL. DICHA DISTIN-

CIÓN ES OTORGADA EN EL MARCO DEL “DÍA PROVINCIAL DE LA ENFER-

MERA Y ENFERMERO”, QUE SE CONMEMORA EL 12 DE MAYO DE CADA 

AÑO. 

PROYECTO 849/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 273 

 

238.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA 

CHAROLE -HOMENAJEA Y DESTACA LA TRAYECTORIA DE LA SEÑORA LI-

LIANA JESSICA MÉNDEZ, COMO ENFERMERA PROFESIONAL. DICHA DIS-

TINCIÓN ES OTORGADA EN EL MARCO DEL “DÍA PROVINCIAL DE LA EN-

FERMERA Y ENFERMERO”, QUE SE CONMEMORA EL 12 DE MAYO DE CADA 

AÑO. 

PROYECTO 850/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 274 

 

239.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA 

CHAROLE -HOMENAJEA Y DESTACA LA TRAYECTORIA DE LA SEÑORA LI-

DIA BEATRIZ LÓPEZ, COMO ENFERMERA PROFESIONAL. DICHA DISTIN-

CIÓN ES OTORGADA EN EL MARCO DEL “DÍA PROVINCIAL DE LA ENFER-

MERA Y ENFERMERO”, QUE SE CONMEMORA EL 12 DE MAYO DE CADA 

AÑO. 

PROYECTO 851/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 275 

 

240.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA 

CHAROLE -HOMENAJEA Y DESTACA LA TRAYECTORIA DE LA SEÑORA MA-

RÍA LAURA OJEDA, COMO ENFERMERA PROFESIONAL. DICHA DISTINCIÓN 

ES OTORGADA EN EL MARCO DEL “DÍA PROVINCIAL DE LA ENFERMERA Y 

ENFERMERO”, QUE SE CONMEMORA EL 12 DE MAYO DE CADA AÑO. 

PROYECTO 852/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 276 
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241.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA 

CHAROLE -HOMENAJEA Y DESTACA LA TRAYECTORIA DE LA SEÑORA 

NANCY ANALÍA OVIEDO, COMO ENFERMERA PROFESIONAL. DICHA DIS-

TINCIÓN ES OTORGADA EN EL MARCO DEL “DÍA PROVINCIAL DE LA EN-

FERMERA Y ENFERMERO”, QUE SE CONMEMORA EL 12 DE MAYO DE CADA 

AÑO. 

PROYECTO 853/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 277 

 

242.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA 

CHAROLE -HOMENAJEA Y DESTACA LA TRAYECTORIA DE LA SEÑORA RO-

SALÍA MELISA PORTILLO, COMO ENFERMERA PROFESIONAL. DICHA DIS-

TINCIÓN ES OTORGADA EN EL MARCO DEL “DÍA PROVINCIAL DE LA EN-

FERMERA Y ENFERMERO”, QUE SE CONMEMORA EL 12 DE MAYO DE CADA 

AÑO. 

PROYECTO 854/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 278 

 

243.- DE RESOLUCIÓN DE VICEPRESIDENTE 1ª ANDREA ANASTACIA 

CHAROLE -HOMENAJEA Y DESTACA LA TRAYECTORIA DE LA SEÑORA GRA-

CIELA PATRICIO, COMO ENFERMERA PROFESIONAL. DICHA DISTINCIÓN 

ES OTORGADA EN EL MARCO DEL “DÍA PROVINCIAL DE LA ENFERMERA Y 

ENFERMERO”, QUE SE CONMEMORA EL 12 DE MAYO DE CADA AÑO. 

PROYECTO 855/25 - RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 279 

 

 

-TRAER DE COMISIÓN LOS PROYECTOS DE RESOLUCIÓN 489/25 Y 

578/25, POR LOS QUE SE DECLARA DE INTERÉS PROVINCIAL EL CON-

GRESO JUVENIL “SOY AVIVAMIENTO”, A REALIZARSE DEL 1º AL 3 DE 

MAYO, EN LA IGLESIA “PORTAL DEL CIELO”, DE RESISTENCIA - RE-

SERVA Y TRATAMIENTO - CARPETA PROTOCOLAR 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 280 

 

-PROYECTO DE LEY 545/24, POR EL QUE SE INCORPORA A LA CURRÍ-

CULA ESCOLAR CONTENIDOS EDUCATIVOS QUE CONTRIBUYAN AL DESA-
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RROLLO DE HÁBITOS DE ALIMENTACIÓN SALUDABLE – PREFERENCIA DOS 

SESIONES 

 

-PROYECTO DE LEY 1891/24, POR EL QUE SE CREA, EN EL ÁMBITO DE 

LA PROVINCIA DEL CHACO, EL SERVICIO PÚBLICO DE TELEMEDICINA, 

CONSISTENTE EN EL SERVICIO DE MEDICINA A DISTANCIA, CON APRO-

VECHAMIENTO DE LAS NUEVAS TECNOLOGÍAS, A FIN DE GARANTIZAR EL 

ACCESO A LA ATENCIÓN MÉDICA A TODOS LOS CIUDADANOS Y EL DERE-

CHO A LA SALUD, SIN RESTRICCIONES GEOGRÁFICAS NI TEMPORALES – 

PREFERENCIA DOS SESIONES 

 

-PROYECTO 3939/24, LEY INTEGRAL DE PREVENCIÓN, REGULACIÓN Y 

TRATAMIENTO DEL TRASTORNO DE JUEGOS DE APUESTAS EN NIÑAS, NI-

ÑOS Y ADOLESCENTES – PREFERENCIA DOS SESIONES 

 

INGRESOS FUERA DE HORA: 

-PROYECTO DE RESOLUCIÓN 863/25, POR EL QUE SE HOMENAJEA Y 

DESTACA LA TRAYECTORIA DE LA SEÑORA GABRIELA GISELLE FRANCO, 

COMO ENFERMERA PROFESIONAL. DICHA DISTINCIÓN ES OTORGADA EN 

EL MARCO DEL “DÍA PROVINCIAL DE LA ENFERMERA Y ENFERMERO”, 

QUE SE CONMEMORA EL 12 DE MAYO DE CADA AÑO - RESERVA Y TRATA-

MIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 281 

 

-PROYECTO DE RESOLUCIÓN 865/25, POR EL QUE SE DECLARA DE IN-

TERÉS EDUCATIVO Y LEGISLATIVO LA INAUGURACIÓN DE LA UNIVERSI-

DAD EVANGÉLICA, UBICADA EN EL BARRIO DE “PARQUE CHACABUCO”, 

DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES - RESERVA Y TRATAMIENTO 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 282 

 

-PROYECTO DE RESOLUCIÓN 856/25, POR EL QUE SE CREA, EN EL ÁM-

BITO DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DEL CHACO, EL 

PROGRAMA “CÁMARA ABIERTA”, CON LA FINALIDAD PROMOVER LA 

TRANSPARENCIA Y FOMENTAR EL INTERÉS DE LA CIUDADANÍA EN MATE-

RIA PRESUPUESTARIA Y LEGISLATIVA – A LA COMISIÓN DE PETICIO-

NES, PODERES Y REGLAMENTO  
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-PROYECTO DE RESOLUCIÓN 861/25, POR EL QUE SE DECLARA DE IN-

TERÉS CULTURAL, EDUCATIVO Y LEGISLATIVO PROVINCIAL LA PRESEN-

TACIÓN DEL DOCUMENTAL CHAQUEÑO “NAPALPÍ, CIEN AÑOS QUE AÚN 

DUELEN”, EN LA GALA DE LOS “MARTÍN FIERRO FEDERAL - EDICIÓN 

2025”, DONDE FUE GALARDONADA COMO EL MEJOR DOCUMENTAL DEL AÑO 

- RESERVA Y TRATAMIENTO - CARPETA PROTOCOLAR 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 283 

 

-SE DEJA CONSTANCIA DE QUE SE PRE-

SENTARON DOS PROPUESTAS DE TEMARIO 

Y DE QUE NO SE LLEGÓ A UN CONSENSO. 

 

-A LAS 13 Y 37 SE DA POR FINALIZADA LA REUNIÓN DE LABOR PAR-

LAMENTARIA - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Ahora, vamos a aprobar los ingre-

sos, las preferencias y reservas, tomando las abstenciones 

que hiciera la diputada Cubells en su oportunidad. 

En consideración. Se va a votar. 

 

-Efectuada la votación, dice la 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Aprobado. 

 

-A continuación, para su constancia 

en la versión taquigráfica, se con-

signa el enunciado de los asuntos 

solicitados en el recinto de sesio-

nes, a posteriori del Acta de Labor 

Parlamentaria.  

 

 

-PROYECTO DE RESOLUCIÓN 878/25, POR EL QUE SE DECLARA DE IN-

TERÉS LEGISLATIVO LA REALIZACIÓN DEL MURAL COLECTIVO EN CON-

MEMORACIÓN DEL “DÍA DEL VETERANO Y DE LOS CAÍDOS EN LA GUERRA 

DE MALVINAS”, ORGANIZADA Y REALIZADA EN EL CENTRO DE ESTU-

DIANTES DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES DE LA UNIVERSIDAD NA-

CIONAL DEL NORDESTE. - RESERVA Y TRATAMIENTO – CARPETA PROTO-

COLAR. 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 287 
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-PROYECTO DE RESOLUCIÓN 877/25, POR EL QUE SE CONMEMORA EL 56 

ANIVERSARIO DE LA GESTA ESTUDIANTIL Y OBRERA EN CONTRA DEL 

AVASALLAMIENTO DE LA AUTONOMÍA UNIVERSITARIA, EL DÍA 13 DE 

MAYO DEL CORRIENTE AÑO. - RESERVA Y TRATAMIENTO - CARPETA 

PROTOCOLAR. 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 284 

 

-PROYECTO DE RESOLUCIÓN 874/25, POR EL QUE SE EXPRESA BENE-

PLÁCITO Y RECONOCIMIENTO POR LA EXCELENCIA Y EL APORTE HISTÓ-

RICO Y CULTURAL DEL DOCUMENTAL: NAPALPÍ CIEN AÑOS QUE AUN 

DUELEN; EL CUAL HA SIDO MERECEDOR DEL PREMIO MARTÍN FIERRO 

FEDERAL 2025 DE LA ASOCIACIÓN DE PERIODISTAS DE LA TELEVISIÓN 

Y LA RADIOFONÍA ARGENTINAS. – SE ACUMULA AL 861/25 – RESERVA 

Y TRATAMIENTO. 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 283 

 

-PROYECTO DE LEY 879/25, POR EL QUE SE INSTITUYE EL DÍA 13 DE 

MAYO DE CADA AÑO COMO EL DÍA PROVINCIAL DE LA LUCHA CONTRA EL 

AVASALLAMIENTO DE LA AUTONOMÍA UNIVERSITARIA. - PASE A COMI-

SIÓN 

 

-PROYECTO DE LEY 871/25, POR EL QUE SE MODIFICA EL ARTICULADO 

DE LA LEY Nº 2192-A (ANTES LEY N° 7379), LENGUAJE INCLUSIVO Y 

GENÉRICO EN TODO PROTOCOLO EN PAPELERÍA DEL ESTADO PROVIN-

CIAL. – PASE A COMISIÓN DE GÉNEROS, DIVERSIDADES, FAMILIAS Y 

NNYA. 

 

-PROYECTO DE RESOLUCIÓN 873/25, POR EL QUE SE SALUDA EN SU 

30° ANIVERSARIO A LA AGRUPACIÓN H.I.J.O.S. (HIJOS E HIJAS POR 

LA IDENTIDAD, LA JUSTICIA CONTRA EL OLVIDO Y EL SILENCIO), 

FUNDADA EL 14 DE ABRIL DEL AÑO 1995. – PASE A COMISIÓN. 

 

-PROYECTO DE LEY 875/25, POR EL QUE SE DECLARA LA EMERGENCIA 

EN MATERIA DE DISCAPACIDAD EN TODO EL TERRITORIO PROVINCIAL, 

POR EL TÉRMINO DE DOS AÑOS. – PASE A COMISIÓN DE SALUD.  
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-PROYECTO DE RESOLUCIÓN 876/25, POR EL QUE SE DECLARA DE IN-

TERÉS LEGISLATIVO, CULTURAL Y PROVINCIAL LA REALIZACIÓN DE 

LAS 20° JORNADAS INTERNACIONALES INTERDISCIPLINARIAS, ORGANI-

ZADO POR LA ASOCIACIÓN ARGENTINA DE ODONTOLOGÍA PARA PERSONAS 

CON DISCAPACIDAD, LOS DÍAS 2 Y 3 DE MAYO DEL CORRIENTE AÑO EN 

LA CIUDAD DE RESISTENCIA. – RESERVA Y TRATAMIENTO. 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 285 

 

-PROYECTO DE LEY 813/25, POR EL QUE SE PRORROGA LA VIGENCIA 

DE LA LEY 2337-A QUE DECLARA LA UTILIDAD PÚBLICA E INTERÉS 

SOCIAL Y SUJETO A EXPROPIACIÓN, UN INMUEBLE UBICADO EN LA 

CIUDAD DE RESISTENCIA DESTINADO A LA ASOCIACIÓN CIVIL CLUB 

DEPORTIVO LUJÁN. – PASE A COMISIÓN. 

 

-PROYECTO DE RESOLUCIÓN 872/25, POR EL QUE SE DECLARA DE IN-

TERÉS LEGISLATIVO Y PROVINCIAL EL EVENTO REGIONAL DE JÓVENES 

Y ADOLESCENTES, QUE SE LLEVARÁ A CABO EL DÍA 2 DE MAYO DEL 

AÑO 2025 BAJO EL LEMA “DE LO OCULTO A LO EXTRAORDINARIO”, EN 

LAS INSTALACIONES DEL CAMPING DE CAMIONEROS DE LA CIUDAD DE 

RESISTENCIA. – RESERVA Y TRATAMIENTO – CARPETA PROTOCOLAR. 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 286 

 

-PROYECTO DE RESOLUCIÓN 857/25, POR EL QUE SE DECLARA DE IN-

TERÉS LEGISLATIVO Y CULTURAL LAS ACTIVIDADES EN CONMEMORACIÓN 

DEL DÍA DEL INDIO AMERICANO, SE LLEVARÁN A CABO EL 19 DE 

ABRIL DEL CORRIENTE AÑO EN EL PARAJE EL PEGOURIEL DE LA LOCA-

LIDAD DE DU GRATY. – RESERVA Y TRATAMIENTO. 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 290 

 

-PROYECTO DE RESOLUCIÓN 858/25, POR EL QUE SE DECLARA DE IN-

TERÉS PROVINCIAL, LEGISLATIVO Y CULTURAL EL 6TO CONGRESO NA-

CIONAL DE DERECHO ANIMAL, EN CUYO MARCO SE DESARROLLARÁ LA 

ACTIVIDAD PROGRAMADA QUE TIENE COMO LEMA EL DERECHO ANIMAL, 

INCLUSION Y NUEVOS PARADIGMAS, EL DÍA 13 DE MAYO DE 2025 EN 

LA SEDE DEL CENTRO DE ESTUDIOS JUDICIALES. – RESERVA Y TRATA-

MIENTO. 
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APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 288 

 

-PROYECTO DE RESOLUCIÓN 860/25, POR EL QUE SE ADHIERE A LA 

CONMEMORACIÓN POR EL DÍA INTERNACIONAL CONTRA LA ESCLAVITUD 

INFANTIL, QUE SE RECUERDA EL 16 DE ABRIL DE CADA AÑO. -

RESERVA Y TRATAMIENTO – CARPETA PROTOCOLAR. 

APROBADO. RESOLUCIÓN Nº 289 

 

-PROYECTO DE LEY 870/25, POR EL QUE SE DECLARA DE UTILIDAD 

PÚBLICA E INTERÉS SOCIAL Y SUJETO A EXPROPIACIÓN, INMUEBLE 

UBICADO EN LA CIUDAD DE RESISTENCIA. FOLIO REAL MATRÍCULA Nº 

61885. – PASE A COMISIÓN – PREFERENCIA TRES SESIONES. 

 

-PROYECTO DE LEY 859/25, POR EL QUE SE INSTITUYE EL DÍA 1° DE 

JUNIO COMO DÍA DEL YOGA EN LA PROVINCIA DEL CHACO, EN CONME-

MORACIÓN DEL NATALICIO DE LA SEÑORA Y PROFESORA ELSA AMALIA 

CASTILLO DE HOTES, PIONERA EN NUESTRA PROVINCIA EN EL DESA-

RROLLO, DIFUSIÓN Y PROMOCIÓN DE ESTA PRÁCTICA MILENARIA. – 

PASE A COMISIÓN. 

 

-PROYECTO DE RESOLUCIÓN 880/25, POR EL QUE SE CONVOCA AL SE-

ÑOR PRESIDENTE DEL INSTITUTO DEL DEPORTE CHAQUEÑO, PROFESOR 

FABIO DANIEL VÁZQUEZ, EL DÍA 8 DE MAYO DE 2025 DEL CORRIENTE 

AÑO EN EL RECINTO LEGISLATIVO “ESCRIBANO DEOLINDO FELIPE BIT-

TEL”, A FIN DE QUE INFORME RESPECTO A EL DESTINO DE APORTES 

ECONÓMICOS OTORGADOS A DEPORTISTAS. – PASE A COMISIÓN. 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Diputado Slimel. 

 

SR. SLIMEL.- Solamente, presidenta, para que se ponga a con-

sideración la moción de orden para tratar sobre tablas el 

proyecto mencionado. 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- El 3745/24. 

Diputado Lazzarini. 
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SR. LAZZARINI.- Muchas gracias, señora presidente. 

Con respecto a este proyecto, lo venimos 

trabajando en la Comisión de Hacienda y no hemos podido agre-

garlo en el temario de las últimas reuniones de comisiones; 

vamos a asumir el compromiso para tratarlo en el temario en 

la próxima sesión ordinaria.  

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Diputado Gyoker, ¿sobre el mismo 

tema? 

 

SR. GYOKER.-  Sí; lógicamente el 1861 ante la desafectación 

pasa el Orden del Día.  

Muchas gracias, presidente. (Risas). 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Al tener despacho, sí, pasa al 

Orden del Día.  

Bueno, tenemos la moción de or-

den. 

Vamos a proceder, el diputado 

Slimel propone el tratamiento sobre tablas del proyecto 3745. 

Sírvanse manifestarse.  

 

-Fuera de micrófono, un señor legis-

lador pregunta: “¿A favor?”, por lo 

que dice la 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Sí, a favor. 

 

-Efectuada la votación, dice el 

 

SR. PROSECRETARIO (Salcedo).- Nueve votos por esta propuesta 

sobre 23 señores presentes.  

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Pasa a la comisión. 

 

-Fuera de micrófono el señor legis-

lador Guillón expresa: “El bloque 

Libertario no acompaña, eh”. 
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-Dialogan. 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Diputado Lazzarini, tiene la pa-

labra. 

 

SR. LAZZARINI.- Simplemente, señora presidente, es para pedir 

un cuarto intermedio para consensuar el temario de la sesión 

ordinaria. Muchísimas gracias. 

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Pasamos a cuarto intermedio. 

 

-Es la hora 10 y 27. 

 

-A las 10 y 33, suena el timbre de 

la Presidencia llamando a los le-

gisladores en la Casa; seguidamente 

dice la  

 

SRA. PRESIDENTE (Delgado).- Sin quorum, se levanta la sesión.  

 

-Es la hora 10 y 34. 

 

 


